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Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2014 
______________ 

Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση της Plus500 Ltd 
από την εταιρεία Brighttech Investments S.A. 

 
Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού ανακοινώνει ότι έλαβε κοινοποίηση συγκέντρωσης από 

τη Brighttech Investments S.A. αναφορικά με την προτεινόμενη απόκτηση της εταιρείας PLUS500 LTD.  

Η Brighttech Investments S.A. είναι δεόντως εγγεγραμμένη εταιρεία στο Λουξεμβούργο, αποτελεί όχημα ειδικού 
σκοπού συστημένη ειδικά για τους σκοπούς της παρούσας Συγκέντρωσης και ανήκει στον όμιλο εταιρειών που ελέγχεται 
τελικώς από την  Playtech plc. 

Η Playtech plc είναι δεόντως εγγεγραμμένη εταιρεία της Νήσου του Μαν. Οι κύριες εμπορικές δραστηριότητες του 
Ομίλου Playtech, μέσω των εταιρειών του, αποτελούνται κυρίως από την παροχή λογισμικού ηλεκτρονικού τζόγου και 
παρεπόμενων υπηρεσιών, και την προσφορά συμβολαίων επί της διαφοράς (contracts for difference). 

Η PLUS500 LTD είναι εταιρεία περιορισμένης ευθύνης δεόντως εγγεγραμμένη στο Ισραήλ και δραστηριοποιείται στην 
προσφορά συμβολαίων επί της διαφοράς σε λιανικούς πελάτες. Η εταιρεία αποτελεί το στόχο της παρούσας 
συγκέντρωσης, που θα επιτευχθεί μέσω της συγχώνευσής της με την εταιρεία Socialdrive Ltd (πλήρως ελεγχόμενης 
θυγατρικής της Brighttech Investments S.A.) και ουσιαστικά την απορρόφηση της τελευταίας από την PLUS500.  

Η παρούσα ανακοίνωση γίνεται στη βάση των προνοιών του άρθρου 10(4) του περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων 
Επιχειρήσεων Νόμου του 2014. 
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ΑΝΤΙΝΑΡΚΩΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 2015 

1. Εισαγωγή 

Το Αντιναρκωτικό Συμβούλιο Κύπρου, δέχεται προτάσεις με στόχο την εφαρμογή  πιλοτικού προγράμματος  έγκαιρης 
παρέμβασης για ανήλικους / νεαρούς παραβάτες και τις οικογένειες τους στην επαρχία Λευκωσίας

1
. Το διαθέσιμο ποσό 

είναι 8.000 ευρώ. Η έναρξη του πιλοτικού προγράμματος αναμένεται τον Νοέμβριο του 2015 και η εφαρμογή του δεν 
πρέπει να ξεπερνά τους 6 μήνες. Σημειώνεται ότι, η εν λόγω πρόταση θα τύχει επιχορήγησης εφόσον αποδεσμευτούν τα 
σχετικά κονδύλια που προβλέπονται στον προϋπολογισμό του ΑΣΚ.     

Δικαίωμα υποβολής πρότασης έχουν μη κυβερνητικοί οργανισμοί (σωματεία, εταιρείες, φιλανθρωπικά ιδρύματα, 
άλλοι ιδιωτικοί μη κερδοσκοπικοί οργανισμοί), Πανεπιστημιακά ιδρύματα, Κυβερνητικές υπηρεσίες και η Τοπική 
Αυτοδιοίκηση. Τα πρόσωπα που θα εκπροσωπήσουν το φορέα του οποίου η πρόταση θα επιλεγεί, θα κληθούν να 
υπογράψουν συμβόλαιο για πιστή εφαρμογή της πρότασης  που κατέθεσαν. 

2. Συνοπτική Περιγραφή 

Το Αντιναρκωτικό Συμβούλιο Κύπρου, ως ο ανώτατος συντονιστικός φορέας για τα θέματα της ουσιοεξάρτησης,  
μέσα από τη νέα Εθνική Στρατηγική για την Αντιμετώπιση της Εξάρτησης από Παράνομες ουσίες και την Επιβλαβή 
χρήση αλκοόλ, 2013-2020 στοχεύει στην στήριξη των ευάλωτων ομάδων ως προς την αποτροπή της χρήσης 
εξαρτησιογόνων ουσιών και την έγκαιρη παρέμβαση ομάδων υψηλού κινδύνου. 

Το φαινόμενο της νεανικής παραβατικότητας απασχολεί την κυπριακή κοινωνία όπως και όλες σχεδόν τις σύγχρονες 
κοινωνίες, ιδιαίτερα την τελευταία δεκαετία.. Η νέα κοινωνική πραγματικότητα αφορά συχνά σε συχνούς βανδαλισμούς 
σε σχολεία, διαρρήξεις, κλοπές, εμπορία και χρήση ναρκωτικών, αλλά και σωματικές επιθέσεις από ανηλίκους.  Η 
παρατηρούμενη αύξηση της νεανικής παραβατικότητας ανηλίκων συνιστά δείκτη κοινωνικών προβλημάτων που απαιτεί 
την επανεξέταση των μέτρων κοινωνικού ελέγχου και στήριξης, αλλά και την παροχή αρωγής και στήριξης  των ανηλίκων 
και των δικτύων που τους περιβάλλουν.  Επιπλέον επιβάλλεται η αξιολόγηση του ρόλου των θεσμών και των νομικών 
μέτρων που λαμβάνονται πριν και μετά την καταγγελία εναντίον ενός ανήλικου, καθώς επίσης και των μέτρων για την 
ομαλή κοινωνική επανένταξη των ανηλίκων παραβατών, με σκοπό την αποτροπή της εγκληματικής δραστηριότητας στο 
μέλλον. 

Το ΑΣΚ, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του, και σε συνέχεια διερεύνησης του θέματος με στόχο τον εντοπισμό των 
κενών που αφορούν στους ανήλικους / νεαρούς, προβαίνει σε πρόσκληση για υποβολή πρότασης που στοχεύει στην 
παροχή παρεμβάσεων που να απευθύνονται στους ανήλικους / νεαρούς παραβάτες, αφού διαπιστώνεται ότι εκτός από 
τα μέτρα εντός του συστήματος ποινικής δικαιοσύνης, παρουσιάζεται σημαντικό κενό σε ότι αφορά τη λήψη 
εξειδικευμένων υπηρεσιών για τους ανήλικους και νεαρούς  παραβάτες και τις οικογένειες τους.  

3. Γενικός Στόχος του Έργου 

Γενικός στόχος της εφαρμογής πιλοτικού προγράμματος έγκαιρης παρέμβασης “Πρόγραμμα για ανήλικους / νεαρούς 
παραβάτες και τις οικογένειες τους” είναι η μείωση ή διακοπή της παραβατικής συμπεριφοράς από τους  ανήλικους / 
νεαρούς και η αποτροπή της χρήσης εξαρτησιογόνων ουσιών, καθώς και  η αποτροπή της εξάρτησης στις περιπτώσεις 
όπου ήδη υπάρχει πειραματισμός με τις ουσίες αυτές.   

4. Ειδικοί Στόχοι 

Οι επί μέρους στόχοι του προγράμματος είναι: 

 Βελτίωση των δεξιοτήτων επικοινωνίας  των ανηλίκων και βελτίωση του τρόπου συσχέτισης τους με τους γονείς 
και άλλους ενήλικες 

 Ενίσχυση της εμπλοκής των γονέων τόσο σε πρακτικό, όσο και σε συναισθηματικό επίπεδο, καθώς και  
βελτίωση των γονικών δεξιοτήτων. Βελτίωση της συναισθηματικής σύνδεσης της οικογένειας, μείωση των 
συγκρούσεων και ενίσχυση των δεξιοτήτων επίλυσης προβλημάτων. 

 Δημιουργία θετικών σχέσεων του ανηλίκου με όλα τα κοινωνικά συστήματα (οικογένεια, σχολείο, κοινότητα). 

 Διασύνδεση με δομές τοξικοεξάρτησης για σκοπούς αναχαίτισης της πορείας προς την εξάρτηση εκεί όπου 
χρειάζεται  

5. Βασικά στοιχεία και προϋποθέσεις που πρέπει να περιέχει η κάθε πρόταση προκειμένου να εξεταστεί: 

 Ονομασία  Προγράμματος 

                                                           
1
 Σύμφωνα με τα τελευταία διαθέσιμα στοιχεία (παραπομπές ΥΚΑΝ για το έτος 2014), στην επαρχία Λευκωσίας συγκεντρώνονται οι 

περισσότερες περιπτώσεις ανηλίκων χρηστών.  Με βάση  εκτιμήσεις,  με 8.000 Ευρώ καλύπτεται η συμμετοχή 40 περιπτώσεων 
ανήλικων παραβατών (συμπεριλαμβανομένων και των οικογενειών τους).  Σε περίπτωση που κρίνεται αναγκαίο το πρόγραμμα να 
εφαρμοστεί και σε 2

η
 επαρχία, τότε θα είναι δυνατή η κάλυψη 20 περιπτώσεων ανηλίκων σε κάθε επαρχία.    
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 Νομικό καθεστώς λειτουργίας του αιτητή/ή και αιτητών
2
 

 Στοιχεία Συντονιστή/ων του προγράμματος (μαζί με σχετικά βιογραφικά) 

 Στοιχεία Συνεργατών (μαζί με σχετικά βιογραφικά) και πρωτόκολλο/βεβαιώσεις συνεργασίας όπου αυτό 
απαιτείται 

 Προϋπολογισμός και αναλυτικό διάγραμμα επιμερισμού δαπάνης. Διευκρινίζεται ότι το ΑΣΚ διατηρεί το 
δικαίωμα να ζητήσει όλα τα σχετικά τιμολόγια 

Σε ότι αφορά τη μεθοδολογία και τα αποτελέσματα απαιτούνται, τουλάχιστον,  τα πιο κάτω: 

 Σχεδιασμός ανά στάδιο εφαρμογής του έργου: 

Φάση 1η – Προετοιμασία/ συντονισμός: 

 Σύσταση/ τρόπος λειτουργίας Συντονιστικής Επιτροπής (σε αυτή, θα συμμετέχει λειτουργός του ΑΣΚ) 

 Οριστικοποίηση πλάνου εργασιών – ωρολόγιο πρόγραμμα στο οποίο να αναγράφονται ο συνολικός αριθμός 
ωρών του προγράμματος και η κατανομή των ωρών ανά φάση δράσης 

Φάση 2η- Δημιουργία Συνεργιών / Εντοπισμός συμμετεχόντων της ομάδας στόχου 

 Δημιουργία συνεργιών με φορείς που εμπλέκονται ή εξυπηρετούν την ομάδα στόχου, κρατικές υπηρεσίες ή 
ΜΚΟ για γνωστοποίηση και εφαρμογή του προγράμματος.  

 Ετοιμασία εντύπου για συμμετοχή στο πρόγραμμα και διάχυση του στους συνεργαζόμενους φορείς με στόχο 
την ενημέρωση της ομάδας στόχου και την κινητοποίηση τους για συμμετοχή.  

 Ορισμός κριτηρίων συμμετοχής στο πρόγραμμα 

 Εξασφάλιση γραπτής επιβεβαίωσης πλήρωσης κριτηρίων επιλεξιμότητας των ενδιαφερομένων για συμμετοχή 
στο πρόγραμμα διασφαλίζοντας την πιστή εφαρμογή του Περί Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα (Προστασία του Ατόμου) Νόμου 138/(I)2001.  

Φάση 3η – Εφαρμογή του Προγράμματος 

 Δημιουργία νέων υπηρεσιών οι οποίες θα παρέχουν πολύ-επίπεδη και πολύ – συστημική θεραπεία στην ομάδα 
στόχου σε ατομικό και σε οικογενειακό επίπεδο. Οι υπηρεσίες αυτές θα μπορούν να περιλαμβάνουν αξιολόγηση 
των προβληματικών περιοχών του ανηλίκου, εκμάθηση και βελτίωση των δεξιοτήτων που σχετίζονται με τις 
προβληματικές περιοχές, ενθάρρυνση της οικογένειας για συντήρηση και συνέχιση της προόδου καθώς και 
παρακολούθηση της εφαρμογής των παρεχομένων υπηρεσιών. 

 Παρακολούθηση της εφαρμογής του προγράμματος και επίλυσης τυχόν προβλημάτων που θα προκύψουν   

Φάση 4η – Αξιολόγηση προγράμματος 

 Αξιολόγηση των παρεχόμενων υπηρεσιών και της πιθανής επίδρασης του προγράμματος στη ζωή των 
συμμετεχόντων μέσα από ερωτηματολόγια ή την εκπόνηση ποιοτικής έρευνας. Ανάλογα με τα αποτελέσματα 
της αξιολόγησης η εφαρμογή του προγράμματος δύναται να επεκταθεί και σε άλλες επαρχίες. 

 Αξιολόγηση του προγράμματος στο σύνολο του.  

6. Εκθέσεις  

Η διεκπεραίωση του έργου προϋποθέτει την υποβολή των πιο κάτω εκθέσεων: 

Έκθεση σχεδιασμού, (μέχρι 1 μήνα από την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος) η οποία να συμπεριλαμβάνει: 

 Τα συμπεράσματα των αρχικών συζητήσεων με το ΑΣΚ και τις πρώτες διαπιστώσεις του αναδόχου φορέα 
σχετικά με τις συνθήκες της πρότασης όπως έχουν διαμορφωθεί κατά την έναρξή του 

 Τα κύρια θέματα που εντοπίστηκαν 

 Τις άμεσες ενέργειες που προτείνονται και τις προτεραιότητες που τίθενται 

 Τo επικαιροποιημένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης της πρότασης, με σημειωμένα τα κρίσιμα σημεία 

 Το πρόγραμμα εργασιών για την υλοποίηση της πρότασης. 

Έκθεση υλοποίησης* η οποία θα υποβάλλεται στο τέλος του προγράμματος (το αργότερο, ένα μήνα μετά την 
ολοκλήρωση) και θα πρέπει να συμπεριλαμβάνει σε κωδικοποιημένη μορφή που να διασφαλίζει την πιστή εφαρμογή του 
Περί Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Προστασία του Ατόμου) Νόμου 138/(I)2001, τα εξής: 

 Στοιχεία σε σχέση με  το προφίλ των ατόμων που επιλέχθηκαν (π.χ. ηλικίες, φύλο, κοινωνικό-οικονομικό κλπ),  

 Κατάλογο των συνεργατών  

 Δραστηριότητες που συμπεριέλαβε το πρόγραμμα,  

 Αποτελέσματα, 

 Αναλυτική κατάσταση των εξόδων του προγράμματος. 

*Επισυνάπτεται σχετικό έντυπο με παράδειγμα τελικής έκθεσης (βλ. Παράρτημα Ι) 

7. Υποβολή προϋπολογισμού και αναλυτικού διαγράμματος επιμερισμού δαπάνης. 

8. Άλλες Υποχρεώσεις 

                                                           
2
 Με τον όρο «σύμπραξη» εννοείται η έγγραφη σύμβαση συνεργασίας για ανάληψη υλοποίησης μέρος του προγράμματος και όχι η 

απλή αξιοποίηση των δομών τους ενός φορέα για σκοπούς διασύνδεσης των συμμετεχόντων με υφιστάμενες υπηρεσίες.  Επίσης, 
δεν μπορεί ο ένας συμβαλλόμενος φορέας, να είναι ο δέκτης ή η ομάδα στόχου του προγράμματος.  Για παράδειγμα, δεν θεωρείται 
σύμπραξη η συνεργασία του αναδόχου με ένα σχολείο, αφού αυτό αποτελεί τον δέκτη της υπηρεσίας. 
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Σημειώνεται ότι εκτός από τις πιο πάνω εκθέσεις, ο ανάδοχος φορέας έχει υποχρέωση συστηματικής ενημέρωσης 
του ΑΣΚ αναφορικά με την υλοποίηση του έργου και τυχόν αναπροσαρμογές στις οποίες  σκοπεύει να προβεί.  
Σημειώνεται ότι αναπροσαρμογές μπορούν να γίνουν μόνο σε συνέχεια συνεννόησης και έγκρισης από το ΑΣΚ. Το ΑΣΚ 
διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τον ανάδοχο φορέα να γνωμοδοτήσει για ειδικά θέματα σχετικά με την πρόταση σε 
περίπτωση που καταστεί τέτοια ανάγκη. Τέλος, με τη διεκπεραίωση της πρότασης ο ανάδοχος φορέας έχει υποχρέωση 
να υποβάλει τα εξής: 

 Αναλυτική κατάσταση των εξόδων του προγράμματος με τα σχετικά αποδεικτικά 

 Ονομαστική κατάσταση με τις απολαβές των απασχολούμενων ατόμων, έντυπο καταβολής Εισφορών από το 
Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων και αποδεικτικά  στοιχεία για τις περιπτώσεις που δεν υπάρχει αυτή η 
υποχρέωση για τη διάρκεια του προγράμματος 

 Αναλυτική κατάσταση των εισπράξεων και πληρωμών του προγράμματος, η οποία θα περιλαμβάνει όνομα, 
ημερομηνία, αριθμό τιμολογίου και ποσό.  

9. Βιβλιογραφία 

European Monitoring Center for Drugs and Drug Addiction (2014).  Multidimensional family therapy for adolescent 
drug users; a systematic review, EMCDDA Papers, Publications Office of the European Union, Luxembourg.  

Greenwood, P. (2008). Prevention and Intervention Programs for Juvenile Offenders. The future of children, Vol. 18, 
No. 2. 

Sexton L. T, & Alexander F. J (2004). Functional Family Therapy Clinical Training Manual.  

Liddle A. H. (2009). Adolescent Drug Abuse: A family- based multidimensional approach; clinician’s manual.  Center 
City, Minnesota. 

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι η υλοποίηση του προγράμματος αποκλίνει από το πρόγραμμα που υποβλήθηκε,  
το ΑΣΚ  διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει να του επιστραφεί μέρος ή  όλο το ποσό. 

Τελευταία ημερομηνία υποβολής, η 30ή Σεπτεμβρίου 2015 στις 12.00. Παρακαλείστε όπως αποστείλετε την πρότασή 
σας και ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση natasa@ask.org.cy 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με τη Λειτουργό  Νατάσα Σαββοπούλου στο τηλέφωνο 
22442971. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
ΠΡΟΤΥΠΟ 

Τελική Έκθεση Υλοποίησης Επιχορηγημένου Προληπτικού Προγράμματος 2015 

Η παρούσα έκθεση θα πρέπει να συνοψίζει όλα τα κύρια στοιχεία του προγράμματος που έλαβε επιχορήγηση από το 
ΑΣΚ: το σχεδιασμό, τη διαδικασία, την εφαρμογή με τα αντίστοιχα χρονοδιαγράμματα και όπου είναι εφικτό την 
αξιολόγηση και τη διάχυση των αποτελεσμάτων. 

Α. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Ονομασία Προγράμματος και Φορέα Υλοποίησης 

Στοιχεία Συντονιστή Προγράμματος  

Περίοδος εφαρμογής προγράμματος 

Β. ΓΕΝΙΚΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

(Αναφορά με βάση το σκοπό και τους στόχους του προγράμματος)  

1. Πώς εντοπίστηκε η ομάδα στόχου  

2. Κατά πόσο πρόκειται για πιλοτική εφαρμογή/ συνέχιση υφιστάμενου προγράμματος κτλ. 

3. Πιθανά προβλήματα/δυσκολίες που πιθανόν να προέκυψαν 

4. Προσωπικό/ συνεργάτες  

-    Αριθμός, ονόματα, προσόντα απασχολούμενων (αποστολή βιογραφικών εάν δεν έχουν αποσταλεί ξανά) 

-    Περιγραφή εμπλοκής του κάθε απασχολούμενου (Σύμβουλος, Ψυχολόγος / Ψυχοθεραπευτής, Αξιολογητής 
κτλ) 

-   Σε περίπτωση Εκπαίδευσης συνεργατών περιγραφή της εκπαίδευσης, τεκμηρίωση της αναγκαιότητας για 
εφαρμογή του προγράμματος και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο μπορεί να δώσει την εικόνα του τι έγινε 

5. Περιγραφή όλων των  φάσεων εφαρμογής της παρέμβασης βάσει χρονοδιαγράμματος, όπου θα 
καταγράφονται τα εξής:  

-  Περιγραφή συμμετεχόντων (προφίλ δηλαδή ηλικίες, κοινωνικό-οικονομικό προφίλ, γεωγραφική περιοχή 
κ.τ.λ.) 

-    Αν έγιναν αλλαγές στο υλικό που κατατέθηκε για έγκριση στο πρόγραμμα να κατατεθεί εκ νέου 

-   Χώρος  

-   Είδος παρέμβασης- Αλλαγές που προέκυψαν από το αρχικό πλάνο εργασίας (αιτιολόγηση, ευελιξία ως 
προς την επίλυση δυσκολιών/ προβλημάτων) 

- Αποτελέσματα (αριθμός συμμετοχών, συγκράτηση στο πρόγραμμα, ανατροφοδότηση από συμμετέχοντες) 

Γ. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

-  Περιγραφή των αποτελεσμάτων του προγράμματος (συμπεριλαμβανομένου του τρόπου εκτίμησης των 
αποτελεσμάτων)  

-     Πως επωφελήθηκε η ομάδα στόχος 

Δ. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

1. Αξιολόγηση διαδικασίας   

Η αξιολόγηση της διαδικασίας περιγράφει πώς και κατά πόσο εφαρμόστηκε μια προληπτική παρέμβαση, εάν ο 
σχεδιασμός ήταν επιτυχημένος και αν προσεγγίστηκε η ομάδα που είχε επιλεγεί εξαρχής. Η αξιολόγηση της διαδικασίας 
είναι κρίσιμης σημασίας βήμα για τη διασφάλιση της ποιότητας μιας παρέμβασης.  

Για περισσότερες πληροφορίες, βλέπε οδηγό πρόληψης ΑΣΚ (σελ.33), διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του ΑΣΚ 
(http://www.ask.org.cy/index.php/en/file/jXy_kM4KCYmhGYAsl9Rd6A==/)    

2. Αξιολόγηση Αποτελέσματος 

Η αξιολόγηση του αποτελέσματος εστιάζεται στα επιτεύγματα της προληπτικής παρέμβασης και εξακριβώνει κατά 
πόσο η προληπτική παρέμβαση υπήρξε επιτυχής και αξίζει τον κόπο να συνεχιστεί, ή αν πρέπει να προσαρμοστεί ή να 
εγκαταλειφθεί. Επίσης, είναι το πιο επιθυμητό και ουσιαστικό κομμάτι μιας προληπτικής παρέμβασης παρ’ όλες τις 
δυσκολίες που συνεπάγεται. 

Για περισσότερες πληροφορίες, βλέπε οδηγό πρόληψης ΑΣΚ (σελ.35), διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του ΑΣΚ 
(http://www.ask.org.cy/index.php/en/file/jXy_kM4KCYmhGYAsl9Rd6A==/)    

Σημείωση: 

Τα αποτελέσματα της Αξιολόγησης Αποτελέσματος και της Αξιολόγησης Διαδικασίας πρέπει να ερμηνεύονται μαζί, 
έτσι ώστε να δίδεται μία ολοκληρωμένη εικόνα και κατανόηση της επιτυχίας του προγράμματος. 

Σε περίπτωση εξωτερικής αξιολόγησης αναμένεται όπως αυτή   αποστέλλεται αυτούσια συνοδευόμενη  με την 
έκθεση.  

Ε. ΔΙΑΧΥΣΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

1. Τρόποι Διάχυσης του προγράμματος  

Πληροφορίες σχετικά με την ύπαρξη και λειτουργία του  προγράμματος  θα πρέπει να δοθούν σε όλους τους 
πιθανούς ενδιαφερόμενους ή και εμπλεκόμενους, συμπεριλαμβανομένων της ομάδας στόχου και άλλων σχετικών 
φορέων (π.χ. Τοπική Αυτοδιοίκηση, Κρατικές Υπηρεσίες, Σχολείο, άλλα ΜΚΟ κτλ). Μέσω της διάχυσης αποτελεσμάτων 
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το πρόγραμμα μπορεί να επωφεληθεί με ποικίλους τρόπους, όπως είναι η  εξεύρεση νέων συνεργατών για τη συνέχιση 
του προγράμματος ή  η  βελτίωση του προγράμματος βάσει της ανατροφοδότησης. Επίσης, μια τέτοια διάχυση, μπορεί 
να αποτελέσει σημαντική συνεισφορά σε επίπεδο καλών πρακτικών και κατά συνέπεια στη διαμόρφωση μελλοντικών 
πολιτικών αποφάσεων.  

2. Περιγραφή διαδικασίας που ακολουθήθηκε για διάχυση της ύπαρξης του προγράμματος και μετέπειτα των 
αποτελεσμάτων, π.χ. εκπόνηση έντυπου υλικού, μέσω διαδικτύου, ΜΜΕ κτλ και σε ποιους απευθύνθηκε. 

Για περισσότερες πληροφορίες, βλέπε οδηγό πρόληψης ΑΣΚ (σελ.36), διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του ΑΣΚ 
(http://www.ask.org.cy/index.php/en/file/jXy_kM4KCYmhGYAsl9Rd6A==/)    

3. Σύνοψη τελικών παρατηρήσεων  

Η περίληψη και η παράθεση προβλημάτων, εισηγήσεων και μελλοντικών αλλαγών στο πρόγραμμα παρέχει την 
ευκαιρία αποτύπωσης των κύριων αποτελεσμάτων με στόχο τη βελτίωση των παρεμβάσεων και τη μελλοντική συνέχιση 
του προγράμματος.  

Μέσω των τελικών παρατηρήσεων να αποτυπώνεται η ανάγκη συνέχισης του προγράμματος και εάν η εμπειρία 
εφαρμογής του προγράμματος μπορεί να αποτελέσει σημαντικό εργαλείο για διαμόρφωση μελλοντικών δράσεων. 

ΣΤ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ  

Πρόγραμμα εφαρμογής  

Έντυπα συμμετοχής/ Βεβαιώσεις 

Έντυπα αξιολόγησης/ Δείγμα ερωτηματολογίων ανατροφοδότησης συμμετεχόντων 
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ΑΝΤΙΝΑΡΚΩΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 2015 

1. Εισαγωγή 

Το Αντιναρκωτικό Συμβούλιο Κύπρου, δέχεται προτάσεις με στόχο την παροχή εκπαίδευσης στην υπεύθυνη 
πώληση και σερβίρισμα  αλκοόλ  στις επαρχίες Λευκωσίας, Λάρνακας, Λεμεσού, Αγίας Νάπας και Πάφου. Το 
διαθέσιμο ποσό είναι 10.000 ευρώ. Η έναρξη του προγράμματος αναμένεται τον Οκτώβριο του 2015 και δεν 
πρέπει να ξεπερνά τους έξι μήνες.  

 Δικαίωμα υποβολής πρότασης έχουν μη κυβερνητικοί οργανισμοί (σωματεία, εταιρείες, φιλανθρωπικά ιδρύματα, 
άλλοι ιδιωτικοί μη κερδοσκοπικοί οργανισμοί), Πανεπιστημιακά ιδρύματα, Κυβερνητικές υπηρεσίες και η Τοπική 
Αυτοδιοίκηση. Τα πρόσωπα που θα εκπροσωπήσουν το φορέα του οποίου η πρόταση θα επιλεγεί, θα κληθούν 
να υπογράψουν συμβόλαιο για πιστή εφαρμογή της πρότασης  που κατέθεσαν. 

2. Συνοπτική Περιγραφή 

Το Αντιναρκωτικό Συμβούλιο Κύπρου ως ο ανώτατος συντονιστικός φορέας για τα θέματα της ουσιοεξάρτησης,  
μέσα από τη νέα Εθνική Στρατηγική για την Αντιμετώπιση της Εξάρτησης από Παράνομες ουσίες και την 
Επιβλαβή χρήση αλκοόλ, 2013-2020 στοχεύει να φέρει στο προσκήνιο τις αρνητικές συνέπειες που σχετίζονται με 
την επιβλαβή κατανάλωση του αλκοόλ, και να ενθαρρύνει την κοινωνία να αναγνωρίζει τους κινδύνους που  τέτοια 
χρήση εγκυμονεί για την υγεία, αλλά και τις συνεπακόλουθες  ευρύτερες επιπτώσεις. 

Η προσβασιμότητα διαδραματίζει σημαντικό ρόλο σε ότι αφορά το πόσο νωρίς μπορούν να αρχίσουν να 
καταναλώνουν έφηβοι αλκοόλ και πόσο υπερβολική ή όχι μπορεί να είναι μια τέτοια  κατανάλωση αλκοόλ. Ενώ 
πολλές χώρες ρυθμίζουν νομοθετικά το όριο ηλικίας για την κατανάλωση αλκοόλ, η εφαρμογή του ορίου ηλικίας 
φαίνεται να είναι προβληματική. Συγκεκριμένα, με βάση τα πιο πρόσφατα στοιχεία της έρευνας μαθητικού 
πληθυσμού ESPAD (2011), προκύπτει ότι η πρόσβαση σε οινοπνευματώδη ποτά από τους ανήλικους είναι πολύ 
μεγάλη, αφού σχεδόν το 50% των μαθητών είχαν αγοράσει κάποιο αλκοολούχο ποτό από κατάστημα για δική 
τους χρήση (τον τελευταίο μήνα) – δηλ. για να το πιούν οι ίδιοι, ξεπερνώντας αρκετά τον μέσο όρο της έρευνας 
που ανερχόταν στο 37%.  

Η συμμόρφωση των πωλητών στο όριο ηλικίας εξαρτάται από την γνώση τους όσον αφορά στην σχετική 
νομοθεσία, την ικανότητα αλλά προπαντός την προθυμία τους να ακολουθήσουν τη νομοθεσία (Gosselt et al.; 
2012). Επομένως, αν οι νέοι κάτω του επιτρεπόμενου ορίου ηλικίας έχουν πρόσβαση σε αλκοολούχα ποτά αυτό 
εξαρτάται όχι μόνο από την υφιστάμενη νομοθεσία, αλλά και από το κατά πόσο οι ιδιοκτήτες υποστατικών που 
πωλούν αλκοόλ  εφαρμόζουν τη νομοθεσία στις καθημερινές πρακτικές τους.  

 Περαιτέρω τα άτομα που βρίσκονται  σε κατάσταση μέθης αποτελούν συχνά τον κύριο παράγοντα πρόκλησης 
βλάβης γύρω ή και εντός των χώρων που πωλούν ή και σερβίρουν αλκοόλ. Δεδομένου ότι τα άτομα που 
διασκεδάζουν τείνουν να εγκαταλείπουν τον χώρο αναψυχής την ώρα που κλείνει το υποστατικό, η συνεχής 
εξυπηρέτηση των ατόμων που ήδη είναι σε κατάσταση μέθης, μπορεί να οδηγήσει σε βίαια περιστατικά στο χώρο 
ή και σε οδικά ατυχήματα.  

Η Παγκύπρια Επιδημιολογική  Έρευνα Γενικού Πληθυσμού (ΑΣΚ, 2012) υποστηρίζει ότι η τάση για πρώτη μέθη 
είναι εντονότερη στις ηλικίες 15-22. Τα στοιχεία δείχνουν ότι 1 στους 5 Κύπριους  κατανάλωσε 6 ή περισσότερα 
ποτά σε μία μόνο περίσταση, ενώ ανάμεσα στους νέους 15-24 ετών, η συχνότητα αυτή είναι 1 στους 4. Επιπλέον, 
το 44% των μαθητών (15-16 ετών) ανέφεραν ότι κατανάλωσαν 5 ή περισσότερα αλκοολούχα ποτά σε μια 
περίσταση κατά τον τελευταίο μήνα. Όσον αφορά στην οδική συμπεριφορά, η Κύπρος είναι ανάμεσα στις 
Ευρωπαϊκές  χώρες με τα υψηλότερα ποσοστά πολιτών που δεν θεωρούν μεγάλο ρίσκο την οδήγηση μετά από 
κατανάλωση 2 ή περισσότερων ποτών. Επιπρόσθετα, κατά το 2014 καταγράφηκαν μέχρι τώρα  33 θάνατοι από 
οδικές συγκρούσεις,  οι οποίοι αποδίδονται κυρίως  στην οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης. 

 Συνεπώς, η παροχή εκπαίδευσης στα άτομα που σερβίρουν ή και πωλούν αλκοόλ, όπως επίσης και στο 
προσωπικό ασφαλείας των χώρων αναψυχής, στο υπεύθυνο σερβίρισμα μπορεί να οδηγήσει στην αύξηση 
συμμόρφωσης με τις υφιστάμενες νομοθεσίες, στην καλύτερη διαχείριση ατόμων που είναι σε κατάσταση μέθης, 
τη μείωση προκλητικών συμπεριφορών αλλά και τη πιθανότητα να οδηγήσει το άτομο υπό την επήρεια αλκοόλ και 
συνακόλουθα την αποφυγή ατυχημάτων.   

3. Γενικός Στόχος του Έργου 

Γενικός στόχος της παροχής του εκπαιδευτικού προγράμματος Υπεύθυνης Πώλησης και Σερβιρίσματος για το 
Αλκοόλ στο προσωπικό υποστατικών που πωλούν ή και σερβίρουν αλκοόλ είναι η ενίσχυση της αντίληψης των 
επιχειρηματιών/πωλητών για το νομικό υπόβαθρο του Περί Πώλησης Οινοπνευματωδών Νόμου  και της 
σημασίας συμμόρφωσης τους με την υφιστάμενη νομοθεσία, όπως επίσης και των  κινδύνων που σχετίζονται με 
την υπερβολική επεισοδιακή κατανάλωση του αλκοόλ και την οδήγηση υπό την επήρεια.  
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4. Ειδικοί Στόχοι 

           Επί μέρους στόχοι του προγράμματος είναι: 

   η αποδοχή και η κατανόηση των υπευθυνοτήτων των πωλητών σε σχέση με το αλκοόλ 

   η απόκτηση γνώσης για τους κινδύνους που σχετίζονται με την επιβλαβή κατανάλωση αλκοόλ  

     η κατανόηση σχετικών νομοθεσιών (Οι περί Οδικής Ασφάλειας Νόμοι του 1986 και του 2000 (174/1986), 
Νόμος περί Κέντρων Αναψυχής του 1985 μέχρι το 2007 (Ν.29/1985), Ο περί Πώλησης Οινοπνευματωδών 
Ποτών Νόμος (Κεφ. 144) ), ευθυνών και ποινών 

     η εκμάθηση πρακτικών ασφαλούς σερβιρίσματος όπως η προώθηση του οδηγού της παρέας, η 
αντιμετώπιση μέθης και έκτακτων περιστατικών, η εφαρμογή του ορίου ηλικίας (<17 χρόνων) για πώληση 
αλκοολούχων ποτών με την επιβεβαίωση ηλικίας μέσω ταυτότητας και η άρνηση πώλησης/σερωβιρίσματος 
αλκοόλ σε άτομα κάτω των 17 χρόνων 

 η υιοθέτηση πολιτικών υπεύθυνου σερβιρίσματος από τους χώρους αναψυχής 

5. Βασικά στοιχεία και προϋποθέσεις που πρέπει να περιέχει η κάθε πρόταση προκειμένου να εξεταστεί: 

1.    Ονομασία Προληπτικού Προγράμματος 

2.    Nομικό καθεστώς λειτουργίας του αιτητή 

3.    Στοιχεία Συντονιστή/ων του προγράμματος (μαζί με σχετικά βιογραφικά) 

4.    Στοιχεία Συνεργατών (μαζί με σχετικά βιογραφικά) και πρωτόκολλο/βεβαιώσεις συνεργασίας όπου αυτό 
απαιτείται 

5.    Προϋπολογισμός και αναλυτικό διάγραμμα επιμερισμού δαπάνης. Διευκρινίζεται ότι το ΑΣΚ διατηρεί το 
δικαίωμα να ζητήσει όλα τα σχετικά τιμολόγια 

 Σε ότι αφορά τη μεθοδολογία και τα αποτελέσματα απαιτούνται τα πιο κάτω: 

6.    Σχεδιασμός ανά στάδιο εφαρμογής του έργου: 

Φάση 1
η
 – Προετοιμασία/ συντονισμός: 

 Σύσταση/ τρόπος λειτουργίας Συντονιστικής Επιτροπής (με συμμετοχή λειτουργού του ΑΣΚ) 

 Οριστικοποίηση πλάνου εργασιών – ωρολόγιο πρόγραμμα στο οποίο να αναγράφονται ο συνολικός 
αριθμός ωρών του προγράμματος και η κατανομή των ωρών ανά φάση δράσης 

 Ανάπτυξη εκπαιδευτικού εργαλείου υπεύθυνου σερβιρίσματος ή και πώλησης αλκοολούχων ποτών 

 Ανάπτυξη ερωτηματολογίων γνώσεων και στάσεων εκπαιδευόμενων πριν και μετά 

Φάση 2
η
 – Εκπαίδευση πωλητών αλκοολούχων ποτών 

 διαδικασία επιλογής και προσέγγιση των υποστατικών/ πωλητών που θα συμμετέχουν στην 
εκπαίδευση υπεύθυνου σερβιρίσματος ή και πώλησης αλκοολούχων ποτών 

 Οριστικοποίηση εκπαιδευτικού εργαλείου υπεύθυνου σερβιρίσματος ή και πώλησης αλκοολούχων 
ποτών που θα εφαρμοσθεί για τους πωλητές αλκοολούχων ποτών  

7. Συλλογή και Αναφορά Αποτελεσμάτων: 

 τρόπος καταγραφής του αποτελέσματος της εκπαίδευσης: ερωτηματολόγια γνώσεων και στάσεων 
εκπαιδευόμενων πριν και μετά 

 διαδικασία αξιολόγησης του προγράμματος 

8. Υποβολή προϋπολογισμού και αναλυτικού διαγράμματος επιμερισμού δαπάνης. 

6. Εκθέσεις  

Η διεκπεραίωση του έργου προϋποθέτει την υποβολή των πιο κάτω εκθέσεων: 

  Έκθεση σχεδιασμού, (ένα μήνα από την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος) η οποία να συμπεριλαμβάνει: 

 Τα συμπεράσματα των αρχικών συζητήσεων με το ΑΣΚ και τις πρώτες διαπιστώσεις του αναδόχου 
φορέα  σχετικά με τις συνθήκες του έργου όπως έχουν διαμορφωθεί κατά την έναρξή του 

 Τα κύρια θέματα που εντοπίστηκαν. 

 Τις άμεσες ενέργειες που προτείνονται και τις προτεραιότητες που τίθενται. 

 Τo επικαιροποιημένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου με σημειωμένα τα κρίσιμα σημεία. 

 Το πρόγραμμα εργασιών για την υλοποίηση του έργου. 

 Το εκπαιδευτικό εργαλείο υπεύθυνου σερβιρίσματος ή και πώλησης αλκοολούχων ποτών 

 Τα ερωτηματολόγια γνώσεων και στάσεων εκπαιδευόμενων πριν και μετά 

   Έκθεση υλοποίησης η οποία θα υποβάλλεται στο τέλος του προγράμματος (το αργότερο, ένα μήνα μετά την 
ολοκλήρωση) και θα πρέπει να συμπεριλαμβάνει σε κωδικοποιημένη μορφή που να διασφαλίζει την πιστή εφαρμογή 
του Περί Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Προστασία του Ατόμου)Νόμου 138/(I)2001, τα εξής: 

 Στοιχεία σε σχέση με  το προφίλ των ατόμων που συμμετείχαν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

 (π.χ. ηλικίες, φύλο κλπ),  

 τον  αριθμό των πωλητών που συμμετείχαν  στο πρόγραμμα,  

 κατάλογο των συνεργατών που ενεπλάκησαν (π.χ. τοπικές αρχές),  

 δραστηριότητες που συμπεριέλαβε το πρόγραμμα,  
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 αποτελέσματα, 

 αναλυτική κατάσταση των εξόδων του προγράμματος 

*Επισυνάπτεται το σχετικό έντυπο με παράδειγμα τελικής έκθεσης (βλέπε Παράρτημα Ι) 

7. Άλλες Υποχρεώσεις 

Σημειώνεται ότι εκτός από τις πιο πάνω εκθέσεις, ο ανάδοχος φορέας έχει υποχρέωση συστηματικής ενημέρωσης 
του ΑΣΚ  αναφορικά με την υλοποίηση του έργου και τυχόν αναπροσαρμογές στις οποίες  σκοπεύει να προβεί.  
Σημειώνεται ότι αναπροσαρμογές μπορούν να γίνουν μόνο σε συνέχεια συνεννόησης και έγκρισης από το ΑΣΚ. 
Το ΑΣΚ διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τον ανάδοχο φορέα να γνωμοδοτήσει για ειδικά θέματα σχετικά με το 
έργο σε περίπτωση που καταστεί τέτοια ανάγκη. Τέλος, με τη διεκπεραίωση του προγράμματος ο ανάδοχος 
φορέας  έχει υποχρέωση να υποβάλει τα εξής: 

 Αναλυτική κατάσταση των εξόδων του προγράμματος με τα σχετικά αποδεικτικά 

 ονομαστική κατάσταση με τις απολαβές των απασχολούμενων ατόμων, έντυπο καταβολής Εισφορών 
από το Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων και αποδεικτικά  στοιχεία για τις περιπτώσεις που δεν υπάρχει 
αυτή η υποχρέωση για τη διάρκεια του προγράμματος 

 αναλυτική κατάσταση των εισπράξεων και πληρωμών του προγράμματος, η οποία θα περιλαμβάνει 
όνομα, ημερομηνία, αριθμό τιμολογίου και ποσό.  

 

Βιβλιογραφία 

1.   Gosselt, J.F., van Hoof, J.J, & de Jong,  M.D. (2012). Why Should I comply? Seller’s accounts for (non-) 
compliance with legal age limits for alcohol sales Substance  Abuse Treatment, Prevention and Policy, 7:5. 

http://www.substanceabusepolicy.com/content/7/1/5 

2. Hibell B., Guttormsson U., Ahlstrom S., Balakireva O., Bjarnason T., Kokkevi A., Kraus, L. (2012). The 2011 
ESPAD Report - Substance Use among Students in 36 European Countries. 

3. Αντιναρκωτικό Συμβούλιο Κύπρου (2012). Έρευνα Παγκύπρια Επισκόπηση γενικού πληθυσμού για το κάπνισμα, 
το αλκοόλ και άλλες ψυχοδραστικές ουσίες.  

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι η υλοποίηση του προγράμματος δεν συμφωνεί με το πρόγραμμα που 
υποβλήθηκε,  το ΑΣΚ  διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει να του επιστραφεί μέρος ή  όλο το ποσό. 

Τελευταία ημερομηνία υποβολής, η 30ή Σεπτεμβρίου 2015 στις 12.00. Παρακαλείστε όπως αποστείλετε την πρόταση 
σας και ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση l.christodoulou@ask.org.cy 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με τη Λειτουργό  Λήδα Χριστοδούλου στο τηλέφωνο 
22442962.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
ΠΡΟΤΥΠΟ 

Τελική Έκθεση Υλοποίησης Επιχορηγημένου Προληπτικού Προγράμματος 2015 

Η παρούσα έκθεση θα πρέπει να συνοψίζει όλα τα κύρια στοιχεία του προγράμματος που έλαβε επιχορήγηση από το 
ΑΣΚ: το σχεδιασμό, τη διαδικασία, την εφαρμογή με τα αντίστοιχα χρονοδιαγράμματα και όπου είναι εφικτό την 
αξιολόγηση και τη διάχυση των αποτελεσμάτων. 

Α. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Ονομασία Προγράμματος και Φορέα Υλοποίησης 

Στοιχεία Συντονιστή Προγράμματος  

Περίοδος εφαρμογής προγράμματος 

Β. ΓΕΝΙΚΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
(Αναφορά με βάση το σκοπό και τους στόχους του προγράμματος)  

1. Πώς εντοπίστηκε η ομάδα στόχου  

2. Κατά πόσο πρόκειται για πιλοτική εφαρμογή/ συνέχιση υφιστάμενου προγράμματος κτλ. 

3. Πιθανά προβλήματα/δυσκολίες που πιθανόν να προέκυψαν 

4. Προσωπικό/ συνεργάτες  

-      Αριθμός, ονόματα, προσόντα απασχολούμενων (αποστολή βιογραφικών εάν δεν έχουν αποσταλεί ξανά) 

-      Περιγραφή εμπλοκής του κάθε απασχολούμενου (Καθοδηγητής, Εκπαιδευτής, Αξιολογητής κτλ) 

-    Σε περίπτωση Εκπαίδευσης συνεργατών  περιγραφή της εκπαίδευσης, τεκμηρίωση της αναγκαιότητας για 
εφαρμογή του προγράμματος και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο μπορεί να δώσει την εικόνα του τι έγινε 

5.  Περιγραφή όλων των φάσεων εφαρμογής της παρέμβασης βάσει χρονοδιαγράμματος, όπου θα καταγράφονται τα 
     εξής:  

-    Περιγραφή  συμμετεχόντων  (προφίλ  δηλαδή  ηλικίες,  κοινωνικό-οικονομικό  προφίλ, γεωγραφική περιοχή 
κ.τ.λ.) 

-     Αν έγιναν αλλαγές στο υλικό που κατατέθηκε για έγκριση στο πρόγραμμα να κατατεθεί εκ νέου 

-     Χώρος  

-     Είδος παρέμβασης (π.χ. βιωματικά  εργαστήρια,  ομάδες  ψυχοεκπαίδευσης κτλ.)-  Αλλαγές  που  προέκυψαν 
από το αρχικό πλάνο εργασίας (αιτιολόγηση, ευελιξία ως προς την επίλυση δυσκολιών/ προβλημάτων) 

-     Αποτελέσματα (αριθμός συμμετοχών, συγκράτηση στο πρόγραμμα, ανατροφοδότηση από συμμετέχοντες) 

Γ. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

- Περιγραφή των αποτελεσμάτων του προγράμματος (συμπεριλαμβανομένου του τρόπου εκτίμησης των 
αποτελεσμάτων)  

-  Πως επωφελήθηκε η ομάδα στόχος 

Δ. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

Αξιολόγηση διαδικασίας   

Η αξιολόγηση της διαδικασίας περιγράφει πώς και κατά πόσο εφαρμόστηκε μια προληπτική παρέμβαση, εάν ο 
σχεδιασμός ήταν επιτυχημένος και αν προσεγγίστηκε η ομάδα που είχε επιλεγεί εξαρχής. Η αξιολόγηση της διαδικασίας 
είναι κρίσιμης σημασίας βήμα για τη διασφάλιση της ποιότητας μιας παρέμβασης.  

Για περισσότερες πληροφορίες, βλέπε οδηγό πρόληψης ΑΣΚ (σελ.33), διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του ΑΣΚ 
(http://www.ask.org.cy/index.php/en/file/jXy_kM4KCYmhGYAsl9Rd6A==/)    

Αξιολόγηση Αποτελέσματος 

Η αξιολόγηση του αποτελέσματος εστιάζεται στα επιτεύγματα της προληπτικής παρέμβασης και εξακριβώνει κατά 
πόσο η προληπτική παρέμβαση υπήρξε επιτυχής και αξίζει τον κόπο να συνεχιστεί, ή αν πρέπει να προσαρμοστεί ή να 
εγκαταλειφθεί. Επίσης, είναι το πιο επιθυμητό και ουσιαστικό κομμάτι μιας προληπτικής παρέμβασης παρ’ όλες τις 
δυσκολίες που συνεπάγεται. 

Για περισσότερες πληροφορίες, βλέπε οδηγό πρόληψης ΑΣΚ (σελ.35), διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του ΑΣΚ 
(http://www.ask.org.cy/index.php/en/file/jXy_kM4KCYmhGYAsl9Rd6A==/)    

Σημείωση: 

Τα αποτελέσματα της Αξιολόγησης Αποτελέσματος και της Αξιολόγησης Διαδικασίας πρέπει να ερμηνεύονται μαζί, 
έτσι ώστε να δίδεται μία ολοκληρωμένη εικόνα και κατανόηση της επιτυχίας του προγράμματος. 

Σε περίπτωση εξωτερικής αξιολόγησης αναμένεται όπως αυτή   αποστέλλεται αυτούσια. μαζί με την έκθεση.  

Ε. ΔΙΑΧΥΣΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

Τρόποι Διάχυσης του προγράμματος 

-   Πληροφορίες σχετικά με την ύπαρξη και λειτουργία του  προγράμματος  θα πρέπει να δοθούν σε όλους τους 
πιθανούς ενδιαφερόμενους ή και εμπλεκόμενους, συμπεριλαμβανομένων της ομάδας στόχου και άλλων σχετικών 
φορέων (π.χ. Τοπική Αυτοδιοίκηση, Σχολείο, άλλα ΜΚΟ κτλ). Μέσω της διάχυσης αποτελεσμάτων το πρόγραμμα 
μπορεί να επωφεληθεί με ποικίλους τρόπους, όπως είναι η  εξεύρεση νέων συνεργατών για τη συνέχιση του 
προγράμματος ή  η  βελτίωση του προγράμματος βάσει της ανατροφοδότησης. Επίσης, μια τέτοια διάχυση, 
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μπορεί να αποτελέσει σημαντική συνεισφορά σε επίπεδο καλών πρακτικών και κατά συνέπεια στη διαμόρφωση 
μελλοντικών πολιτικών αποφάσεων.  

-  Περιγραφή διαδικασίας που ακολουθήθηκε για διάχυση της ύπαρξης του προγράμματος και μετέπειτα των 
αποτελεσμάτων, π.χ. εκπόνηση έντυπου υλικού, μέσω διαδικτύου, ΜΜΕ κτλ και σε ποιους απευθύνθηκε. 

Για περισσότερες πληροφορίες, βλέπε οδηγό πρόληψης ΑΣΚ (σελ.36), διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του ΑΣΚ 
(http://www.ask.org.cy/index.php/en/file/jXy_kM4KCYmhGYAsl9Rd6A==/)    

Σύνοψη τελικών παρατηρήσεων  

Η περίληψη και η παράθεση προβλημάτων, εισηγήσεων και μελλοντικών αλλαγών στο πρόγραμμα παρέχει την 
ευκαιρία αποτύπωσης των κύριων αποτελεσμάτων με στόχο τη βελτίωση των παρεμβάσεων και τη μελλοντική συνέχιση 
του προγράμματος.  

Μέσω των τελικών παρατηρήσεων να αποτυπώνεται η ανάγκη συνέχισης του προγράμματος και εάν η εμπειρία 
εφαρμογής του προγράμματος μπορεί να αποτελέσει σημαντικό εργαλείο για διαμόρφωση μελλοντικών δράσεων. 

ΣΤ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ  

Πρόγραμμα εφαρμογής  

Έντυπα συμμετοχής/ Βεβαιώσεις 

Έντυπα αξιολόγησης/ Δείγμα ερωτηματολογίων ανατροφοδότησης συμμετεχόντων 
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Αριθμός 4287 

 
ΑΝΤΙΝΑΡΚΩΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 2015 

1. Εισαγωγή 

Το Αντιναρκωτικό Συμβούλιο Κύπρου, δέχεται προτάσεις με στόχο την εφαρμογή προληπτικού προγράμματος 
έγκαιρης παρέμβασης και στήριξης σε παιδιά ηλικιών 8-15 που ανήκουν σε ευάλωτες ομάδες

1
. Το πρόγραμμα 

αναμένεται να καλύψει τουλάχιστον 3 επαρχίες με βάση τα διαθέσιμα στοιχεία τα οποία καλείται ο φορέας που αιτείται να 
υποβάλει μαζί με την πρόταση  καθώς και τις βεβαιώσεις συνεργασίας με τους αρμόδιους φορείς. Το διαθέσιμο ποσό 
είναι 24.800 ευρώ. Η έναρξη του πιλοτικού προγράμματος αναμένεται τον Νοέμβριο του 2015 και η εφαρμογή του δεν 
πρέπει να ξεπερνά τους οκτώ μήνες. Σημειώνεται ότι η εν λόγω πρόταση θα τύχει επιχορήγησης εφόσον αποδεσμευτούν 
τα σχετικά κονδύλια που προβλέπονται στον προϋπολογισμό του ΑΣΚ.     

Δικαίωμα υποβολής πρότασης έχουν μη κυβερνητικοί οργανισμοί (σωματεία, εταιρείες, φιλανθρωπικά ιδρύματα, 
άλλοι ιδιωτικοί μη κερδοσκοπικοί οργανισμοί), Πανεπιστημιακά ιδρύματα, Κυβερνητικές υπηρεσίες και η Τοπική 
Αυτοδιοίκηση. Τα πρόσωπα που θα εκπροσωπήσουν το φορέα του οποίου η πρόταση θα επιλεγεί, θα κληθούν να 
υπογράψουν συμβόλαιο για πιστή εφαρμογή της πρότασης  που κατέθεσαν. 

Τεκμηρίωση  

Με βάση τη Στρατηγική της ΕΕ για τις ουσίες εξάρτησης 2013-2020 αλλά και το επιλεγμένο θέμα  2008 με τίτλο Drugs 
and Vulnerable groups of young people του Ευρωπαϊκού Κέντρου Τεκμηρίωσης και Πληροφόρησης για τα Ναρκωτικά 
και την Τοξικομανία (EMCDDA), έχει διαπιστωθεί η ανάγκη για στοχευμένα προγράμματα τα οποία θα έχουν ως ομάδα 
στόχου παιδιά εξαρτημένων ατόμων (σε νόμιμες- αλκοόλ ή παράνομες ουσίες), παιδιά ψυχικά ασθενών γονιών, αδέλφια 
εξαρτημένων ατόμων  (σε νόμιμες ή παράνομες ουσίες), παιδιά φυλακισμένων γονιών, αφού όλες οι εν λόγω ομάδες, 
αποτελούν ευάλωτες ομάδες.  

Η τεκμηρίωση καταδεικνύει ότι συχνά αυτές οι ομάδες δεν λαμβάνουν τη δέουσα στήριξη έτσι ώστε να αποτραπούν 
περαιτέρω αρνητικές συνέπειες που υφίστανται λόγω της κατάστασης που βιώνουν, με αποτέλεσμα τον κοινωνικό τους 
αποκλεισμό αλλά και τη δική τους εμπλοκή με ουσίες εξάρτησης.  

Οι ευάλωτες ομάδες στις οποίες στοχεύει η συγκεκριμένη πρόταση συνάδει τόσο με την Εθνική Στρατηγική για την 
Αντιμετώπιση της Εξάρτησης από Παράνομες Ουσίες και την Επιβλαβή Χρήση Αλκοόλ 2013-2020, όσο και με τις 
διεθνείς προδιαγραφές σε σχέση με την πρόληψη της ουσιοεξάρτησης, .όπως αυτές καταγράφονται από τα Ηνωμένα 
Έθνη (UNODC, 2013) και  το Ευρωπαϊκό Κέντρο Παρακολούθησης των Ναρκωτικών και της Τοξικομανίας (EMCDDA). 
Εδώ πρέπει να σημειωθεί ότι το να ανήκει κάποιος σε μια ομάδα που θεωρείται υψηλού κινδύνου δεν σημαίνει αυτόματα 
ότι το άτομο θα αναπτύξει πρόβλημα χρήσης ουσιών εξάρτησης. Η ευαλωτότητα σε αυτή την περίπτωση αναφέρεται στο 
αυξημένο ρίσκο για την εμφάνιση τέτοιων συμπεριφορών.  

Ο Τομέας Πρόληψης της Εθνικής Στρατηγικής δίνει προτεραιότητα στη στήριξη ευάλωτων ομάδων
2
 ως προς την 

αποτροπή της χρήσης εξαρτησιογόνων ουσιών, αλλά και την παροχή προγραμμάτων σε περιοχές υψηλού κινδύνου, 
καθώς και στην ανάπτυξη δράσεων με στόχο τη δημιουργία αποτρεπτικού περιβάλλοντος ως προς τη χρήση. Η 
Στρατηγική της ΕΕ για τα Ναρκωτικά 2013-2020 αναφέρει ότι  ότι τα μέτρα πρόληψης θα πρέπει να  περιλαμβάνουν την 
προώθηση υγιών τρόπων ζωής, σημειώνοντας παράλληλα και τη σημασία στοχοθετημένων μέτρων πρόληψης, δηλαδή 
επιλεκτικής και ενδεδειγμένης,  που θα απευθύνονται σε οικογένειες και κοινότητες.  

Το “Social Development model” (Hawkins & Catalano) αναφέρει  ότι τα άτομα που ανήκουν σε ευάλωτες ομάδες 
χρειάζεται να έχουν ουσιαστικές ευκαιρίες να νιώσουν αγάπη, ικανά  και σημαντικά. Παρεμβάσεις οι οποίες δεν 
αναφέρονται αποκλειστικά στο θέμα της χρήσης ουσιών εξάρτησης έχουν αποδειχτεί πιο αποτελεσματικές επειδή 
αγγίζουν/ικανοποιούν ανάγκες που συσχετίζονται με τη χρήση ουσιών εξάρτησης. 

2. Συνοπτική Περιγραφή/Γενικός Στόχος του Έργου 

                                                           
1
 Παιδιά και έφηβοι εξαρτημένων ατόμων (σε νόμιμες- αλκοόλ ή παράνομες ουσίες), παιδιά και έφηβοι ψυχικά ασθενών γονιών, Αδέλφια 

εξαρτημένων ατόμων  (σε νόμιμες ή παράνομες ουσίες), παιδιά και έφηβοι φυλακισμένων γονιών. 

2
 Ευάλωτες ομάδες θεωρούνται: παιδιά που εγκαταλείπουν το σχολείο, μαθητές/στρατιώτες σε πειραματική χρήση νόμιμων και 

παράνομων ουσιών, παιδιά φυλακισμένων, παιδιά ψυχικά ασθενών γονιών, παιδιά εξαρτημένων ατόμων, παιδιά που έχουν δεχθεί 

σεξουαλική κακοποίηση, παιδιά υπό την επιμέλεια του κράτους, παιδιά ανέργων γονιών,  έγκυες γυναίκες που κάνουν χρήση αλκοόλ και 

κατ’ επανάληψη παραβάτες σε σχέση με την οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ.  
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Γενικός σκοπός του προγράμματος είναι η παροχή πολύ-επίπεδης στήριξης  στις ευάλωτες ομάδες, αλλά και στις 
οικογένειες τους, με απώτερο στόχο την αποτροπή ή ελαχιστοποίηση των αρνητικών συνεπειών από την κατάσταση που 
βιώνουν τα παιδιά και οι έφηβοι, την αποτροπή της χρήσης εξαρτησιογόνων ουσιών μέσα από τη δημιουργία 
αποτρεπτικού περιβάλλοντος ως προς τη χρήση.   

3. Ειδικοί Στόχοι 

Οι επί μέρους στόχοι του προγράμματος είναι οι εξής: 

 Συλλογή διαθέσιμων στοιχείων αναφορικά με τον αριθμό παιδιών που ανήκουν σε αυτές τις ευάλωτες ομάδες. 

  Διασφάλιση της συνεργασίας των αρμόδιων εμπλεκομένων Υπηρεσιών ή Φορέων για εφαρμογή του 
προγράμματος.  

 Καταγραφή υφιστάμενου μηχανισμού εντοπισμού των παιδιών και εφήβων που ανήκουν στις συγκεκριμένες 
ευάλωτες ομάδες και δημιουργία μηχανισμού εντοπισμού τους για σκοπούς συμμετοχής  τους στο πρόγραμμα. 
Σημειώνεται ότι ο εντοπισμός των ευάλωτων ομάδων απαιτείται να συνοδεύεται από σχετική πιστοποίηση της 
πληροφόρησης από παράγοντες της περιοχής (π.χ. Δημοτική αρχή, Σχολείο κ.τ.λ), ενώ  η κινητοποίηση για 
ένταξη τους στο πρόγραμμα πρέπει να διασφαλίζει την πιστή εφαρμογή του Περί Επεξεργασίας Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα (Προστασία του Ατόμου) Νόμου 138/(I)2001. 

 Εκτίμηση ατομικών και ομαδικών αναγκών των ευάλωτων ομάδων και των κενών που παρατηρούνται σε ότι 
αφορά την πολύ-επίπεδη στήριξη τους.  

 Ανάπτυξη ή προσαρμογή ψυχο-εκπαιδευτικού υλικού για τα παιδιά και εφήβους που ανήκουν στις ευάλωτες 
ομάδες.  

 Εντοπισμός και καταγραφή υφιστάμενων παρεμβάσεων ή προγραμμάτων που παρέχουν υπηρεσίες στήριξης 
(π.χ. ψυχολογικές ή και κοινωνικές υπηρεσίες, αλλά και ευκαιρίες για εναλλακτικές δραστηριότητες όπως 
μουσική, χορός κ.τ.λ), με σκοπό την αξιοποίηση τους και διασύνδεση των παιδιών και εφήβων με αυτές.  

 Μαθητική στήριξη των παιδιών και εφήβων  με στόχο την παραμονή τους στο εκπαιδευτικό σύστημα, εκεί όπου 
χρειάζεται.  

 Ανάπτυξη ή προσαρμογή ψυχο-εκπαιδευτικού υλικού για τους γονείς σε ότι αφορά τις γονεικές δεξιότητες για 
πιθανή εφαρμογή εκεί και όπου χρειάζεται.  

 Δημιουργία συνεργιών με τοπικούς φορείς που δραστηριοποιούνται στην περιοχή , κρατικές υπηρεσίες ή ΜΚΟ 
για γνωστοποίηση και εφαρμογή του προγράμματος.  

 Ανάπτυξη ηλεκτρονικής εφαρμογής για τους έφηβους ηλικιών 12-15 που να καλύπτει τις ανάγκες για 
ενημέρωση, εκπαίδευση και στήριξη.   

 Πιθανή ανάπτυξη εργαλείων για την αξιολόγηση των αναγκών τέτοιων ευάλωτων ομάδων.  

 Αξιολόγηση των υπηρεσιών που θα παρέχονται στις ομάδες πληθυσμού (πριν, κατά τη διάρκεια και μετά την 
εφαρμογή), καθώς και της πιθανής επίδρασης του προγράμματος στους συμμετέχοντες. Εργαλεία αξιολόγησης 
μπορείτε να βρείτε και στo σύνδεσμο http://www.emcdda.europa.eu/eib.  

 Αξιολόγηση της εφαρμογής του προγράμματος στο σύνολο του.  

4. Βασικά στοιχεία και προϋποθέσεις που πρέπει να περιέχει η κάθε πρόταση προκειμένου να εξεταστεί: 

Προϋπόθεση για εξέταση της πρότασης θα είναι η σύμπραξη
3
 δύο ή και περισσοτέρων φορέων για σκοπούς 

υλοποίησης του προγράμματος.  

Η τεκμηρίωση της επιλογής των 3 επαρχιών με βάση τη συλλογή των διαθέσιμων στοιχείων τα οποία αναμένεται να 
υποβληθούν με την πρόταση  καθώς και τις βεβαιώσεις συνεργασίας με τους αρμόδιους φορείς. 

Τα στοιχεία που  απαιτείται να κατατεθούν στο ΑΣΚ αφορούν  στα εξής: 

1) Ονομασία Προληπτικού Προγράμματος 

2) Νομικό καθεστώς λειτουργίας του αιτητή/ή αιτητών (σε περίπτωση σύμπραξης) 

3) Στοιχεία Συντονιστή/ων του προγράμματος (μαζί με σχετικά βιογραφικά) 

4) Στοιχεία Συνεργατών (μαζί με σχετικά βιογραφικά) και συμφωνητικό  συνεργασίας  μεταξύ των συνεργαζόμενων 
φορέων. 

 

 

                                                           
3
 Με τον όρο «Σύμπραξη» εννοείται η έγγραφη σύμβαση συνεργασίας για ανάληψη   υλοποίησης μέρους του προγράμματος και όχι η 

απλή  αξιοποίηση των δομών του ενός φορέα για σκοπούς διασύνδεσης των συμμετεχόντων με υφιστάμενες υπηρεσίες.  Επίσης, δεν 
μπορεί ο ένας συμβαλλόμενος φορέας,  να είναι ο δέκτης ή η ομάδα στόχου του προγράμματος . π.χ. δεν θεωρείται σύμπραξη η 
συνεργασία του ανάδοχου με ένα σχολείο, αφού αυτό αποτελεί τον δέκτη της υπηρεσίας. 
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5) Προϋπολογισμός και αναλυτικό διάγραμμα επιμερισμού δαπάνης
4
. Διευκρινίζεται ότι το ΑΣΚ διατηρεί το 

δικαίωμα να ζητήσει όλα τα σχετικά τιμολόγια.  

6) Μεθοδολογία και σχεδιασμός ανά στάδιο εφαρμογής του έργου: 

Φάση 1
η
 – Προετοιμασία/ συντονισμός: 

 Σύσταση/ τρόπος λειτουργίας Συντονιστικής Επιτροπής (συμμετοχή λειτουργού του ΑΣΚ) 

 Οριστικοποίηση πλάνου εργασιών – ωρολόγιο πρόγραμμα στο οποίο να αναγράφονται ο συνολικός αριθμός 
ωρών του προγράμματος και η κατανομή των ωρών ανά φάση δράσης 

 Συντονισμός με το ΑΣΚ αναφορικά με το πλάνο εργασίας 

 Οριστικοποίηση αριθμού των ατόμων που ανήκουν σε αυτές τις  ομάδες, της επιλογής των Επαρχιών αλλά και 
συντονισμός με τις συνεργαζόμενες εμπλεκόμενες υπηρεσίες. 

Φάση 2
η
- Εκτίμηση αναγκών & ανάπτυξη υλικού   

 Καταγραφή υφιστάμενου μηχανισμού εντοπισμού των παιδιών και εφήβων που ανήκουν στις ευάλωτες ομάδες 
όπως καθορίστηκαν και δημιουργία μηχανισμού εντοπισμού για συμμετοχή στο πρόγραμμα.  

 Εκτίμηση ατομικών και ομαδικών αναγκών των ευάλωτων ομάδων και των κενών που παρατηρούνται σε ότι 
αφορά την πολύ-επίπεδη στήριξη τους.  

 Ανάπτυξη ή προσαρμογή ψυχο-εκπαιδευτικού υλικού για τα παιδιά και εφήβους που ανήκουν στις ευάλωτες 
ομάδες.  

 Ανάπτυξη ή προσαρμογή ψυχο-εκπαιδευτικού υλικού για τους γονείς σε ότι αφορά τις γονεικές δεξιότητες για 
πιθανή εφαρμογή εκεί και όπου χρειάζεται.  

 Πιθανή ανάπτυξη εργαλείων για την αξιολόγηση των αναγκών τέτοιων ευάλωτων ομάδων.  

 Ανάπτυξη ηλεκτρονικής εφαρμογής για τους έφηβους ηλικιών 12-15 που να καλύπτει τις ανάγκες για 
ενημέρωση, εκπαίδευση και στήριξη και διάχυση της.  

Φάση 3
η
 – Δημιουργία Συνεργιών / Εντοπισμός ευάλωτων ομάδων 

 Δημιουργία συνεργιών με φορείς που δραστηριοποιούνται στην περιοχή, τοπικούς παράγοντες, κρατικές 
υπηρεσίες ή ΜΚΟ για γνωστοποίηση και εφαρμογή του προγράμματος.  

 Εντοπισμός και η καταγραφή υφιστάμενων παρεμβάσεων ή προγραμμάτων που παρέχουν υπηρεσίες στήριξης 
(π.χ. ψυχολογικές ή και κοινωνικές υπηρεσίες, αλλά και ευκαιρίες για εναλλακτικές δραστηριότητες όπως 
μουσική, χορός κτλ) με σκοπό την αξιοποίηση τους και διασύνδεση των παιδιών και εφήβων με αυτές.  

 Ετοιμασία εντύπου για συμμετοχή στο πρόγραμμα και διάχυση του στους συνεργαζόμενους φορείς με στόχο 
την ενημέρωση των ευάλωτων ομάδων και την κινητοποίηση τους για συμμετοχή.  

 Εξασφάλιση πιστοποίησης ευάλωτων ομάδων των ενδιαφερομένων για συμμετοχή στο πρόγραμμα μέσα από 
παράγοντες της περιοχής (π.χ. Δημοτική αρχή, Σχολείο κτλ) διασφαλίζοντας την πιστή εφαρμογή του Περί 
Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Προστασία του Ατόμου) Νόμου 138/(I)2001. 

Φάση 4
η
 – Εφαρμογή του Προγράμματος 

 Εφαρμογή ομάδων ψυχοεκπαίδευσης παιδιών και εφήβων 

 Συμμετοχή των παιδιών κα εφήβων σε προγράμματα εναλλακτικών δραστηριοτήτων (π.χ. χορό, μουσική, 
θέατρο κτλ) 

 Στήριξη των παιδιών και εφήβων στο μαθητικό τους ρόλο με στόχο την παραμονή τους στο σχολείο εκεί και 
όπου χρειάζεται με την παροχή μαθησιακής στήριξης  

 Διασύνδεση με άλλες υπηρεσίες κρατικές και μη για κάλυψη συγκεκριμένων αναγκών (π.χ. παροχή ατομικής 

ψυχολογικής στήριξης).  

 Εφαρμογή ομάδων εκπαίδευσης δεξιοτήτων για γονείς εκεί και όπου μπορεί να εφαρμοστεί 

 Παρακολούθηση της εφαρμογής του προγράμματος και επίλυσης τυχόν προβλημάτων που θα προκύψουν   

Φάση 5
η
 – Αξιολόγηση προγράμματος 

 Αξιολόγηση των υπηρεσιών που θα παρέχονται στις ομάδες πληθυσμού (πριν, κατά τη διάρκεια και μετά την 
εφαρμογή), καθώς και της πιθανής επίδρασης του προγράμματος στους συμμετέχοντες. Εργαλεία αξιολόγησης 
μπορείτε να βρείτε και στo σύνδεσμο http://www.emcdda.europa.eu/eib.  

 Αξιολόγηση της εφαρμογής του προγράμματος στο σύνολο του. 

 

 

                                                           
4
 Τα μέγιστα ποσά που μπορούν να χρησιμοποιηθούν ανέρχονται στα €50/ωρα στην περίπτωση του Κλινικού / Συμβουλευτικού 

Ψυχολόγου – Θεραπευτή, €35/ωρα στην περίπτωση του Επαγγελματία (Βιωματικά εργαστήρια) και €20/συνάντηση στην περίπτωση 

του Συντονιστή-Διεκπεραιωτή  
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5. Εκθέσεις  

Η διεκπεραίωση του έργου προϋποθέτει την υποβολή των πιο κάτω εκθέσεων: 

1) Έκθεση σχεδιασμού, (ένα μήνα από την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος) η οποία να συμπεριλαμβάνει: 

- Τα συμπεράσματα των αρχικών συζητήσεων με την Αναθέτουσα Αρχή και τις πρώτες διαπιστώσεις του Αναδόχου 
σχετικά με τις συνθήκες του Αντικειμένου της Σύμβασης όπως έχουν διαμορφωθεί κατά την έναρξή του 

- Τα κύρια θέματα που εντοπίστηκαν 

- Τις άμεσες ενέργειες που προτείνονται και τις προτεραιότητες που τίθενται 

- Τo επικαιροποιημένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του Αντικειμένου της Σύμβασης, με σημειωμένα τα κρίσιμα 
σημεία 

- Το πρόγραμμα εργασιών για την υλοποίηση του Αντικειμένου της Σύμβασης. 

2) Έκθεση υλοποίησης* η οποία θα υποβάλλεται στο τέλος του προγράμματος (το αργότερο, ένα μήνα μετά την 
ολοκλήρωση) και θα πρέπει να συμπεριλαμβάνει σε κωδικοποιημένη μορφή που να διασφαλίζει την πιστή εφαρμογή 
του Περί Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Προστασία του Ατόμου)Νόμου 138/(I)2001, τα εξής: 

- στοιχεία σε σχέση με  το προφίλ των ατόμων που επιλέχθηκαν (π.χ. ηλικίες, φύλο, κοινωνικό-οικονομικό κλπ),  

- κατάλογο των συνεργατών  

- δραστηριότητες που συμπεριέλαβε το πρόγραμμα,  

- αποτελέσματα, 

- αναλυτική κατάσταση των εξόδων του προγράμματος. 

*Επισυνάπτεται σχετικό έντυπο με παράδειγμα τελικής έκθεσης (βλ. Παράρτημα Ι) 

6.  Άλλες Υποχρεώσεις 

Σημειώνεται ότι εκτός από τις πιο πάνω εκθέσεις, ο Ανάδοχος έχει υποχρέωση συστηματικής ενημέρωσης της 
Αναθέτουσας Αρχής αναφορικά με την υλοποίηση του έργου και για εκ των προτέρων τυχόν αναπροσαρμογές στις 
οποίες σκοπεύει να προβεί. Σημειώνεται ότι αναπροσαρμογές μπορούν να γίνουν μόνο σε συνέχεια συνεννόησης και 
έγκρισης από την Αναθέτουσα Αρχή. Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τον Ανάδοχο να 
γνωμοδοτήσει για ειδικά θέματα σχετικά με το Αντικείμενο της Σύμβασης σε περίπτωση που καταστεί τέτοια ανάγκη. 
Τέλος, με τη διεκπεραίωση του προγράμματος ο Ανάδοχος έχει υποχρέωση να υποβάλει τα εξής: 

 αναλυτική κατάσταση των εξόδων του προγράμματος με τα σχετικά αποδεικτικά, 

 ονομαστική κατάσταση με τις απολαβές των απασχολούμενων ατόμων, έντυπο καταβολής Εισφορών από το 
Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων και αποδεικτικά  στοιχεία για τις περιπτώσεις που δεν υπάρχει αυτή η 
υποχρέωση για τη διάρκεια του προγράμματος, 

 αναλυτική κατάσταση των εισπράξεων και πληρωμών του προγράμματος, η οποία θα περιλαμβάνει όνομα, 
ημερομηνία, αριθμό τιμολογίου και ποσό.  

Βιβλιογραφία 

1. Αντιναρκωτικό Συμβούλιο Κύπρου (2013), Εθνική Στρατηγική για την Αντιμετώπιση της εξάρτησης από 
Παράνομες Ουσίες και την επιβλαβή χρήση του αλκοόλ.  

2. Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, Σχέδιο Δράσης της ΕΕ για τα ναρκωτικά (2013-2016)  (2013/C 
351/01) 

3. United Nations Office on Drugs and Crime (2013) International Standards on Drug Use Prevention. United 
Nations, Vienna 

    Σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι η υλοποίηση του προγράμματος δεν συμφωνεί με την πρόταση που 
υποβλήθηκε,  το ΑΣΚ  διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει να του επιστραφεί μέρος,  ή  όλο το ποσό. 

    Τελευταία ημερομηνία υποβολής, η 30ή Οκτωβρίου 2015 στις 12.00μ.  

    Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με τη Λειτουργό  Νάσια Φωτσίου στο τηλέφωνο 
22442967, email n.fotsiou@ask.org.cy  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
ΠΡΟΤΥΠΟ 

Τελική Έκθεση Υλοποίησης Επιχορηγημένου Προληπτικού Προγράμματος 2015 

Η παρούσα έκθεση θα πρέπει να συνοψίζει όλα τα κύρια στοιχεία του προγράμματος που έλαβε επιχορήγηση από το 
ΑΣΚ: το σχεδιασμό, τη διαδικασία, την εφαρμογή με τα αντίστοιχα χρονοδιαγράμματα και όπου είναι εφικτό την 
αξιολόγηση και τη διάχυση των αποτελεσμάτων. 

Α. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Ονομασία Προγράμματος και Φορέα Υλοποίησης 

Στοιχεία Συντονιστή Προγράμματος  

Περίοδος εφαρμογής προγράμματος 

Β. ΓΕΝΙΚΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
(Αναφορά με βάση το σκοπό και τους στόχους του προγράμματος)  

1. Πώς εντοπίστηκε η ομάδα στόχου  

2. Κατά πόσο πρόκειται για πιλοτική εφαρμογή/ συνέχιση υφιστάμενου προγράμματος κτλ. 

3. Πιθανά προβλήματα/δυσκολίες που πιθανόν να προέκυψαν 

4. Προσωπικό/ συνεργάτες  

-   Αριθμός, ονόματα, προσόντα απασχολούμενων (αποστολή βιογραφικών εάν δεν έχουν αποσταλεί ξανά) 

-   Περιγραφή εμπλοκής του κάθε απασχολούμενου (Καθοδηγητής, Εκπαιδευτής, Αξιολογητής κτλ) 

-  Σε περίπτωση Εκπαίδευσης συνεργατών περιγραφή της εκπαίδευσης, τεκμηρίωση της αναγκαιότητας για 
εφαρμογή του προγράμματος και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο μπορεί να δώσει την εικόνα του τι έγινε 

5. Περιγραφή όλων των φάσεων εφαρμογής της παρέμβασης βάσει χρονοδιαγράμματος, όπου θα καταγράφονται τα 
    εξής:  

-  Περιγραφή συμμετεχόντων (προφίλ δηλαδή ηλικίες, κοινωνικό-οικονομικό προφίλ, γεωγραφική περιοχή κ.τ.λ.) 

-  Αν έγιναν αλλαγές στο υλικό που κατατέθηκε για έγκριση στο πρόγραμμα να κατατεθεί εκ νέου 

-  Χώρος  

-  Είδος παρέμβασης (π.χ. βιωματικά εργαστήρια, ομάδες ψυχοεκπαίδευσης κτλ.)- Αλλαγές που προέκυψαν από 
το αρχικό πλάνο εργασίας (αιτιολόγηση, ευελιξία ως προς την επίλυση δυσκολιών/ προβλημάτων) 

-   Αποτελέσματα (αριθμός συμμετοχών, συγκράτηση στο πρόγραμμα, ανατροφοδότηση από συμμετέχοντες) 

Γ. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

-   Περιγραφή  των  αποτελεσμάτων  του  προγράμματος  (συμπεριλαμβανομένου  του  τρόπου  εκτίμησης  των     
απότελεσμάτων)  

-     Πως επωφελήθηκε η ομάδα στόχος 

Δ. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

Αξιολόγηση διαδικασίας   

Η αξιολόγηση της διαδικασίας περιγράφει πώς και κατά πόσο εφαρμόστηκε μια προληπτική παρέμβαση, εάν ο 
σχεδιασμός ήταν επιτυχημένος και αν προσεγγίστηκε η ομάδα που είχε επιλεγεί εξαρχής. Η αξιολόγηση της διαδικασίας 
είναι κρίσιμης σημασίας βήμα για τη διασφάλιση της ποιότητας μιας παρέμβασης.  

Για περισσότερες πληροφορίες, βλέπε οδηγό πρόληψης ΑΣΚ (σελ.33), διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του ΑΣΚ 
(http://www.ask.org.cy/index.php/en/file/jXy_kM4KCYmhGYAsl9Rd6A==/)    

Αξιολόγηση Αποτελέσματος 

Η αξιολόγηση του αποτελέσματος εστιάζεται στα επιτεύγματα της προληπτικής παρέμβασης και εξακριβώνει κατά 
πόσο η προληπτική παρέμβαση υπήρξε επιτυχής και αξίζει τον κόπο να συνεχιστεί, ή αν πρέπει να προσαρμοστεί ή να 
εγκαταλειφθεί. Επίσης, είναι το πιο επιθυμητό και ουσιαστικό κομμάτι μιας προληπτικής παρέμβασης παρ’ όλες τις 
δυσκολίες που συνεπάγεται. 

Για περισσότερες πληροφορίες, βλέπε οδηγό πρόληψης ΑΣΚ (σελ.35), διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του ΑΣΚ 
(http://www.ask.org.cy/index.php/en/file/jXy_kM4KCYmhGYAsl9Rd6A==/)    

Σημείωση: 

Τα αποτελέσματα της Αξιολόγησης Αποτελέσματος και της Αξιολόγησης Διαδικασίας πρέπει να ερμηνεύονται μαζί, 
έτσι ώστε να δίδεται μία ολοκληρωμένη εικόνα και κατανόηση της επιτυχίας του προγράμματος. 

Σε περίπτωση εξωτερικής αξιολόγησης αναμένεται όπως αυτή   αποστέλλεται αυτούσια. μαζί με την έκθεση.  

Ε. ΔΙΑΧΥΣΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

Τρόποι Διάχυσης του προγράμματος  

-  Πληροφορίες σχετικά με την ύπαρξη και λειτουργία του  προγράμματος  θα πρέπει να δοθούν σε όλους τους 
πιθανούς ενδιαφερόμενους ή και εμπλεκόμενους, συμπεριλαμβανομένων της ομάδας στόχου και άλλων σχετικών 
φορέων (π.χ. Τοπική Αυτοδιοίκηση, Σχολείο, άλλα ΜΚΟ κτλ). Μέσω της διάχυσης αποτελεσμάτων το πρόγραμμα 
μπορεί να επωφεληθεί με ποικίλους τρόπους, όπως είναι η  εξεύρεση νέων συνεργατών για τη συνέχιση του 
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προγράμματος ή  η  βελτίωση του προγράμματος βάσει της ανατροφοδότησης. Επίσης, μια τέτοια διάχυση, 
μπορεί να αποτελέσει σημαντική συνεισφορά σε επίπεδο καλών πρακτικών και κατά συνέπεια στη διαμόρφωση 
μελλοντικών πολιτικών αποφάσεων.  

-  Περιγραφή διαδικασίας που ακολουθήθηκε για διάχυση της ύπαρξης του προγράμματος και μετέπειτα των 
αποτελεσμάτων, π.χ. εκπόνηση έντυπου υλικού, μέσω διαδικτύου, ΜΜΕ κτλ και σε ποιους απευθύνθηκε. 

Για περισσότερες πληροφορίες, βλέπε οδηγό πρόληψης ΑΣΚ (σελ.36), διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του ΑΣΚ 
(http://www.ask.org.cy/index.php/en/file/jXy_kM4KCYmhGYAsl9Rd6A==/)    

Σύνοψη τελικών παρατηρήσεων  

Η περίληψη και η παράθεση προβλημάτων, εισηγήσεων και μελλοντικών αλλαγών στο πρόγραμμα παρέχει την 
ευκαιρία αποτύπωσης των κύριων αποτελεσμάτων με στόχο τη βελτίωση των παρεμβάσεων και τη μελλοντική συνέχιση 
του προγράμματος.  

Μέσω των τελικών παρατηρήσεων να αποτυπώνεται η ανάγκη συνέχισης του προγράμματος και εάν η εμπειρία 
εφαρμογής του προγράμματος μπορεί να αποτελέσει σημαντικό εργαλείο για διαμόρφωση μελλοντικών δράσεων. 

ΣΤ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ  

Πρόγραμμα εφαρμογής  

Έντυπα συμμετοχής/ Βεβαιώσεις 

Έντυπα αξιολόγησης/ Δείγμα ερωτηματολογίων ανατροφοδότησης συμμετεχόντων 
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Αριθμός 4288 
AΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ΠΡΟΟΔΟΣ, ΕΥΗΜΕΡΙΑ 

                                    
             ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ 

Αριθμός Πρόσκλησης: ΥΕ/ΥΑ/ΤΑΜΕ/01.2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ 

ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΣΥΛΟΥ, ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΝΤΑΞΗΣ  

για το έτος 2015 

  Λαμβάνοντας υπόψη: 

(α) τον Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 516/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16
ης

 Απριλίου 2014 για τη 
δημιουργία του Ταμείου Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης, την τροποποίηση της απόφασης 2008/381/ΕΚ του 
Συμβουλίου και την κατάργηση των αποφάσεων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου αριθ. 573/2007 και 
αριθ. 575/2007/ΕΚ και της απόφασης 2007/435/ΕΚ του Συμβουλίου, 

(β) τον Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 514/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16
ης

 Απριλίου 2014 
σχετικά με τον καθορισμό γενικών διατάξεων όσον αφορά το Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης και το μέσο 
για τη χρηματοδοτική στήριξη της αστυνομικής συνεργασίας, της πρόληψης και καταστολής της εγκληματικότητας και της 
διαχείρισης κρίσεων, συμπεριλαμβανομένων των κατ’ εξουσιοδότηση πράξεων και των εκτελεστικών κανονισμών,   

(γ) την Απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών ημερ. 29 Δεκεμβρίου 2014 με βάση την οποία ορίστηκε η Μονάδα 
Ευρωπαϊκών Ταμείων του Υπουργείου Εσωτερικών ως η Υπεύθυνη Αρχή του Ταμείου Ασύλου, Μετανάστευσης και 
Ένταξης για την προγραμματική περίοδο 2014-2020, και της ανατέθηκαν τα καθήκοντα και οι αρμοδιότητες της, καθώς 
και την απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών με ημερ. 19 Νοεμβρίου 2014 με την οποία ορίστηκε η Υπηρεσία 
Εσωτερικού Ελέγχου ως η Αρχή Ελέγχου, 

(δ) την Απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με αριθ. C(2015)5134 και ημερομηνία 29/7/15 με την οποία εγκρίθηκε το 
πολυετές Εθνικό Πρόγραμμα του Ταμείου Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης για την προγραμματική περίοδο 2014-
2020, 

η Υπεύθυνη Αρχή (Μονάδα Ευρωπαϊκών Ταμείων του Υπουργείου Εσωτερικών), προβαίνει στην προκήρυξη 
Πρόσκλησης για υποβολή προτάσεων για συγχρηματοδότηση από το Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης.  

Ι. ΓΕΝΙΚΑ 

Η παρούσα Πρόσκληση αφορά την προγραμματική περίοδο 2014-2020, και συγκεκριμένα το έτος 2015. Το παρόν 
έγγραφο και τα συνημμένα Παραρτήματα παρέχουν τις απαραίτητες πληροφορίες για την ετοιμασία και υποβολή 
πρότασης. 

Οι αιτούντες φορείς καλούνται να συμπληρώσουν κατάλληλα τα επισυναπτόμενα έντυπα. Δεν επιτρέπεται η 
τροποποίηση με οποιοδήποτε τρόπο του περιεχομένου της Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων και των παραρτημάτων 
που την αποτελούν. Η διαπίστωση τυχόν τροποποίησης τους θα οδηγήσει σε άμεση απόρριψη της εν λόγω πρότασης. 

ΙΙ.  ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΡΓΩΝ 

Έργο σημαίνει τα ειδικά, πρακτικά μέσα που χρησιμοποιούνται για την υλοποίηση ολόκληρης ή μέρους μιας δράσης από 
ένα δικαιούχο χρηματοδοτικής συνεισφοράς της Ένωσης σύμφωνα με το άρθρο 2 του  Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 514/2014.  

Οι στόχοι του Ταμείου Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης με βάση το άρθρο 3 του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ.  516/2014: 

1. Γενικός στόχος του Ταμείου είναι να συμβάλει στην αποτελεσματική διαχείριση των μεταναστευτικών ροών, καθώς και 
στην εφαρμογή, την ενίσχυση και την ανάπτυξη της κοινής πολιτικής ασύλου, της επικουρικής προστασίας και της 
προσωρινής προστασίας και της κοινής μεταναστευτικής πολιτικής, με απόλυτο σεβασμό των δικαιωμάτων και των 
αρχών που κατοχυρώνονται στον Χάρτη Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής  Ένωσης. 

2. Στο πλαίσιο του γενικού στόχου του, το Ταμείο συνεισφέρει στους ακόλουθους κοινούς ειδικούς στόχους: 

α) την ενίσχυση και ανάπτυξη όλων των  πτυχών του Κοινού Ευρωπαϊκού Συστήματος Ασύλου, συμπεριλαμβανομένης 
της εξωτερικής του διάστασης· 

β) στήριξη της νόμιμης μετανάστευσης προς τα κράτη μέλη σύμφωνα με τις οικονομικές και κοινωνικές τους ανάγκες 
όπως οι ανάγκες της αγοράς εργασίας, με παράλληλη διασφάλιση της ακεραιότητας των συστημάτων μετανάστευσης 
των κρατών μελών, και προώθηση της αποτελεσματικής ένταξης υπηκόων τρίτων χωρών· 

γ) την ανάπτυξη στα κράτη μέλη, που συμβάλλουν στην καταπολέμηση της παράνομης μετανάστευσης, δίκαιων και 
αποτελεσματικών στρατηγικών επιστροφής, με έμφαση στον διατηρήσιμο χαρακτήρα της επιστροφής και την 
αποτελεσματική επανεισδοχή στις χώρες καταγωγής και διέλευσης· 

δ) τη μεγαλύτερη αλληλεγγύη και κατανομή ευθυνών μεταξύ των κρατών μελών, ιδίως προς τα κράτη μέλη που 
πλήττονται περισσότερο από τις εισροές μεταναστών και αιτούντων άσυλο, μεταξύ άλλων μέσω πρακτικής συνεργασίας. 
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Ομάδες – Στόχοι τις οποίες καλύπτουν οι ενέργειες του Ταμείου Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης με βάση τον 
Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 514/2014 είναι: 

ΚΟΙΝΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΥΛΟΥ (Κεφάλαιο ΙΙ του Κανονισμού) 

α) υπήκοοι τρίτων χωρών που απολαύουν καθεστώτος πρόσφυγα ή καθεστώτος επικουρικής  προστασίας  κατά την 
έννοια της οδηγίας 2011/95/ΕΕ· 

β) υπήκοοι τρίτων χωρών που έχουν υποβάλει αίτηση χορήγησης μιας από τις προαναφερόμενες στο στοιχείο α) 
μορφές προστασίας και δεν τους έχει ακόμη ανακοινωθεί η τελική απόφαση· 

γ) υπήκοοι τρίτων χωρών που  απολαύουν προσωρινής προστασίας κατά την έννοια της οδηγίας 2001/55/ΕΚ· 

δ) υπήκοοι τρίτων χωρών που επανεγκαθίστανται ή έχουν επανεγκατασταθεί ή μεταφερθεί από κράτος μέλος. 

ΕΝΤΑΞΗ ΥΠΗΚΟΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΗ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗ (Κεφάλαιο ΙΙΙ του Κανονισμού) 

α) υπήκοοι τρίτων χωρών, οι οποίοι συμμορφώνονται με τα ειδικά μέτρα και/ή τους όρους πριν την αναχώρηση που 
ορίζονται από την εθνική νομοθεσία και σύμφωνα με τη νομοθεσία της Ένωσης κατά περίπτωση, 
συμπεριλαμβανομένων των μέτρων που αφορούν την ικανότητα ένταξης στην κοινωνία ενός κράτους μέλους· 

β) υπήκοοι τρίτων χωρών οι οποίοι διαμένουν νόμιμα σε κράτος μέλος ή, ανάλογα με την περίπτωση, βρίσκονται σε 
διαδικασία απόκτησης νόμιμης κατοικίας σε ένα κράτος μέλος. 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ (Κεφάλαιο ΙV του Κανονισμού) 

α) υπήκοοι τρίτων χωρών που δεν έχουν ακόμη λάβει τελική αρνητική απόφαση σε σχέση με την αίτησή τους για 
παραμονή, νόμιμη διανομή και/ή διεθνή προστασία που προβλέπεται γι’ αυτούς σε ένα κράτος μέλος και μπορούν  
να  επιλέξουν να κάνουν χρήση της δυνατότητας οικειοθελούς επιστροφής· 

β) υπήκοοι τρίτων χωρών που απολαύουν δικαιώματος παραμονής, νόμιμης διαμονής και/ή διεθνούς προστασίας 
κατά την έννοια της οδηγίας 2011/95/ΕΕ ή προσωρινής προστασίας κατά την έννοια της οδηγίας 2001/55/ΕΚ σε ένα 
κράτος μέλος, και οι οποίοι έχουν επιλέξει να κάνουν χρήση της δυνατότητας  οικειοθελούς επιστροφής· 

γ) υπήκοοι τρίτων χωρών παρόντες σε κράτος μέλος οι οποίοι δεν πληρούν πλέον τις προϋποθέσεις εισόδου ή 
παραμονής σε κράτος μέλος, συμπεριλαμβανομένων των υπηκόων τρίτων χωρών, και των οποίων η απομάκρυνση 
έχει αναβληθεί σύμφωνα με το άρθρο 9 και το άρθρο 14 παράγραφος 1 της οδηγίας 2008/115/ΕΚ. 

 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τις εθνικές προτεραιότητες, η εφαρμογή του Ταμείου Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης για την 
Κύπρο αποβλέπει στην υλοποίηση των ακόλουθων γενικών στόχων: 

Όσον αφορά τον τομέα του ασύλου οι στόχοι είναι: 

1. Πλήρης μεταφορά και εφαρμογή του Κοινού Ευρωπαϊκού Συστήματος Ασύλου  

2. Βελτίωση της ποιότητας της ικανότητας υποδοχής και φιλοξενίας 

3. Στήριξη της παροχής υγειονομικής φροντίδας των αιτούντων διεθνούς προστασίας/αναγνωρισμένων 
προσφύγων 

4. Στήριξη της νομικής αντιπροσώπευσης, πρόσβασης σε αναθεώρηση, υπηρεσιών διερμηνείας 

5. Συστηματική αξιολόγηση του συστήματος ασύλου με σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας και της ταχύτητας 
διαδικασιών 

6. Ενίσχυση διοικητικής ικανότητας 

Όσον αφορά τον τομέα της ένταξης οι στόχοι είναι: 

1. Βελτίωση της διοικητικής ικανότητας 

2. Στήριξη δράσεων ένταξης για υπηκόους τρίτων χωρών 

3. Βελτίωση της αποδοχής των υπηκόων τρίτων χωρών από την τοπική κοινωνία 

4. Στήριξη των τοπικών κοινοτήτων/ΜΚΟ/δημόσιων φορέων με στόχο την καλύτερη προώθηση της ένταξης 

Όσον αφορά τον τομέα επιστροφής οι στόχοι είναι: 

1. Στήριξη των προγραμμάτων εθελούσιων επιστροφών 

2. Στήριξη των διαδικασιών αναγκαστικών επιστροφών 

3. Στήριξη του μηχανισμού παρακολούθησης αναγκαστικών επιστροφών 

4. Στήριξη των κέντρων φιλοξενίας/κράτησης 

5. Διοργάνωση κοινών επιχειρήσεων επιστροφών  

6. Εκπαίδευση προσωπικού και συνεργασία με άλλα κράτη μέλη 

 

Για το Εθνικό Πρόγραμμα εφαρμογής του Ταμείου Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης για το έτος 2015, επιλέξιμα για 
συγχρηματοδότηση είναι αποκλειστικά έργα των κατηγοριών που καθορίζονται στο κεφάλαιο ΙΙΙ της παρούσας 
Πρόσκλησης για υποβολή προτάσεων, βάσει των απαιτήσεων που καθορίζονται στα έγγραφα της Πρόσκλησης. Τα έργα 
θα πρέπει να παρουσιάζουν πρακτική χρησιμότητα και να παράγουν απτά και μετρήσιμα αποτελέσματα.  

Σημειώνεται ότι τα έργα θα πρέπει να είναι μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα. 
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ΙΙΙ.    ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

(βλ. Παράρτημα 3 για περαιτέρω πληροφορίες για τα έργα) 

 

Ειδικός στόχος: SO1 - Άσυλο 

Εθνικός στόχος: NO1 - Υποδοχή/ Άσυλο 

Δράση 1 – Στήριξη ικανότητας υποδοχής 

Κωδικός έργου: CY/2015/AMIF/SO1.NO1.1.1 

Τίτλος έργου 

 

Δημιουργία και Λειτουργία ανοικτού κέντρου υποδοχής για ασυνόδευτους ανήλικους υπηκόους τρίτων χωρών 

Γενική Περιγραφή 

Σχεδιασμός και υλοποίηση προγράμματος για παροχή φιλοξενίας σε ασυνόδευτους ανήλικους  

υπηκόους τρίτων χωρών 

Στόχοι 

Δημιουργία και λειτουργία στέγης για παροχή φιλοξενίας σε ασυνόδευτους ανήλικους υπηκόους τρίτων χωρών και 
παράλληλα βελτίωση των συνθηκών υποδοχής και των υπηρεσιών που παρέχονται στην εν λόγω ομάδα στόχο 

Ομάδα στόχος έργου 

Ασυνόδευτοι ανήλικοι υπήκοοι τρίτων χωρών 

Δείκτες Έργου 

Δείκτες εκροών: 
Μονάδα 

Μέτρησης 

Τιμή 

στόχου 

1. Αριθμός Κέντρων που θα δημιουργηθούν για 
την φιλοξενία ασυνόδευτων ανηλίκων  

 

 

Αριθμός Κέντρων  1 

2. Συνολικός Αριθμός ασυνόδευτων ανηλίκων 
που θα διαμένουν στο Κέντρο 

Αριθμός   ασυνόδευτων 

ανηλίκων υπηκόων τρί-
των χωρών 

Μέχρι 45 

Δείκτες αποτελεσμάτων: 
Μονάδα  

Μέτρησης 

Τιμή 

στόχου 

1. Βαθμός ικανοποίησης διαμενόντων από 
προσφερόμενες υπηρεσίες 

 

Κλίμακα Λίκερτ (1-5) 
Τουλάχιστον 3 (τουλάχιστον 70% 
των συμμετεχόντων) 

 

Σημ.: Σε περίπτωση που κάποιος από τους δείκτες εκροών δεν έχει επιτευχθεί κατά το μεγαλύτερο μέρος του, με 
αποτέλεσμα να επηρεάζει το παραδοτέο του έργου, η Υπεύθυνη Αρχή κατά την εξέταση της Έκθεσης Ολοκλήρωσης του 
Έργου, διατηρεί το δικαίωμα να προβαίνει σε οικονομικές διορθώσεις σε ποσοστό επί του συνόλου των τελικά 
επιλέξιμων δαπανών.  

 

Χρονικός ορίζοντας υλοποίησης:  2 χρόνια 

Αναμενόμενη ημερομηνία έναρξης: 9/2015 

Ημερομηνία Ολοκλήρωσης: 9/2017 

 

Σημειώνεται ότι υπό ορισμένους όρους υπάρχει δυνατότητα ανανέωσης του έργου για ακόμη δυο χρόνια. 

Διαθέσιμος Προϋπολογισμός 

€ 1.100.000,00 
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IV.  ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ 

Η οικονομική συνδρομή που προέρχεται από το Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης για το έτος 2015 δεν 
υπερβαίνει το 90% του συνολικού κόστους κάθε έργου. Το υπόλοιπο του συνολικού κόστους θα καλύπτεται από 
εθνικούς πόρους (10%). 

1. Στάδια Χρηματοδότησης 

Οι πληρωμές θα γίνονται από την Υπεύθυνη Αρχή προς τον Τελικό Δικαιούχο ως ακολούθως: 

(α) Προκαταβολή 

Για ποσά μέχρι και €300,000: το ύψος της προκαταβολής θα ανέλθει στα 30% του συνολικού ποσού του έργου, αλλά δεν 
θα υπερβαίνει τις €50,000. 

Για ποσά άνω των €300,000: το ύψος της προκαταβολής θα ανέλθει στα 20% του συνολικού ποσού του έργου, αλλά δεν 
θα υπερβαίνει τις €90,000. 

(β) Οποιαδήποτε ενδιάμεση πληρωμή μέχρι ποσοστό 80% του συνολικού προϋπολογισμού του έργου, θα καταβάλλεται 
με την προσκόμιση της Τριμηνιαίας Έκθεσης Αναφοράς Έργου ή/και του Εντύπου Καταγραφής Δαπανών (όπου αυτό 
ισχύει), αφού στο μεταξύ γίνει διοικητική και λογιστική επαλήθευση των αναγκαίων παραστατικών που συνοδεύουν τα 

πιο πάνω έγγραφα. 

Ο Τελικός Δικαιούχος υποχρεούται για κάθε τρίμηνο υλοποίησης του έργου να καταθέτει Τριμηνιαία Έκθεση Αναφοράς 
και Τριμηνιαία Βεβαίωση Δαπανών του έργου στην Υπεύθυνη Αρχή, εντός του πρώτου δεκαπενθημέρου του επόμενου 
μήνα από το τρίμηνο αναφοράς, όπως προβλέπεται στο Εγχειρίδιο Διαδικασιών. Κάθε τρίμηνο αναφοράς καλύπτει την 
περίοδο από την πρώτη ημερολογιακή μέρα του πρώτου μήνα μέχρι την τελευταία ημερολογιακή ημέρα του τρίτου μήνα 
αναφοράς. Νοείται ότι για το πρώτο τρίμηνο αναφοράς, πρώτος μήνας θα θεωρείται ο μήνας υπογραφής της Συμφωνίας 
ανεξάρτητα από την ημερομηνία υπογραφής της και θα έχει διάρκεια μέχρι την τελευταία ημερολογιακή ημέρα του τρίτου 
μήνα αναφοράς. Για πληρωμές που αφορούν την Τριμηνιαία Έκθεση Αναφοράς έργου, ο Τελικός Δικαιούχος θα 
υποβάλλει στην Υπεύθυνη Αρχή τα τυποποιημένα έντυπα της Τριμηνιαίας Έκθεσης Αναφοράς του έργου με όλα τα 
απαραίτητα συνοδευτικά παραστατικά όπου περιλαμβάνεται κατάσταση των δαπανών που έχουν πραγματοποιηθεί 
μέχρι το τέλος του συγκεκριμένου τριμήνου αναφοράς, για το εν λόγω έργο.  

Για πληρωμές που αφορούν άλλες χρονικές περιόδους, πέραν αυτών που καλύπτονται από τις Τριμηνιαίες Εκθέσεις 
Αναφοράς Έργου,  ο Τελικός Δικαιούχος έχει τη δυνατότητα να υποβάλει το τυποποιημένο Έντυπο Καταγραφής 
Δαπανών με όλα τα απαραίτητα συνοδευτικά παραστατικά, προκειμένου να διεκδικήσει δαπάνες  που έχουν 
πραγματοποιηθεί στα πλαίσια της συγκεκριμένης περιόδου αναφοράς. 

(γ) Η Τελική Πληρωμή πραγματοποιείται μετά την ολοκλήρωση του έργου και εφόσον ο Τελικός Δικαιούχος υποβάλει την 
Έκθεση Ολοκλήρωσης Έργου και γίνουν όλες οι απαραίτητες επαληθεύσεις από την Υπεύθυνη Αρχή. Το ύψος της 
τελικής πληρωμής ανέρχεται στο  εναπομείναν  υπόλοιπο του συνολικού ποσού του έργου. Στην περίπτωση που το 
συνολικό ποσό που έχει δαπανηθεί για το έργο δεν φτάνει το 100% του ποσού που είχε προϋπολογισθεί για το εν λόγω 
έργο, το ποσό της τελικής πληρωμής περιορίζεται στη διαφορά του ποσού των δαπανών που έχουν πραγματοποιηθεί 
και κρίθηκαν ως επιλέξιμες και του ποσού της προκαταβολής και των περαιτέρω πληρωμών που έχουν εισπραχθεί από 
τον Τελικό Δικαιούχο κατά τη διάρκεια υλοποίησης του έργου. Νοείται ότι, ο Τελικός Δικαιούχος προχωρά στην 
επιστροφή τυχόν ποσού που έχει παραμείνει αδαπάνητο.  

Οι πληρωμές προς τον Τελικό Δικαιούχο γίνονται από την Υπεύθυνη Αρχή μέσω του FIMAS με την έκδοση επιταγής ή τη 
μεταφορά του ποσού της πληρωμής στον τραπεζικό λογαριασμό του ιδίου, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται λογιστική 
διαδρομή των πληρωμών. Σε περίπτωση που ο Τελικός Δικαιούχος λαμβάνει και άλλες πληρωμές από την Κυβέρνηση 
μέσω του FIMAS σε συγκεκριμένο τραπεζικό λογαριασμό, θα πρέπει να διασφαλίζει ότι, γίνονται οι αναγκαίες μεταφορές 
από τον συγκεκριμένο τραπεζικό λογαριασμό του στο τραπεζικό λογαριασμό του έργου.  

2. Εγγυητική Πιστής Εκτέλεσης της Συμφωνίας Επιδότησης 

Για συμβάσεις μέχρι και €300,000 η Εγγυητική Πιστής Εκτέλεσης της Συμφωνίας Επιδότησης πρέπει να καλύπτει το 10% 
του ποσού που συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης και την Κυπριακή Δημοκρατία. 
Για συμβάσεις άνω των €300,000 η Εγγυητική Πιστής Εκτέλεσης της Συμφωνίας Επιδότησης πρέπει να καλύπτει το 5% 
του ποσού που συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης και την Κυπριακή Δημοκρατία. 

Η Εγγυητική Πιστής Εκτέλεσης υποβάλλεται ως επισυναπτόμενο έγγραφο της Συμφωνίας Επιδότησης. Τόσο η 
τραπεζική εγγύηση, όσο και η βεβαίωση τραπεζικής εγγύησης, πρέπει να εκδίδονται από τράπεζα ή άλλο εγκεκριμένο 
χρηματοοικονομικό ίδρυμα που να είναι εγκατεστημένο σε ένα από τα κράτη μέλη της Ε.Ε. Η Υπεύθυνη Αρχή δύναται να 
προχωρήσει σε κατάσχεση της εγγυητικής σε περίπτωση που ο Τελικός Δικαιούχος έχει αρνηθεί ή παραλείψει να 
εκπληρώσει ή δεν έχει εκπληρώσει και/ή έχει παραβιάσει οποιοδήποτε όρο της Συμφωνίας Επιδότησης ή/και σε 
περίπτωση τερματισμού της Συμφωνίας Επιδότησης εξ υπαιτιότητας του Τελικού Δικαιούχου στη βάση των όσων 
προβλέπονται στο Άρθρο 17 της Συμφωνίας Επιδότησης. Ο εγγυητής θα θεωρείται πρωτοφειλέτης και δε θα απαιτεί από 
την Κυπριακή Δημοκρατία να προσφύγει εναντίον του κύριου χρεώστη (Τελικού Δικαιούχου). 

Η Βεβαίωση Εγγυητικής που απαιτείται για την υποβολή της πρότασης στα πλαίσια της Πρόσκλησης Υποβολής 
Προτάσεων θα πρέπει να έχει ισχύ για δύο (2) μήνες από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας για υποβολή 
προτάσεων. 

Η Εγγυητική Πιστής Εκτέλεσης που θα πρέπει να υποβληθεί κατά την υπογραφή της Συμφωνίας Επιδότησης θα πρέπει 
να έχει ισχύ μέχρι την 1

η
 Μαρτίου του έτους που έπεται του έτους λήξης του έργου (01/03/Ν+1), π.χ. αν το έργο 

ολοκληρωθεί μέχρι τις 15.09.2016, τότε η ημερομηνία λήξης της εγγυητικής θα πρέπει να έχει ισχύ μέχρι τις 01.03.2017.  
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Σημειώνεται ότι στην περίπτωση που η Υπεύθυνη Αρχή δεν θα έχει ολοκληρώσει τους ελέγχους και τις τελικές πληρωμές 
προς τον Τελικό Δικαιούχο μέχρι την 1

η
 Μαρτίου του έτους λήξης της εγγυητικής, τότε θα μπορεί να ζητήσει από τον 

Τελικό Δικαιούχο όπως προβεί σε παράταση της ημερομηνίας λήξης της μέχρι την ολοκλήρωση των πιο πάνω. 

3. Διεξαγωγή δαπανών και παρακολουθήσεων/ελέγχων 

Ο Δικαιούχος πρέπει να καταχωρεί τις δαπάνες που καταβάλλονται για την υλοποίηση του έργου στο λογιστικό του 
σύστημα σε ξεχωριστή λογιστική κωδικοποίηση όλων των συναλλαγών που έχουν σχέση με το έργο. 

Έλεγχος της υλοποίησης του έργου και της επιλεξιμότητας των δαπανών θα γίνεται με Τριμηνιαίες Εκθέσεις Αναφοράς 
του Έργου ή/και το Έντυπο Καταγραφής Δαπανών, συνοδευόμενα από τα απαραίτητα δικαιολογητικά, τα οποία ο 
Τελικός Δικαιούχος θα αποστέλλει στην Υπεύθυνη Αρχή. 

Η Επιτροπή, το Ελεγκτικό Συνέδριο, η Υπεύθυνη Αρχή, η Αρχή Ελέγχου και οποιαδήποτε άλλη ελεγκτική αρχή της 
Δημοκρατίας και οι εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποί τους θα μπορούν να ασκούν εξουσία ελέγχου στον Τελικό Δικαιούχο, 
στους αντισυμβαλλόμενους και τους υπεργολάβους του εν λόγω έργου που έλαβαν χρηματοδότηση από την Ένωση και 
την Κυπριακή Δημοκρατία στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου βάσει ελέγχων εγγράφων και επιτόπιων ελέγχων, όπως 
και όπου αυτό θα κρίνεται απαραίτητο από τον εκάστοτε ελέγχοντα φορέα. 

Οι παρακολουθήσεις και έλεγχοι θα μπορούν να γίνουν ανά πάσα στιγμή και όποτε οι συνθήκες το απαιτούν. Ο Τελικός 
Δικαιούχος θα πρέπει να δίδει πρόσβαση σε όλα τα πρωτότυπα έγγραφα είτε πιστοποιημένα αντίγραφα των 
πρωτοτύπων, λογιστικά βιβλία και καταστάσεις ή/και άλλα απαιτούμενα αρχεία που σχετίζονται με τη Συμφωνία 
Επιδότησης.  

4. Αναστολή πληρωμής  

Η Υπεύθυνη Αρχή διατηρεί το δικαίωμα για αναστολή της αίτησης του Τελικού Δικαιούχου για ενδιάμεση/ τελική 
πληρωμή σε οποιαδήποτε δεδομένη στιγμή, στις περιπτώσεις όπου: 

1.  Το έργο δεν υλοποιείται με βάση τους όρους της Συμφωνίας Επιδότησης,  

2.  δεν έχουν υποβληθεί ένα ή περισσότερα κατάλληλα υποστηρικτικά έγγραφα που απαιτούνται για την 
ολοκλήρωση των επαληθεύσεων του αιτήματος πληρωμής εντός της προθεσμίας που δόθηκε από την 
Υπεύθυνη Αρχή,  

3. ως αποτέλεσμα στοιχείων που έχουν παρασχεθεί ως υποστηρικτικά παραστατικά υπάρχουν σαφείς ενδείξεις 
ότι δαπάνη που περιλαμβάνεται στην αίτηση πληρωμής του Τελικού Δικαιούχου συνδέεται με παρατυπία και 
χρειάζεται να γίνουν περαιτέρω έλεγχοι/ επαληθεύσεις.  

Η Υπεύθυνη Αρχή ενημερώνει γραπτώς τον Τελικό Δικαιούχο για τέτοια περίπτωση αναστολής παραθέτοντας το πλήρες 
δικαιολογητικό για την αναστολή της πληρωμής ενώ ορίζει συγκεκριμένη προθεσμία λήψης τυχόν διορθωτικών μέτρων 
εκ μέρους του Τελικού Δικαιούχου.  

5. Δικαίωμα Διακοπής της Συμφωνίας Επιδότησης 

Η Υπεύθυνη Αρχή διατηρεί το δικαίωμα διακοπής της σύμβασης ή μέρους της αν: 

1. Ο Τελικός Δικαιούχος δεν τηρεί τις υποχρεώσεις του και τους όρους που προβλέπονται στην Συμφωνία,  έχει 
αρνηθεί ή παραλείψει να εκπληρώσει ή δεν έχει εκπληρώσει και/ή έχει παραβιάσει  ουσιαστικό όρο της 
Συμφωνίας Επιδότησης,  

2. προκύπτει θέμα αδυναμίας του Τελικού Δικαιούχου για την υλοποίηση του έργου ή άλλο σοβαρό πρόβλημα 
που κατά την κρίση της Υπεύθυνης Αρχής δημιουργεί εύλογες υποψίες ως προς την επιτυχή ολοκλήρωση του 
έργου, 

3. δεν τηρούνται πλέον ένας ή περισσότεροι από τους όρους της Υπεύθυνης Δήλωσης Αιτούμενου Φορέα που 
έχει υπογράψει ο Τελικός Δικαιούχος στο Δελτίο Υποβολής Πρότασης (Παράρτημα 1 Πρόσκλησης Υποβολής 
Προτάσεων). Σημειώνεται ότι ο Τελικός Δικαιούχος έχει την αποκλειστική ευθύνη για τη βεβαίωση ότι ο εταίρος 
τηρεί καθ΄ όλη τη διάρκεια υλοποίησης του έργου τους όρους της Υπεύθυνης Δήλωσης, 

4. ο Τελικός Δικαιούχος δεν έχει λάβει τα απαραίτητα διορθωτικά μέτρα βάσει του άρθρου 13(4) της παρούσας 
Συμφωνίας. 

Σε περίπτωση αναστολής ή διακοπής της Συμφωνίας, η Υπεύθυνη Αρχή ενημερώνει γραπτώς τον Τελικό Δικαιούχο για 
τους λόγους αναστολής/διακοπής της Συμφωνίας. Η Υπεύθυνη  Αρχή δύναται να προχωρήσει σε κατάσχεση της 
Εγγυητικής Πιστής Εκτέλεσης του Τελικού Δικαιούχου σε περίπτωση που ο Τελικός Δικαιούχος δεν έχει λάβει τα 
απαραίτητα μέτρα για την επανόρθωση της κατάστασης η οποία αποτέλεσε αιτία της διακοπής.    

6. Επικάλυψη Δαπανών 

Σε περίπτωση που υπογραφούν δύο ή περισσότερες Συμφωνίες με τον ίδιο Τελικό Δικαιούχο κάτω από την ίδια 
Πρόσκληση, ο Τελικός Δικαιούχος θα διασφαλίζει ότι στους αντίστοιχους προβλεπόμενους προϋπολογισμούς δε θα 
υπάρχουν επιλέξιμες δαπάνες οι οποίες επαναλαμβάνονται ή επικαλύπτονται ώστε να αποφεύγονται  διπλές πληρωμές 
για την ίδια επιλέξιμη δαπάνη και διατηρεί τέτοια παραστατικά προς απόδειξη των πιο πάνω.  

7. Χρήση του ευρώ 

Τα ποσά που αναφέρονται στην Πρόσκληση και στο Εθνικό Πρόγραμμα και οποιεσδήποτε ενέργειες αφορούν ποσά 
(προϋπολογισμός έργου, δηλώσεις δαπανών, αιτήσεις και διενέργεια πληρωμών) εκφράζονται σε ευρώ. 

Για περαιτέρω οδηγίες ως προς τη χρηματοοικονομική πτυχή των προτάσεων, σχετικά είναι τα Παραρτήματα 2 και 8. 
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V.  ΤΕΛΙΚΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΠΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΟΥΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΕΛΙΚΟΥ 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ 

1. Φορείς που δικαιούνται να υποβάλουν πρόταση και υποχρεώσεις Τελικού Δικαιούχου 

Τελικοί Δικαιούχοι μπορούν να είναι μόνο νομικές οντότητες. Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με το άρθρο 2 του Κανονισμού 
(ΕΕ) αριθ. 514/2014, Δικαιούχοι είναι δυνατόν να είναι δημόσιος ή ιδιωτικός φορέας, διεθνής οργανισμός ή η Διεθνής 
Επιτροπή Ερυθρού Σταυρού (ΔΕΕΣ), ή η Διεθνής Ομοσπονδία Ερυθρού Σταυρού και των Οργανώσεων της Ερυθράς 
Ημισελήνου. Οι Τελικοί Δικαιούχοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση μεμονωμένα ή σε συνεργασία (εταίροι ή κοινοπραξία - 
βλ. σημείο 2). 

Οι Τελικοί Δικαιούχοι που δικαιούνται να υποβάλουν πρόταση θα πρέπει να είναι σε θέση να υπογράψουν το Δελτίο 
Υποβολής Πρότασης (ΔΥΠ –Παράρτημα 1) και να προσκομίσουν όλα τα αποδεικτικά έγγραφα ως αναφέρονται στα 
σχετικά Παραρτήματα της Πρόσκλησης. Σε περίπτωση ύπαρξης εταίρου ή/και κοινοπραξίας το ΔΥΠ υπογράφεται 
ανάλογα και τα εν λόγω στοιχεία θα πρέπει να προσκομίζονται κατά την υπογραφή της Συμφωνίας για κάθε μέλος της 
ξεχωριστά. 

 

2. Εταίροι και Κοινοπραξίες 

Ο Τελικός Δικαιούχος μπορεί να συνεργαστεί με εταίρο στην υλοποίηση του έργου, τα στοιχεία του οποίου, ο ρόλος του 
και η σχέση του με τον Τελικό Δικαιούχο θα περιλαμβάνονται στο Δελτίο Υποβολής Πρότασης.  

Διευκρινίζεται ότι η υποβολή πρότασης από Τελικό Δικαιούχο με εταίρο άλλο φορέα διαφέρει από την υποβολή 
πρότασης από κοινοπραξία φορέων. Στην πρώτη περίπτωση, Τελικός Δικαιούχος θα θεωρείται ο φορέας που υποβάλει 
την πρόταση, ενώ στη δεύτερη περίπτωση, Τελικός Δικαιούχος θα θεωρείται η κοινοπραξία η οποία, εάν η πρόταση 
εγκριθεί, θα πρέπει να περιβληθεί νομικής μορφής, πριν την υπογραφή της Συμφωνίας Επιδότησης και θα θεωρείται ως 
μια νομική οντότητα, ενώ παράλληλα θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένη στο Μητρώο ΦΠΑ ως κοινοπραξία και να 
τιμολογεί ως κοινοπραξία.  

Το νομικό πλαίσιο και η σχέση του Τελικού Δικαιούχου με τους εταίρους ή η περίπτωση κοινοπραξιών  πρέπει να 
καθορίζονται μέσω συμβολαίου ή συμφωνίας πλήρως υπογεγραμμένων από όλα τα συμβαλλόμενα μέρη. Η Συμφωνία 
πρέπει να περιλαμβάνει τα πλήρη στοιχεία των συμβαλλόμενων καθώς και τον νόμιμο εκπρόσωπο της συνεργασίας (ο 
οποίος πρέπει απαραιτήτως να είναι ένα από τα μέλη της διοίκησης του υποψήφιου Τελικού Δικαιούχου) με πλήρη 
εξουσία διαχείρισης της συνεργασίας έναντι της Υπεύθυνης Αρχής. Επιπλέον, η συμφωνία πρέπει να περιλαμβάνει τους 
εξής βασικούς όρους συνεργασίας καθώς και τα καθήκοντα των συμβαλλόμενων μερών ως πιο κάτω: 

 Το ρόλο και τις αρμοδιότητες των συμβαλλόμενων μερών (π.χ. δραστηριότητες που θα πραγματοποιηθούν και 
τα αναμενόμενα αποτελέσματα τους) 

 Χρονική περίοδο της συνεργασίας, 

 Χρηματοδοτική συνεισφορά τους στο έργο (χρηματοδοτικοί μηχανισμοί για την «ανακατανομή» της κοινοτικής 
συνεισφοράς σύμφωνα με καθορισμένα κριτήρια), 

Στη συγκεκριμένη συμφωνία θα ήταν χρήσιμο να επισυνάπτονται και τα πιο κάτω στοιχεία τα οποία θεωρούνται 
προαιρετικά: 

 Υποχρεώσεις του Τελικού Δικαιούχου σε σχέση με τις πληρωμές προς τους εταίρους 

 Οποιοιδήποτε άλλοι όροι αναφορικά με τη συμμετοχή των εταίρων. 

Επιπλέον, ο Τελικός Δικαιούχος, για εργασίες οι οποίες δεν μπορούν να υλοποιηθούν από τον ίδιο ή/και τον εταίρο του,  
δύναται να συνεργαστεί με υπεργολάβο τα στοιχεία και ο ρόλος του οποίου θα πρέπει να περιλαμβάνονται στο Δελτίο 
Υποβολής Πρότασης, έχοντας πάντα υπόψη τη γενική αρχή ότι θα πρέπει ο ίδιος ο Τελικός Δικαιούχος να έχει την 
ικανότητα να υλοποιήσει την πρόταση την οποία υποβάλλει (βλ. Παράρτημα 8). 

3. Υποχρεώσεις και καθήκοντα Τελικού Δικαιούχου 

Πέραν από τα όσα αναφέρονται στην παρούσα Πρόσκληση παρατίθενται στα Παραρτήματα της και οι υποχρεώσεις και 
τα καθήκοντα του Τελικού Δικαιούχου καθώς και οδηγίες προς τους Τελικούς Δικαιούχους για τα έργα που 
συγχρηματοδοτούνται από το Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης και την Κυπριακή Δημοκρατία (βλ. 
Παράρτημα 8 και 9). Επίσης διατίθεται έγγραφο στο οποίο περιέχονται κατευθυντήριες γραμμές όσο αφορά την 
πληροφόρηση και δημοσιότητα (βλ. Παράρτημα 7). 

 

VI. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ  

1. Ενδιαφερόμενοι φορείς 

Τα έγγραφα της Πρόσκλησης πρέπει να παραληφθούν με ευθύνη του ενδιαφερομένου από την ιστοσελίδα της 
Υπεύθυνης Αρχής, (www.moi.gov.cy/solidarityfunds).  

Όσοι ενδιαφερόμενοι φορείς θα συμμετάσχουν χρειάζεται να συμπληρώνουν το ειδικό έντυπο δήλωσης ενδιαφέροντος 
(βλέπε Παράρτημα 12) με τα στοιχεία τους (επωνυμία, διεύθυνση, τηλέφωνο, φαξ, email, κα.) και να το αποστέλλουν 
στην Υπεύθυνη Αρχή είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο είτε με τηλεομοιότυπο έτσι ώστε η Υπεύθυνη Αρχή να έχει στη 
διάθεσή της πλήρη κατάλογο όσων παρέλαβαν τα έγγραφα, σε περίπτωση που θα ήθελε να τους αποστείλει τυχόν 
συμπληρωματικά έγγραφα, πληροφορίες ή διευκρινίσεις. 

Με την υποβολή της Πρότασης ο αιτών φορέας γνωρίζει κάθε σχετικό νόμο και κανονισμό της Κυπριακής Δημοκρατίας 
που επηρεάζει άμεσα ή έμμεσα τις διαδικασίες που αφορούν τη διενέργεια της Πρόσκλησης και την υλοποίηση του έργου 
καθώς επίσης και το κοινοτικό πλαίσιο των Ταμείων Εσωτερικών Υποθέσεων 2014-2020. 
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2. Δελτίο Υποβολής Πρότασης 

Για την υποβολή των προτάσεων θα πρέπει να συμπληρωθεί το Δελτίο Υποβολής Πρότασης (ΔΥΠ). Για τη διευκόλυνση 
της συμπλήρωσης του Δελτίου πρέπει να χρησιμοποιηθεί ο σχετικός Οδηγός ΔΥΠ (Παράρτημα 2). Προτάσεις που θα 
υποβάλλονται χωρίς τη χρήση του τυποποιημένου εντύπου Δελτίου Υποβολής Πρότασης θα απορρίπτονται. 

Το ΔΥΠ πρέπει να συμπληρωθεί σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή. Οι χειρόγραφες αιτήσεις απορρίπτονται. Το ΔΥΠ και 
όλα τα συνημμένα έγγραφα που αναφέρονται στον Κατάλογο Επισυναπτόμενων Εγγράφων (τελευταία σελίδα του ΔΥΠ) 
πρέπει να υποβάλλονται σε δυο (2) αντίτυπα (ένα πρωτότυπο και ένα φωτοαντίγραφο). Όλες οι υποβληθείσες προτάσεις 
θα πρέπει να είναι αρχειοθετημένες και να περιλαμβάνουν περιεχόμενα και αρίθμηση σελίδων. Το ΔΥΠ πρέπει να είναι 
δεόντως συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο από τον Τελικό Δικαιούχο και τον εταίρο/ους (εάν υφίστανται) στα σχετικά 
σημεία. 

Ο κάθε αιτούμενος φορέας δύναται να υποβάλλει μόνο μια πρόταση για κάθε έργο. Σε περίπτωση που για το ίδιο έργο 
υποβληθούν προτάσεις από δύο ή περισσότερους οργανισμούς οι οποίοι ανήκουν στο ίδιο συγκρότημα εταιρειών τότε 
θα πρέπει να υποβληθούν ξεχωριστές οικονομικές καταστάσεις για κάθε ενδιαφερόμενο φορέα (και όχι οι ενοποιημένες 
καταστάσεις του συγκροτήματος (group accounts) στο οποίο ανήκουν) προκειμένου να αποδεικνύεται η νομική τους 
οντότητα. 

Οι προτάσεις δεν πρέπει να επικαλύπτονται με οποιοδήποτε τρόπο με έργα που έχουν εγκριθεί είτε από το Ταμείο 
Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης, είτε από άλλα εθνικά ή Κοινοτικά Προγράμματα ή να χρηματοδοτούνται από άλλα 
Κοινοτικά Κονδύλια. 

3. Γλώσσα σύνταξης των προτάσεων 

Κάθε πρόταση πρέπει να περιλαμβάνει σε έντυπη μορφή στην ελληνική γλώσσα ή αγγλική γλώσσα το ΔΥΠ αλλά και όλα 
τα πρόσθετα έγγραφα ή δικαιολογητικά που απαιτούνται από την Πρόσκληση. 

4. Υποβολή ερωτήσεων 

Ερωτήσεις που αφορούν τα έργα της Πρόσκλησης θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Παρασκευή 4/9/2015 και ώρα 15:00 
μ.μ. Οποιαδήποτε αλληλογραφία δεν ληφθεί εντός της προαναφερθείσας προθεσμίας δεν θα τυγχάνει απάντησης από 
την Υπεύθυνη Αρχή και δεν θα έχει καμία ισχύ ή αντίκρισμα όσον αφορά στη διαδικασία της Πρόσκλησης.  

Μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής ερωτήσεων η Υπεύθυνη Αρχή θα ετοιμάζει κείμενο με τις ερωτήσεις που 
λήφθηκαν εντός της προθεσμίας καθώς και τις απαντήσεις που δόθηκαν για ενημέρωση των ενδιαφερόμενων φορέων. 
Το κείμενο θα αναρτάται στην ιστοσελίδα της Υπεύθυνης Αρχής το συντομότερο δυνατόν μετά τη λήξη της προθεσμίας 
υποβολής ερωτήσεων. 

5. Υποβολή της Πρότασης 

Ο δυνητικός Τελικός Δικαιούχος υποβάλλει την πρόταση σε σφραγισμένο φάκελο. Στο φάκελο της πρότασης πρέπει να 
σημειώνεται εξωτερικά:  

 ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΣΥΛΟΥ, ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΝΤΑΞΗΣ  

 ο αριθμός της Πρόσκλησης   

 o τίτλος του έργου, όπως αναφέρεται στην Πρόσκληση 

Ο φάκελος που θα υποβληθεί η πρόταση πρέπει να περιλαμβάνει και σε ψηφιακή μορφή το Δελτίο Υποβολής Πρότασης 
(CD).   

Οι προτάσεις θα πρέπει να υποβληθούν στον Επικεφαλής της Υπεύθυνης Αρχής μέχρι και την Παρασκευή 18/9/15 και 
ώρα  15:00 μ.μ., έναντι απόδειξης παράδοσης στην πιο κάτω διεύθυνση: 

 

ΜΟΝΑΔΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

Elma House 

Μνασιάδου 10 

1065 ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

 

Σημεία επαφής: 

Διοικητικοί Λειτουργοί:  

 

Σίλεια Ιωάννου, Διοικητικός Λειτουργός  

Τηλ. Επικοινωνίας: 22409905 

Ηλ. Ταχ.:  vioannou@papd.mof.gov.cy 

Τηλεομ.: 22409948 

 

Ντόρις Κωνσταντίνου, Διοικητικός Λειτουργός  

Τηλ. Επικοινωνίας: 22409904 

Ηλ. Ταχ.:  dconstantinou@moi.gov.cy 

Τηλεομ.: 22409948 
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6. Παραλαβή Προτάσεων 

Με την παράδοση της Πρότασης, εκδίδεται στο δυνητικό Τελικό Δικαιούχο Δελτίο Παραλαβής στο οποίο αναγράφεται η 
ημερομηνία, ώρα παραλαβής και αριθμός πρωτοκόλλησης. Αντίγραφο αυτού καταχωρείται στους αντίστοιχους φακέλους 
της Υπεύθυνης Αρχής.   

Οι φάκελοι με τις προτάσεις ανοίγονται μετά τη λήξη της προθεσμίας που αναγράφεται στην Πρόσκληση Υποβολής 
Πρότασης από την Επιτροπή Αξιολόγησης. 

VII. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ, ΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

 

1. Διαδικασία Αξιολόγησης 

Την αξιολόγηση των προτάσεων αναλαμβάνει να φέρει εις πέρας η Επιτροπή Αξιολόγησης που ορίζεται από τον 
Επικεφαλής της Υπεύθυνης Αρχής.  

Η Επιτροπή προβαίνει σε άνοιγμα των φακέλων των προτάσεων μετά τη λήξη της προθεσμίας της Πρόσκλησης 
Υποβολής Προτάσεων στην παρουσία όλων των μελών της Επιτροπής Αξιολόγησης και προβαίνει σε αμερόληπτη 
αξιολόγηση τους με βάση τα κριτήρια της Πρόσκλησης. 

Η διαδικασία επιλογής των προτάσεων πραγματοποιείται σε δύο στάδια.  

Τα στάδια σύμφωνα με τα οποία αξιολογείται η πρόταση είναι:  

1
ο
 Στάδιο:  Κριτήρια για το παραδεκτό της πρότασης 

Περιλαμβάνει δύο ομάδες κριτηρίων που αποσκοπούν στο να ελέγξουν: 

Α. Κριτήρια επιλεξιμότητας της πρότασης 

 Β. Κριτήρια συμβατότητας της πρότασης 

2
ο
 Στάδιο: Κριτήρια Επιλογής 

Περιλαμβάνει τρεις ομάδες κριτηρίων που αποσκοπούν στο να ελέγξουν την: 

Γ. Πληρότητα της πρότασης 

Δ. Ωριμότητα πρότασης 

Ε. Σκοπιμότητα της πρότασης 

Οι πιο πάνω πέντε ομάδες κριτηρίων εξειδικεύονται στο Πρότυπο Φύλλο Αξιολόγησης  (Παράρτημα 4).   

 Στο 1ο Στάδιο, ο τρόπος βαθμολόγησης είναι δυαδικός (ΝΑΙ/ΟΧΙ) για όλα τα κριτήρια και τις προτάσεις.  

Τα κριτήρια στο εν λόγω στάδιο αποτελούν κριτήρια αποκλεισμού. Αυτό σημαίνει ότι, εάν το αποτέλεσμα κάποιου 
κριτηρίου που εξετάζεται κατά το πρώτο στάδιο της αξιολόγησης έχει αποτέλεσμα (ΟΧΙ) λόγω του ότι δεν τηρούνται 
ορισμένες προϋποθέσεις, τότε αυτό θα οδηγήσει στον αποκλεισμό/ στην άμεση απόρριψη της πρότασης.  

Σημειώνεται ότι, η μη προσκόμιση εγγυητικής πιστής εκτέλεσης ή βεβαίωσης από τράπεζα ότι ο αιτούμενος φορέας 
μπορεί να ανταποκριθεί στην απαιτούμενη τραπεζική εγγύηση, η πρόταση θα απορρίπτεται αυτόματα.  

Σε περίπτωση που μια πρόταση γίνεται κατ’ αρχή αποδεκτή, η Επιτροπή δύναται να ζητήσει από τους ενδιαφερόμενους 
φορείς να διευκρινίσουν, να συμπληρώσουν ή να τεκμηριώσουν περαιτέρω τα στοιχεία της πρότασης. Τα στοιχεία αυτά 
δεν πρέπει να διαφοροποιούν το περιεχόμενο της υποβληθείσας πρότασης. Τα επιπρόσθετα στοιχεία θα πρέπει  να 
υποβάλλονται από τον αιτούμενο φορέα στην Υπεύθυνη Αρχή μέσα σε διάστημα που θα καθορίζεται από την Επιτροπή 
Αξιολόγησης (η υποβολή των στοιχείων δεν πρέπει να υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες). Σημειώνεται ότι η πρόταση 
τίθεται σε αναστολή μέχρι την υποβολή των συνοδευτικών εγγράφων ή/και των επιπρόσθετων στοιχείων. Με την 
υποβολή των στοιχείων αυτών, η πρόταση θα επανέρχεται σε φάση αξιολόγησης, χωρίς να παραβιάζεται σε καμία 
περίπτωση η αρχή της ίσης μεταχείρισης των αιτούμενων φορέων.  

Η βαθμολογία των κριτήριων του πρώτου σταδίου δε λαμβάνεται υπόψη στο τελικό σύνολο βαθμολόγησης μιας 
πρότασης, εφόσον η θετική αξιολόγησή τους αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για μετάβαση της στο δεύτερο στάδιο. 

Εάν μια πρόταση πληροί όλα τα κριτήρια του πρώτου σταδίου, τότε μπορεί να περάσει στο δεύτερο στάδιο το οποίο 
εξετάζει τα κριτήρια επιλογής.   

Το 2
ο
 Στάδιο είναι αυτό που θα δώσει την συνολική βαθμολογία μιας πρότασης. Η βαθμολόγια του 2

ου
 Σταδίου ακολουθεί 

τον πολλαπλό τρόπο βαθμολόγησης ο οποίος βασίζεται στην Κλίμακα από το 1-5 και 1-10 ανάλογα με το κριτήριο (βλ. 
σχετικά Οδηγό Φύλλου Αξιολόγησης –Παράρτημα 5). 

Νοείται ότι για κάθε έργο επιλέγεται η πρόταση με την υψηλότερη βαθμολογία. Σημειώνεται ότι περισσότερες από μία 
προτάσεις μπορούν να γίνουν αποδεκτές, νοουμένου ότι το επιτρέπει ο διαθέσιμος προϋπολογισμός του έργου.  

Οι αιτούντες φορείς ενημερώνονται άμεσα για το αποτέλεσμα της διαδικασίας αξιολόγησης. Σε περίπτωση που καμία 
πρόταση δεν μπορεί να ικανοποιήσει τα κριτήρια της Πρόσκλησης Υποβολής Πρότασης, τότε εξετάζεται το ενδεχόμενο 
επανάληψης της διαδικασίας. 

2.  Ισοψηφία 

Σε περίπτωση ισοψηφίας μεταξύ δύο ή περισσότερων προτάσεων μετά την ολοκλήρωση του δεύτερου σταδίου 
αξιολόγησης, η επιλογή της πρότασης θα γίνεται με κλήρωση ενώπιον των μελών της Επιτροπής Αξιολόγησης και 
εκπροσώπων όλων των επηρεαζόμενων φορέων σε μέρα και χώρο που θα αποφασίζεται από την Επιτροπή 
Αξιολόγησης. Σε τέτοια περίπτωση όλοι οι παρευρισκόμενοι θα κληθούν να υπογράψουν έντυπο για την αμεροληψία και 
διαφάνεια της διαδικασίας. Το αποτέλεσμα της κλήρωσης θα θεωρείται οριστικό. 
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3.  Κατάλογος Επιλαχόντων 

Μετά την τελική επιλογή πρότασης για κάθε έργο καταρτίζεται από την Επιτροπή Αξιολόγησης κατάλογος επιλαχόντων 
κατά σειρά επιτυχίας ανά έργο που έχει περάσει επιτυχώς το 2

ο 
Στάδιο Αξιολόγησης. Σε περίπτωση διακοπής της 

χρηματοδότησης της πρότασης του αρχικά επιτυχόντος φορέα η Υπεύθυνη Αρχή δύναται να μην προβεί σε νέα 
Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων και να καλέσει τον αμέσως επόμενο επιτυχόντα φορέα, δεδομένου ότι η πρότασή του 
παραμένει σε ισχύ, με νέο τροποποιημένο χρονοδιάγραμμα. 

 

4.  Υποβολή Ενστάσεων 

Στις περιπτώσεις όπου ο απορριφθέντας φορέας διαφωνεί με την απόφαση απόρριψης της Επιτροπής Αξιολόγησης θα 
μπορεί να υποβάλει γραπτή ένσταση εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία γνωστοποίησης της 
απόφασης της Υπεύθυνης Αρχής, στην οποία θα παραθέτει τους συγκεκριμένους λόγους για τους οποίους πιστεύει ότι η 
πρότασή του δεν πρέπει να απορριφθεί ή πρέπει να λάβει μεγαλύτερη βαθμολογία. Η ένσταση  υποβάλλεται στην 
Υπεύθυνη Αρχή και εξετάζεται από την Επιτροπή Ενστάσεων. Η Επιτροπή Ενστάσεων θα απαρτίζεται από τρία μέλη τα 
οποία δεν ήταν άμεσα εμπλεκόμενα στην αρχική αξιολόγηση των προτάσεων.  

 

VIII.   ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗΣ 

1. Υπογραφή Συμφωνίας Επιδότησης 

Η Συμφωνία Επιδότησης θα υπογραφεί το συντομότερο δυνατό μετά από την λήξη της διαδικασίας υποβολής 
ενστάσεων και αφού σταλεί επιστολή οριστικής ανάθεσης του έργου προς τον επιτυχόντα φορέα. 

Η Συμφωνία Επιδότησης, η οποία ουσιαστικά είναι η σύμβαση μεταξύ της Υπεύθυνης Αρχής και του Τελικού Δικαιούχου 
υπογράφεται στα γραφεία της Υπεύθυνης Αρχής από τον Επικεφαλής της Μονάδας Ευρωπαϊκών Ταμείων και τον Τελικό 
Δικαιούχο (ή άλλο εξουσιοδοτημένο άτομο) σε ημερομηνία που ορίζεται από την Υπεύθυνη Αρχή.  

Κατά την υπογραφή της Συμφωνίας Επιδότησης ο Τελικός Δικαιούχος θα πρέπει να προσκομίζει  τα έγγραφα τα οποία 
αναφέρονται στην επιστολή οριστικής ανάθεσης. Νοείται ότι η Συμφωνία Επιδότησης καθώς και οποιεσδήποτε άλλες 
συμφωνίες (π.χ. συμφωνία με εταίρο/υπεργολάβος) θα πρέπει να χαρτοσημαίνονται (βλ. Παράρτημα 6, σημείο 16) με 
βάση τον περί  Χαρτοσήμων Νόμο. 

Νοείται ότι όταν Τελικός Δικαιούχος δεν προσέρχεται για την υπογραφή της Συμφωνίας Επιδότησης στο χρόνο που 
ορίζεται από την Υπεύθυνη Αρχή, χωρίς την προηγούμενη έγκρισή της, τότε η Υπεύθυνη Αρχή δύναται να τερματίσει τη 
διαδικασία υπογραφής με τον εν λόγω Δικαιούχο και να προχωρήσει είτε με τη διαδικασία επιλαχόντων, είτε, εάν κρίνεται 
αναγκαίο, με νέα διαδικασία Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων. 

2. Μέρη της Συμφωνίας Επιδότησης 

Αναπόσπαστα μέρη της Συμφωνίας Επιδότησης θεωρούνται τα Παραρτήματά της, δηλαδή το Δελτίο Υποβολής 
Πρότασης, το έντυπο Δημοσιότητα και Πληροφόρηση και η Εγγυητική Πιστής Εκτέλεσης. Αναπόσπαστα μέρη 
θεωρούνται επίσης τα έγγραφα της Πρόσκλησης και τα Παραρτήματά της καθώς και οποιαδήποτε αλληλογραφία 
διεξήχθη μεταξύ της Υπεύθυνης Αρχής και του Τελικού Δικαιούχου κατά τη διαδικασία αξιολόγησης. 

 

IX.   ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τους αρμόδιους λειτουργούς, ως αναφέρονται πιο πάνω 
(σημείο VI). 

Μπορείτε επίσης να συμβουλεύεστε την ιστοσελίδα της Υπεύθυνης Αρχής: www.moi.gov.cy/solidarityfunds. 

X. ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ  Ή ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ 

Η Υπεύθυνη Αρχή δύναται να προβεί σε παράταση ή ανάκληση της ισχύος της παρούσας Πρόσκλησης εφαρμόζοντας 
τον ίδιο τρόπο δημοσίευσης της. Η Υπεύθυνη Αρχή δημοσιεύει τυχόν παράταση ή ανάκληση σε μορφή ανακοίνωσης και 
στην ιστοσελίδα της για σκοπούς έγκαιρης ενημέρωσης των ενδιαφερόμενων φορέων, ενώ αποστέλλει και σχετική 
ανακοίνωση μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου προς τους ενδιαφερόμενους φορείς που έχουν συμπληρώσει το 
Παράρτημα 12. 

XI. ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗΣ/ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ ΕΡΓΟ 

Για έργα για τα οποία υπάρχει πρόνοια/πρόθεση να συνεχιστούν σε επόμενα έτη, υπάρχει η δυνατότητα ανανέωσης της  
Συμφωνίας Επιδότησης με τον ίδιο Τελικό Δικαιούχο χωρίς επανάληψη της διαδικασίας Πρόσκλησης Υποβολής 
Προτάσεων. Επαφίεται στην κρίση της Υπεύθυνης Αρχής κατά πόσο θα προτείνει ανανέωση της Συμφωνίας 
Επιδότησης, ανάλογα με τους στρατηγικούς στόχους κατά το χρόνο ανανέωσης και με βάση τις προτεραιότητες του 
Εθνικού  Προγράμματος του Ταμείου Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης. Σημειώνεται ότι η δυνατότητα της 
ανανέωσης θα γίνεται υπό τον όρο ότι αυτή αναφέρεται στην εν λόγω Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων και εφόσον 
πληρούνται οι πιο κάτω προϋποθέσεις: 

(α)    Το έργο θα έχει τον ίδιο Προϋπολογισμό μέχρι +/- 10% 

(β)    Ο Τελικός Δικαιούχος τηρεί τους όρους που έχουν τεθεί στην προηγούμενη Συμφωνία Επιδότησης της (τυχόν 
να περιλαμβάνει έργα προηγούμενης προγραμματικής περιόδου).  

(γ)    Υποβάλλει έγγραφη επιθυμία για ανανέωση της Συμφωνίας ο ίδιος ο Τελικός Δικαιούχος.   

 

5450

http://www.moi.gov.cy/solidarityfunds


 

XII. ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

Επισυναπτόμενα έγγραφα με την Πρόσκληση που θα μπορείτε να προμηθευτείτε από το διαδίκτυο στην ιστοσελίδα της 
Υπεύθυνης Αρχής www.moi.gov.cy/solidarityfunds είναι τα ακόλουθα:  

1. Δελτίο Υποβολής Πρότασης (Παράρτημα  1) 

2. Οδηγός Συμπλήρωσης Δελτίου Υποβολής Πρότασης (Παράρτημα 2) 

3. Επιπρόσθετες Πληροφορίες για το/τα έργο/α της Πρόσκλησης (Παράρτημα 3) 

4. Πρότυπο Φύλλο Αξιολόγησης  (Παράρτημα 4) 

5. Οδηγός Συμπλήρωσης Φύλλου Αξιολόγησης  (Παράρτημα 5) 

6. Πρότυπο Έγγραφο Συμφωνίας Επιδότησης (Παράρτημα 6) 

7. Κατευθυντήριες γραμμές για την πληροφόρηση και την δημοσιότητα (Παράρτημα 7) 

8. Κανόνες Επιλεξιμότητας Δαπανών (Παράρτημα 8) 

9. Έγγραφο με τις υποχρεώσεις και τα καθήκοντα του Τελικού Δικαιούχου (Παράρτημα 9) 

10. Bεβαίωση Τραπεζικής Εγγύησης για υποβολή αίτησης (Παράρτημα 10) 

11. Δείγμα Εγγυητικής Πιστής Εκτέλεσης (Παράρτημα 11)   

12. Έντυπο Λήψης Εγγράφων Πρόσκλησης (Παράρτημα 12) 

 
Αριθμός 4289

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ, ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
____________ 

Δημοσίευση της Έκθεσης της Κύπρου προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή σύμφωνα με το άρθρο 16 της Οδηγίας για την 
Επεξεργασία Αστικών Λυμάτων (91/271/ΕΟΚ), Κατάσταση 2011-2012   

To Τμήμα Περιβάλλοντος του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, πληροφορεί το κοινό 
ότι, στα πλαίσια της εφαρμογής της Οδηγίας 91/271/ΕΟΚ για την Επεξεργασία Αστικών Λυμάτων, στις 27.7.2015 
υποβλήθηκε στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή μέσω της ιστοσελίδας του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Περιβάλλοντος η Έκθεση 
της Κύπρου σύμφωνα με το άρθρο 16 της Οδηγίας, για την κατάσταση της διάθεσης των αστικών λυμάτων και της 
λυματόλασπης, για τα έτη 2011-2012.  

Η σχετική Έκθεση  είναι διαθέσιμη στην Ιστοσελίδα του Τμήματος Περιβάλλοντος του Υπουργείου Γεωργίας, 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος:  

www.moa.gov.cy/environment, Τομείς, Έλεγχος της Ρύπανσης, Επεξεργασία Αστικών Λυμάτων, Εκθέσεις προς την 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή, από τις 27.7.2015 για την ενημέρωση του κοινού. 

 
Αριθμός 4290    

                                 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΣΧΕΔΙΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΚΙΝΗΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ 

ΟΜΑΔΑ ΣΤΟΧΟΥ « ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ ΑΝΕΡΓΟΙ» 

Παράταση της 3
ης

 Πρόσκλησης Υποβολής Αιτήσεων 

To Yπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων ανακοινώνει παράταση της πρόσκλησης υποβολής 
αιτήσεων για το «Σχέδιο Παροχής Κινήτρων για την Εργοδότηση Ανέργων - Ομάδα Στόχου Μακροχρόνια Άνεργοι» 
μέχρι 18/9/2015.  Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του Τμήματος Εργασίας www.mlsi.gov.cy/dl και στα κατά 
τόπους Επαρχιακά και Τοπικά Γραφεία Εργασίας  (Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης).  
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Αριθμός 4291
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΥΝΤΕΧΝΙΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1965 ΜΕΧΡΙ 1996 

(Ν. 71/1965, Ν. 22/1970, Ν. 46/1991 ΚΑΙ Ν. 97(Ι)/1996) 

_____________ 

Γνωστοποίηση σύμφωνα με το άρθρο 59 

Διαγραφή από το Μητρώο 

Η πιο κάτω Συντεχνία έχει διαγραφεί από το Μητρώο Συντεχνιών, σύμφωνα με τις διατάξεις τoυ άρθρου 27 των πιο 
πάνω Νόμων, στις 29 Ιουλίου 2015:  

Παγκύπρια Ένωση Ιεροψαλτών  
«Ιωάννης ο Κουκουζέλης»       Αρ. Μ. 857 

 

       ΜΑΡΙΝΑ ΙΩΑΝΝΟΥ – ΧΑΣΑΠΗ, 
            Έφορος Συντεχνιών, 

           Αν. Διευθύντρια Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων. 
Αριθμός 4292 

O ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ 
____________ 

(Παράρτημα, Παράγραφοι 1 και 2) 
Δηλοποίηση Κατάσχεσης 

Αναφορικά με τον DAVID ALEXANDER BARCLAY από 302 MOUSKOS RESIDENCE, YIANNIS VLAHOYIANNIS, 
65100 ΛΑΡΝΑΚΑ και τώρα σε άγνωστη διαμονή. 

Δηλοποιείται η κατάσχεση του αυτοκινήτου μάρκας LAND ROVER, RANGE ROVER με Αρ. Εγγραφής YJ58RZF το 
οποίο υπόκειται  σε δήμευση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 95, 103 και 104 του περί Τελωνειακού Κώδικα 
Νόμου αρ. 94(I) του 2004. 

Ο David Alexander Barclay τελώνισε το πιο πάνω αυτοκίνητο από το Τελωνείο Λάρνακας χωρίς να καταβάλει τους 
απαιτούμενους φόρους με βάση τον Κανονισμό για τις φορολογικές ατέλειες που εφαρμόζονται στο εσωτερικό της 
Κοινότητας στις προσωρινές εισαγωγές ορισμένων μεταφορικών μέσων (Κ.Δ.Π. 375/2004), αφού ανέλαβε γραπτή 
υποχρέωση στο έντυπο Τελ.104 με Αριθμό Β15040812574309 και ημερομηνία 8 Απριλίου 2015 μεταξύ άλλων, όπως 
διευθετήσει τελωνειακά ή να εξαγάγει το πιο πάνω αυτοκίνητο κατά την αναχώρησή του από την Κύπρο πριν από τις           
7 Μαΐου 2015. 

Σε άγνωστη ημερομηνία ο David Alexander Barclay αναχώρησε από την Κυπριακή Δημοκρατία χωρίς 
προηγουμένως να εξαγάγει ή να διευθετήσει τελωνειακά το πιο πάνω όχημα,  το οποίο εντοπίστηκε σε ανοικτό χώρο στη 
Λάρνακα και κατασχέθηκε από τις Τελωνειακές Αρχές στις 9 Ιουλίου 2015. Ο πιο πάνω αναφερόμενος δεν εντοπίστηκε 
στην τελευταία γνωστή διεύθυνσή του και η παρούσα διαμονή του είναι άγνωστη. 

Σχετικός είναι ο Φάκελος Κατάσχεσης του Τελωνείου Λάρνακας με Αύξοντα Αριθμό 214/15. 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΗΣ 
Αν. Διευθυντής Τμήματος Τελωνείων. 

 
Αριθμός 4293

Ο ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ 
__________ 

(Παράρτημα, Παράγραφοι 1 και 2) 
Δηλοποίηση Κατασχέσεως 

Αναφορικά με τη μοτοσικλέτα μάρκας YAMAHA με αριθμό εγγραφής 111ΑΚ και αρ. πλαισίου JYARN13E24A007307.    

Δηλοποιείται η κατάσχεση της αδασμοαφορολόγητης μοτοσικλέτας μάρκας YAMAHA με αρ. εγγραφής 111ΑΚ και 
αριθμό πλαισίου JYARN13E24Α007307 η οποία υπόκειται σε δήμευση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 103 και 
104 του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου αρ. 94(Ι) του 2004. 

Στις 12 Αυγούστου 2013 ο Romans Soldatovs οδηγώντας την πιο πάνω μοτοσικλέτα ενεπλάκη σε τροχαίο 
δυστύχημα. Μετά από διερεύνηση διαπιστώθηκε ότι δεν είχαν καταβληθεί οι αναλογούντες σε αυτή δασμοί και φόροι και 
ήταν παράνομα στην κατοχή του πιο πάνω προσώπου. Ο νόμιμος ιδιοκτήτης της υπό αναφορά μοτοσικλέτας είναι ο Jan 
Kazarin ο οποίος τώρα βρίσκεται σε άγνωστη διαμονή.  

Σχετικός είναι ο Φάκελος Κατάσχεσης του Τελωνείου Πάφου με Αύξοντα Αριθμό 126/13. 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΗΣ, 
Αν. Διευθυντής  Τμήματος  Τελωνείων. 
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Αριθμός 4294
Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 

____________              

Γνωστοποίηση Κήρυξης σε Πτώχευση  

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων         Αρ. 347/09. 

Αναφορικά με  την  Άννα Στυλιανού Χαραλάμπους  από τη Λεμεσό (Αρ.Ταυτ. 691734). 

Όνομα Χρεώστιδας: Άννα Στυλιανού Χαραλάμπους. 

Διεύθυνση:  Ιωάννη Τσιμισκή 14
Α
, Μ. Γειτονιά, Λεμεσός. 

Περιγραφή: - 

Ημερομηνία υποβολής της αίτησης: 30 Αυγούστου  2012. 

Ημερομηνία Διατάγματος κήρυξης σε πτώχευση: 31 Οκτωβρίου  2012. 

____________ 

1η Ιουλίου  2015 . 
                                                                                                                                             ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ. 
 Β8993/ΑΑ                      Επίσημος Παραλήπτης. 

 
 
Αριθμός 4295

 
Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 

____________ 

Γνωστοποίηση Κήρυξης σε Πτώχευση και Διορισμός Διαχειριστή 

Επαρχιακό Δικαστήριο  Λεμεσού. 

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων         Αρ. 15/93. 

Αναφορικά με  το  Ρένο Γεωργίου Λεμονιάτη από τη Λεμεσό   (Αρ.Ταυτ. 50974). 

Όνομα Χρεώστη:  Ρένος Γεωργίου Λεμονιάτη. 

Διεύθυνση:  10
α
 Χοσέ Λ. Σερτ,  Ναάφι, Λεμεσός. 

Περιγραφή: - 

Ημερομηνία υποβολής της αίτησης: 8 Νοεμβρίου 1993. 

Ημερομηνία Διατάγματος κήρυξης σε πτώχευση: 24 Δεκεμβρίου 1993. 

Διαχειριστής: Επίσημος Παραλήπτης. 

Διεύθυνση: Γωνία Γεράσιμου Μαρκορά και Μιχαλακοπούλου αρ. 19, 1075 Λευκωσία. 

Ημερομηνία πιστοποιητικού Διορισμού: 24 Δεκεμβρίου 1993. 

____________ 

15 Ιουλίου 2015. 
 

                                                                                                                                            ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 
                                                                                                                                           Επίσημος Παραλήπτης. 

1302/ΤΠ 

5453



 

Αριθμός 4296
 

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 
____________              

Γνωστοποίηση Κήρυξης σε Πτώχευση και Διορισμός Διαχειριστή 

Επαρχιακό Δικαστήριο  Λεμεσού. 

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων         Αρ. 79/89. 

Αναφορικά με  τον   Αντώνη Κωνσταντίνου  από τη Λεμεσό   (Αρ.Ταυτ. 528855). 

Όνομα Χρεώστη:  Αντώνης  Κωνσταντίνου. 

Διεύθυνση:  Πειραιώς αρ. 3, Λεμεσός. 

Περιγραφή: - 

Ημερομηνία υποβολής της αίτησης: 16 Οκτωβρίου 1990. 

Ημερομηνία Διατάγματος κήρυξης σε πτώχευση: 23 Οκτωβρίου 1990. 

Διαχειριστής: Επίσημος Παραλήπτης. 

Διεύθυνση: Γωνία Γεράσιμου Μαρκορά και Μιχαλακοπούλου αρ. 19, 1075 Λευκωσία. 

Ημερομηνία πιστοποιητικού Διορισμού: 23 Οκτωβρίου 1990. 

____________ 

15 Ιουλίου 2015. 
 

                                                                                                                                            ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 
                                                                                                                                           Επίσημος Παραλήπτης. 

1003/ΧΚ 

 
Αριθμός 4297

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 
______________              

Ειδοποίηση Ακύρωσης Διατάγματος Παραλαβής 

 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων         Αρ. 73/12. 

Αναφορικά με το Μιχάλη Λουϊζίδη από τη Λεμεσό   (Αρ. Ταυτ. 428842). 

Όνομα Χρεώστη: Μιχάλης  Λουϊζίδης. 

Διεύθυνση:  Αμαθούντος 10, Νεάπολη, Λεμεσός. 

Ημερομηνία ακύρωσης: 8 Ιουλίου 2015. 

Λόγος ακύρωσης: Σύμφωνα με το Διάταγμα του Επαρχιακού Δικαστηρίου  Λεμεσού , ημερομηνίας  8 Ιουλίου 2015 
(Άρθρο 31) 

_____________ 

22  Ιουλίου 2015. 
 ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 
Β12354/ΣΕ Επίσημος Παραλήπτης. 

 

5454



 

Αριθμός 4298 
Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 

____________              

Ειδοποίηση Ακύρωσης Διατάγματος Παραλαβής 

 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων         Αρ. 834/09. 

Αναφορικά με την Αναστασία Γρηγορίου  από τη Λεμεσό  (Αρ. Ταυτ. 431854). 

Όνομα Χρεώστιδας: Αναστασία Γρηγορίου. 

Διεύθυνση: Άγ. Γεώργιος Συλίκου, Λεμεσός. 

Ημερομηνία ακύρωσης: 8 Ιανουαρίου 2014. 

Λόγος ακύρωσης: Σύμφωνα με το Διάταγμα του Επαρχιακού Δικαστηρίου  Λεμεσού , ημερομηνίας  8 Ιανουαρίου 2014 ,  
λόγω Εξόφλησης/Συγκατάθεσης Πιστωτών (Άρθρο 31). 

____________ 

29 Ιουλίου 2015. 
 ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 
Β10274/ΣΕ Επίσημος Παραλήπτης. 

 
 
Αριθμός 4299

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 
_______________ 

Γνωστοποίηση Διορισμού  Διαχειριστή  

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΥΠΟΘΕΣΗ  
Για τα πιο κάτω πρόσωπα εκδόθηκε Διάταγμα διορισμού του Επίσημου Παραλήπτη ως διαχειριστή της περιουσίας τους: 

Ημερομηνία:  31  Ιουλίου  2015.                                                                                             ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 
 Επίσημος Παραλήπτης 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β8104/ΓΓ 664/08-Λ/σία  

Ανδρέας Ανδρέου  

Γεωργίου Γρίβα Διγενή 52, 
Αγλαντζιά, Λευκωσία.  

1047510 10.6.15 

 
10.6.15 

5455



Αριθμός 4300
Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 

_______________ 

Γνωστοποίηση Κήρυξης σε Πτώχευση και Διορισμός Διαχειριστή  

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΥΠΟΘΕΣΗ  

Για τα πιο κάτω πρόσωπα εκδόθηκε Διάταγμα κήρυξης σε πτώχευση και διορισμού του Επίσημου Παραλήπτη ως 
διαχειριστή της περιουσίας τους: 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11201 169/10-Πάφος   
Γεώργιος Κρητιώτης  

Αγοράς 6, Πάφος. 
494004 12.6.15 

 

17.6.15 

Β11133 17/11- Πάφος 

Γεώργιος Νικολάου  

Ναπολέοντος Νικηφόρου 4, 
Έμπα, Πάφος. 

873141 12.6.15 

 

17.6.15 

Β11132 377/10- Πάφος 

Omari Poursanof (Ομάρι 
Πουρσάνοφ) 

Ιάκωβου Χριστοδουλίδη 32, 
Διαμ. 201, Πάφος. 

Διαβ. 

Ν355903 
12.6.15 

 

17.6.15 

Β11055 39/11- Πάφος 
Γιώργος Στέλιου Παναγιώτου  

Φεβζί Πασά 2, Πάφος. 
1037230 12.6.15 

 

17.6.15 

Β10985 18/11- Πάφος 
Μηνάς Χαραλάμπους 

Προδρόμι, Πάφος. 
439608 12.6.15 

 

17.6.15 

Β10924 117/10- Πάφος 

Χριστόφορος Κωνσταντίνου 
Βασιλειάδης  

Ερμού – Αλώνια 18, Διαμ. 104, 
Γεροσκήπου,  Πάφος. 

543614 12.6.15 

 

17.6.15 

Β11690 197/11- Πάφος 

Μιχαλάκης Χρίστου Θεολόγου  

Βασιλέως Στασιοίκου Α, Πόλη 
Χρυσοχούς,  Πάφος. 

554007 12.6.15 

 

17.6.15 

Β11688 98/11- Πάφος 
Βλαντισλάβ Σαρικιαχίδης 

Μιλτιάδους 6, Διαμ. 303, Πάφος. 
5571512 12.6.15 

 

17.6.15 

Β11544 298/10- Πάφος 

Ελένη Παύλου Κοκκινογένη  

Ευριπίδη Χαραλάμπους 7, 
Πάφος. 

5201579 12.6.15 

 

17.6.15 

Β11510 58/11- Πάφος 
Ανδρέας Νικολάου Νεοφύτου  

Ίνεια, Πάφος. 
867072 12.6.15 

 

17.6.15 

Β11315 49/11- Πάφος 

 

Χρίστος Νεοφύτου 

Αμμοχώστου 16, Μανδριά,  
Πάφος. 

 

601399 12.6.15 

 

17.6.15 

5456



 

 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11210 170/10- Πάφος 
Ελπινίκη Κρητιώτη  

Αγοράς 6, Πάφος. 
567831 12.6.15 

 

17.6.15 

Β11312 69/10- Πάφος 
Πέτρος Μιχαήλ 

Φασούλα, Πάφος. 
26012 12.6.15 

 

17.6.15 

Β11790/ΕΧ 9/12- Πάφος 

Γεώργιος Λαζάρου  

Στέφανου Δημητρίου 2, Τάλα,  
Πάφος. 

792194 12.6.15 

 

17.6.15 

Β11729/ΕΧ 199/11- Πάφος 

Άννα Κώστα  

Συνοικισμός Αλώνια, Τίμη,  
Πάφος. 

454560 12.6.15 

 

17.6.15 

Β12390/ΣΕ 146/12- Πάφος 

Κυριακή Ταλιώτη Μαύρου  

Κερύνειας 5, Κισσόνεργα,  
Πάφος. 

512492 12.6.15 

 

18.6.15 

Β12229/ΣΕ 92/12- Πάφος 

Παναγιώτης Πάμπη  

Ιάκωβου Κασπαρή 5, 
Αναβαργός,  Πάφος. 

844776 12.6.15 

 

17.6.15 

Β11852/ΣΕ 52/12- Πάφος 

Χριστάκης Μιχαήλ  

Αντρέα Λάρδου 1, Πολέμι, 
Πάφος. 

596084 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11609 182/11- Πάφος 

Γιώργος Παπακλεοβούλου  

Ευαγόρα Παλληκαρίδη 4, Τάλα,  
Πάφος. 

898586 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11445 60/11- Πάφος 
Σάββας Δημητρίου  

Λάμπρου Κατσώνη 8, Πάφος. 
- 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11360 174/10- Πάφος 
Αλέκος Καπνουλάς 

Ασπρογιά, Πάφος. 
766721 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11324 210/10- Πάφος 
Γιάννα Χριστοδούλου  

Στασίνου 1,  Πέγεια, Πάφος. 
799956 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11275 74/10- Πάφος 

Λίζα Ζάγγουλου  

Αφροδίτης 7, Διαμ. 101, 
Χλώρακα, Πάφος. 

744496 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11511/ΣΕ 344/10- Πάφος 

Ιωάννης Χρυσάνθου  

Π. Παναγιά, Γεροσκήπου,  
Πάφος. 

675206 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11607 14/11- Πάφος 

Ανδρέας Ζαχαρία Αντωνίου  

Ισαάκ Σολωμού 1, Προδρόμι, 
Πάφος. 

676053 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11482 95/11- Πάφος 

Γεώργιος Ιωάννου Ψαρά 

Σταύρου Διδασκάλου 2, Πέγεια, 
Πάφος. 

575454 12.6.15 

 

18.6.15 

5457



 

 

 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11447 111/11- Πάφος 

Μιχάλης Ανδρέου  

Ακροπόλεως 2, Τρεμιθούσα, 
Πάφος. 

857687 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11271 202/08- Πάφος 

Χριστάκης Αγρινιά 

Σωτήρη Κυριάκου Παπαλαζάρου 
38, Πέγεια, Πάφος. 

629177 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11150 391/10- Πάφος 

Λάζαρος Λαζάρου  

Λεωφ. Δημοκρατίας, Νατά, 
Πάφος. 

824808 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11588 51/11- Πάφος 

Ευστάθιος Ευσταθίου  

Γρίβα Διγενή 24, Γεροσκήπου,  
Πάφος. 

687913 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11563 172/11- Πάφος 

Αλιόνα Κοτίδη  

Αλεξανδρουπόλεως, ΑΛΕΞΙΑ 
ΚΩΡΤ, Διαμ. Α2, Πάφος. 

- 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11463 351/10- Πάφος 

Γεώργιος Παπαγεωργίου  

Χρίστου Κκέλη 84,  Κισσόνεργα,  
Πάφος. 

601113 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11449 121/11- Πάφος 

Ιωάννης Μιχαήλ Κεσίδης  

Πηνελόπης 13, Διαμ. 301, 
Πάφος. 

Ελλ. Διαβ. 
ΑΕ1496327 

12.6.15 

 

18.6.15 

Β11446 112/11- Πάφος 

Κώστας Κωνσταντίνου  

Κέκροπος 4, Διαμ. 1, 
Αναβαργός,  Πάφος. 

 

503300 12.6.15 

 

18.6.15 

Β10993 505/09- Πάφος 

Patricia Ross Law Burns 

Βασίλη Μιχαηλίδη – Κούμο 8, 
Γεροσκήπου,  Πάφος. 

5276035 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11753 210/11- Πάφος 

Βαλεντίνος Παναγιώτη Ανδρέου  

Κέρκυρας 4, Γεροσκήπου,  
Πάφος. 

874699 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11752 194/11- Πάφος 

Kabisho Nedal  

Αγνοουμένων & Πεσόντων 12, 
Πέγεια, Πάφος. 

5487679 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11711 216/11- Πάφος 

Γεώργιος Βασιλείου Κοκκινογένη 

Ευριπίδη Χαραλάμπους 7, 
Πάφος. 

5202393 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11667 181/11- Πάφος 
Αθανάσιος Λουκά 

Νίσυρου αρ. 3, Πάφος. 
545474 12.6.15 

 

18.6.15 

5458



 

 

 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11655 126/11- Πάφος 
Μαρία Κωνσταντίνου 

Μεγάρων 6, Διαμ. 101, Πάφος. 
1033320 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11625 150/11- Πάφος 
Ιωάννης Νεοφύτου Νεοφύτου  

Ονουφρίου Κληρίδη 26, Πάφος. 
449822 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11608 102/11- Πάφος 
Κωνσταντίνος Αντωνιάδης 

Πομπηϊας 7, Πάφος. 
673112 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11953 36/12- Πάφος 
Στέλιος Πρωτοπαπάς 

Δημοκρατίας 10, Πάφος. 
679750 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11870 46/12- Πάφος 
Μήδεια Κοτίδη 

Σύρου 5, Διαμ. 4, Πάφος. 
- 12.6.15 

 

18.6.15 

Β12389/ΕΧ 106/12- Πάφος 

Ελένη Νικολάου Λαούρη 

Λεωνίδα Παπακώστα 53, 
Χλώρακα, Πάφος. 

517841 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11932/ΕΧ 219/11- Πάφος 
Ελένη Χαμπή  

Ρόδου 9, Τρεμιθούσα, Πάφος. 
514561 12.6.15 

 

18.6.15 

Β12387/ΕΧ 61/11- Πάφος 
Σπυρούλλα Σπύρου  

Αργάκα, Πάφος. 
708416 12.6.15 

 

18.6.15 

Β11374 639/09-Λ/σία 
Αντώνης Αντωνίου  

Λινού, Λευκωσία.  
451995 10.6.15 

 

10.6.15 

Β11168 143/11-Λ/σία 

Γεωργία Μιχαήλ  

Νικολάου Παπαγεωργίου 117, Κ. 
Πύργος, Λευκωσία. 

853671 29.5.15 

 

29.5.15 

Β11378 200/11-Λ/σία 

Στέλιος Ιωάννου 

Βαλέστα 15
Α
, Αγ. Δομέτιος,  

Λευκωσία. 

572857 29.5.15 

 

29.5.15 

Β11288 82/11-Λ/σία 

Χριστόδουλος Σκουμπρή  

Μάρκου Δράκου 11, Φλάσου, 
Λευκωσία. 

- 29.5.15 

 

29.5.15 

Β11427 97/11-Λ/σία 

Αντώνης Γιάγκου  

Αρχ. Μακαρίου 35, Λύμπια,  
Λευκωσία. 

658330 3.615 

 

3.6.15 

Β11827 501/11-Λ/σία 

Ερμής Ανδρέου  

Ήφαιστου 9, Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

744605 3.615 

 

3.6.15 

Β11564 369/10-Λ/σία 

Ειρήνη Πηλαβά 

Νίκου Ζαμπακίδη 3
Α
, Έγκωμη, 

Λευκωσία. 

1048348 3.615 

 

3.6.15 

5459



 

 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11530 140/11-Λ/σία 

Χριστάκης Ιωάννου 

Πανίκου Δημητρίου 17
Α
, 

Έγκωμη, Λευκωσία. 

577090 3.615 

 

3.6.15 

Β11305 495/08-Λ/σία 
Πρόδρομος Ανδρέου 

Ψημολόφου, Λευκωσία. 
777822 3.615 

 

3.6.15 

Β11249 584/10-Λ/σία 
Μακεδόνα Ντοναρά Γιαννακίδου  

Πινδάρου 20, Λευκωσία. 
5353690 3.615 

 

3.6.15 

Β11231 77/11-Λ/σία 

Ανδρέας Θεοδώρου  

Μιχαήλ Καραολή 16, Π. Δευτερά, 
Λευκωσία. 

734685 3.615 

 

3.6.15 

Β11230 627/10-Λ/σία 

Αλέξανδρος Μιχαηλίδης 

Γιαννιτσών 5, Στρόβολος, 
Λευκωσία. 

Ελλ. Ταυτ.  

GR-Z 731687 
3.615 

 

3.6.15 

B11174 80/09-Λ/σία 
Μιχαήλ Χατζησωτήρη 

Στασικράτους 26Β, Λευκωσία.  
1074727 3.615 

 

3.6.15 

Β11974 257/12-Λ/σία 

Angela Davie 

Λεωφ. Γιάννη Γρούτα 12, Δάλι, 
Λευκωσία. 

Αγγλ. Διαβ. 

GB-
033833604 

26.6.15 

 

26.6.15 

B11903 211/12-Λ/σία 

Συμεών Κλωναρής 

Αδελφών Γερούδη 8, Γέρι, 
Λευκωσία. 

883517 26.6.15 

 

26.6.15 

Β11056 22/11-Λ/σία 
Χαράλαμπος Σωφρονίου 

Αιπείας 5, Έγκωμη, Λευκωσία. 
798567 26.6.15 

 

26.6.15 

Β11998 104/12-Λ/σία 

Νικόλας Χρίστου  

Ανδρέα Παρασκευά 24, 
Δασούπολη, Λευκωσία. 

802503 29.6.15 

 

29.6.15 

Β11957 256/12-Λ/σία 

Davie Steven John 

Λεωφ. Γιάννη Γρούτα 12, Δάλι, 
Λευκωσία. 

Αγγλ. Διαβ.  

GB- 
006910584 

29.6.15 

 

29.6.15 

Β11926 524/11-Λ/σία 

Κρέϊς Αργυρού  

Μόρφου 4, Αγ. Τριμιθιάς, 
Λευκωσία. 

687005 29.6.15 

 

29.6.15 

Β11143 171/11-Λ/σία 

Ρένος Ανδρέου 

Δωδεκανήσου 8, Συν. Αγ. 
Ελευθέριος, Λατσιά,  Λευκωσία. 

673613 29.6.15 

 

29.6.15 

Β11101 15/11-Λ/σία 

Μιχαλάκης Χρυσοστόμου  

Αρχ. Κυπριανού 2, Αγία 
Βαρβάρα, Λευκωσία. 

500367 29.6.15 

 

29.6.15 

Β11024 418/10-Λ/σία 
Ιωάννης Καλαϊτσίδης 

Ευρώπης 4, Λευκωσία. 
314146 29.6.15 

 

29.6.15 

5460



 

 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β10901 334/10-Λ/σία 

Γλαύκος Ανδρέου  

Αγίου Ιλαρίωνος 1, Ποταμιά, 
Λευκωσία. 

589851 29.6.15 

 

29.6.15 

Β9708/ΜΧαρ 812/09-Λ/σία 

Χριστόφορος Οδυσσέως 

Γεώργιου Αναστασίου 4
Α
, Αγ. 

Ελευθέριος, Λατσιά,  Λευκωσία. 

603332 29.6.15 

 

29.6.15 

Β10968 578/10-Λ/σία 

Κυριάκος Σάρου  

Φ/δι Διγενή Ακρίτα 23, 
Λευκωσία. 

825940 29.6.15 

 

29.6.15 

Β12255/ΑΧ 421/10-Λ/σία 

Δωροθέα Πέτσα 

Σαπφούς 13, Στρόβολος, 
Λευκωσία. 

473515 29.6.15 

 

29.6.15 

Β10866/ΑΧ 591/10-Λ/σία 
Αιμίλιος Θωμά 

Φ/δι Νάξου 2, Λευκωσία. 
627910 30.6.15 

 

30.6.15 

Β11995 137/12-Λ/σία 

Σολομών Αμμάρ 

Σωτήρη Τσαγγάρη 6, Διαμ. 101, 
Λευκωσία. 

579208 30.6.15 

 

30.6.15 

Β11925 138/12-Λ/σία 
Γεωργία Χριστοφόρου  

Βολταίρου 5, Λευκωσία. 
840097 30.6.15 

 

30.6.15 

Β11901 22/12-Λ/σία 

Παναγιώτης Κωστή  

Νικοδήμου Μυλωνά 4Β, 
Λακατάμεια, Λευκωσία. 

450130 30.6.15 

 

30.6.15 

Β12141/ΑΧ 868/09-Λ/σία 

Παναγιώτης Κωνσταντίνου  

Πλάτωνος 18
Α
, Στρόβολος, 

Λευκωσία. 

740888 1.7.15 

 

1.7.15 

Β11909 194/12-Λ/σία 

Αιμιλία Δημήτροβα 
Χριστοδούλου  

Λεωφ. Μακαρίου 69Γ, Λευκωσία. 

895247 1.7.15 

 

1.7.15 

Β11996 440/11-Λ/σία 

Νικόλας Παναγιώγου  

Βουφαβέντου 9, Πλατύ 
Αγλαντζιά, Λευκωσία. 

791127 1.7.15 

 

1.7.15 

Β11147 471/10-Λ/σία 

Ιάκωβος Στεφάνου  

Μαχαιρά 14, Π. Δευτερά, 
Λευκωσία. 

610756 1.7.15 

 

1.7.15 

Β11917/ΣΕ 102/12-Λ/σία 

Γιαννάκης Γεωργιάδης 

Αρχαγγέλου 20, Καϊμακλί, 
Λευκωσία. 

523239 1.7.15 

 

1.7.15 

Β11994/ΣΕ 111/12-Λ/σία 

Φοίβος Φιλίππου 

Αλκαίου 8, Διαμ. 22, Στρόβολος, 
Λευκωσία. 

 

247476 1.7.15 

 

1.7.15 
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Ημερομηνία: 31  Ιουλίου  2015. 
ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 

 Επίσημος Παραλήπτης. 
 
 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β9731/Χαρ. 835/09-Λ/σία 

Πέτρος Δανιήλ  

Ειρήυνης 40, Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

821106 2.7.15 

 

2.7.15 

Β11911 155/12-Λ/σία 

Νίκος Νικολάου  

Σταύρου Στυλιανίδη 12
Α
 

Παλλουριώτισσα, Λευκωσία. 

- 2.7.15 

 

2.7.15 

Β11906 428/11-Λ/σία 

Ηλίας Πουλλή  

Αλαμάνας 16, Συν. Στρόβολος 2, 
Λευκωσία. 

853219 2.7.15 

 

2.7.15 
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Αριθμός 4301 
Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ ΚΕΦ.5 

_______________ 

Ειδοποίηση Διατάγματος Παραλαβής  

Εναντίον των πιο κάτω προσώπων εκδόθηκε Διάταγμα Παραλαβής και ο Επίσημος Παραλήπτης διορίστηκε 
Παραλήπτης της περιουσίας τους. 

Όλοι οι πιστωτές των πιο κάτω χρεωστών παρακαλούνται να υποβάλουν τις απαιτήσεις τους στον Επίσημο 
Παραλήπτη Γωνία Γεράσιμου Μαρκορά και Μιχαλακοπούλου αρ. 19, 1075 Λευκωσία το συντομότερο:  

 

Ημερομηνία: 31  Ιουλίου   2015.  ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 
                            Επίσημος Παραλήπτης
  

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερ. 
Διατάγματος 
Παραλαβής 

Β12616 66/10-Α/στος 
Ελένη Ζαχαρία Κώστα 

Δημοκρίτου 9, Δερύνεια, Αμμόχωστος  
494764 6.12.10 21.2.11 

Β12617 18/14-Α/στος 

Μαρία Γ. Κολοκασίδη  

Χρυσανθέμων 10, 5380 Δερύνεια, 
Αμμόχωστος. 

660479 21.10.14 12.1.15 

Β12618 38/12-Πάφος 

Νικόλας Λοϊζου  

Σωτήρη Παπαλαζάρου 15, 
Γεροσκήπου, Πάφος.  

- 14.3.12 22.5.12 

Β12619 8/14-Πάφος 

Ευαγόρας Αντωνίου 

Καραβά 13, Συν. Αξιοθέα, Μούτταλλος, 
Πάφος. 

1037530 13.2.14 14.11.14 

Β12620/ΣΕ 113/11-Λ/κα 

Κώστας Κοντού  

Κώστα Πατσαλή 6, 7530 Ορμήδεια, 
Λάρνακα. 

9389 14.6.11 12.10.11 

Β12621 44/14 -Λ/σία 
Βάσος Χριστοδούλου  

Αρκαδίου 19, Δάλι, Λευκωσία. 
- 16.6.14 14.11.14 

Β12622 
41/14 -Λ/σία 

Χριστόφορος Φέκκα  

Ανατολής 1, Καλλιθέα, Δάλι,  
Λευκωσία. 

600746 11.6.14 20.3.15 

Β12623 
78/14 -Λ/σία 

Γεώργιος Μαυρουδή  

Φίλιππου Παπακυπριανού 162, Λατσιά,  
Λευκωσία. 

- 29.12.14 2.4.15 

Β12624 
79/14 -Λ/σία 

Αθηνούλλα Γεωργίου Μαυρουδή  

Φίλιππου Παπακυπριανού 162, Λατσιά,  
Λευκωσία. 

588013 29.12.14 20.3.15 

Β12625 
11/15 -Λ/σός 

Πασχάλης Πασχάλη  

Κέδρου 4, Τιμίου Προδρόμου, Μ. 
Γειτονιά, Λεμεσός.  

- 18.2.15 3.4.15 

Β12626 
10/15-Λ/σός 

Μάριος Πασχάλης  

Κωνσταντίνου Αρτεμάκη 5, Κ. 
Πολεμίδια, Λεμεσός. 

- 18.2.15 20.4.15 

Β12630 14/13-Λ/σός  

Φώτης Φωτίου 

 Γεωργίου Φασουλιώτη 16, 3090 Αγ. 
Νεκτάριος, Λεμεσός. 

676976 31.1.13 2.4.13 

B12631 324/12-Λ/σία  
Γιάννος Αθηαινίτης 

Δημοσθένη Σεβέρη 21, 1080 Λευκωσία. 
686300 30.7.12 4.3.15 
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Αριθμός 4302
ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΞΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 

______________ 

Γνωστοποίηση δυνάμει των περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (Κεντρικό Αποθετήριο και Κεντρικό 
Μητρώο Αξιών) Νόμων του 1996 έως 2014 

Σύμφωνα με τις διατάξεις των εδαφίων (1) και (3) του άρθρου 10 των περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου 
(Κεντρικό Αποθετήριο και Κεντρικό Μητρώο Αξιών) Νόμων του 1996 έως 2014, το Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου 
αποφάσισε όπως στις 7 Αυγούστου 2015, εισαχθούν στο Κεντρικό Αποθετήριο και Κεντρικό Μητρώο Αξιών 100.000  
Γραμμάτια Δημοσίου 13 Εβδομάδων 8ης Έκδοσης 2015 (7/8/2015 –6/11/2015).  
 
Αριθμός 4303

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
___________ 

 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την εταιρεία VOTIONE HOLDINGS LIMITED (H.E. 289420) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
και 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γρηγορίου Ξενοπούλου 10, Γραφείο 202, 1061 
Λευκωσία, στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 11.00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν να ζητηθούν.  

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού. Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για την σύγκληση 
την συνέλευσης. 

___________ 
 

           4 Αυγούστου 2015. 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΗΡΙΔΗΣ, 

                                                                                                                                                                        Εκκαθαριστής. 
 Αριθμός 4304 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
___________ 

Ειδοποίηση παραλαβής από τον Έφορο Εταιρειών αντίγραφου του Σχεδίου Μετατροπής 
της πιο κάτω Εταιρείας σε Δημόσια Εταιρεία περιορισμένης ευθύνης 

 

Αναφορικά με την Εταιρεία KKCG SE, 

και 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι η Εταιρεία KKCG SE, η οποία είναι εγγεγραμμένη στην Κυπριακή Δημοκρατία με βάση τις 
πρόνοιες του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 με αρ. εγγραφής SE 3, έχει παραδώσει στις 23 Ιουλίου 2015 στο Τμήμα 
Εφόρου Εταιρειών και Επίσημου Παραλήπτη αντίγραφο του σχεδίου μετατροπής της σε δημόσια εταιρεία περιορισμένης 
ευθύνης διά μετοχών, με βάση τις πρόνοιες του άρθρου 46 των περί Ευρωπαϊκής Δημόσιας Εταιρείας Περιορισμένης 
Ευθύνης (SE) Κανονισμών του 2006, Κ.Δ.Π. 290/2006. 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ & ΣΙΑ ΔΕΠΕ, 

Δικηγόροι Αιτητών, 

Τ.Θ. 50613, 3608 Λεμεσός. 
Αριθμός 4305
Αναφορικά με την εταιρεία ARCELA INVESTMENTS LIMITED. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι η ως άνω αναφερόμενη εταιρεία στις 14 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 8.30 π.μ. στο Επαρχιακό 
Δικαστήριο Λευκωσίας θα αιτηθεί υπό του ειρημένου Σεβαστού Δικαστηρίου την έγκριση του Ειδικού Ψηφίσματός της, 
ημερομηνίας 26.5.2015, διά του οποίου μειώνει το Ονομαστικό Κεφάλαιό της από €28.986 μετοχές σε €28.000 μετοχές. 
Όθεν διά της παρούσης καλεί οποιοδήποτε νομικό ή/και φυσικό πρόσωπο που δύναται να επηρεαστεί, όπως 
παρουσιαστεί διά να ενστεί ή/και δείξει λόγο. 

Η αίτηση στο Δικαστήριο εγένετο υπό του Δικηγορικού Γραφείου: 

ΦΩΤΟΣ  Γ. ΠΙΤΤΑΤΖΗΣ  Δ.Ε.Π.Ε., 
Αγίας Φυλάξεως 36, Λεμεσός, τηλ. 25358858, φαξ  25358868 
Φ/δι : Θεόδωρου Τριγκή – Δικηγόρου. 
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Αριθμός 4306 
Αριθμός Εταιρείας:  ΗΕ187949. 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 
και 

Αναφορικά με την Εταιρεία  DRATAM HOLDINGS LIMITED. 

Εγγεγραμμένο Γραφείο:  Λεωφ. Κωστάκη Παντελίδη 1, Κolokassides Building, 3
ος

 όροφος, 1010 Λευκωσία, Κύπρος. 

ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ 

Ειδοποιείστε ότι βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Συνέλευση των Πιστωτών της πιο 
πάνω εταιρείας θα λάβει χώρα στη Λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού 24, 1075 Λευκωσία, στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 
11.00 π.μ. για τους σκοπούς που αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω Νόμου. 

Όσοι πιστωτές επιθυμούν να ψηφίσουν για διορισμό εκκαθαριστή, εποπτικής  επιτροπής καθώς και για οποιοδήποτε 
άλλο θέμα που πιθανόν να προκύψει στη συνέλευση, μπορούν να το πράξουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου. 

Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα, θα πρέπει να φθάσουν στη διεύθυνση, Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού 24, 1075 
Λευκωσία, όχι αργότερα από τις 12.00 το μεσημέρι της προηγουμένης της συνελεύσεως και θα πρέπει να συνοδεύονται 
από επαληθεύσεις χρέους. 

Επίσης ειδοποιείστε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν  την 
εξασφάλισή τους) να καταθέσουν με την Εταιρεία, στην πιο πάνω διεύθυνση, δήλωση αναφορικά με την εξασφάλιση που 
κατέχουν, την ημερομηνία που τους εδόθη και το ακριβές ποσό. 

_____________ 

Εκδόθηκε στις 31 Ιουλίου 2015. 
Με διάταγμα του μοναδικού Συμβούλου, 

CYPROLIAISON LIMITED,  

                                                                                                                                                     Γραμματέας.         
Αριθμός 4307

 Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

______________ 

Ειδοποίηση Τελικής Γενικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την εταιρεία KROCIUS CO LIMITED (Σε Εκούσια Εκκαθάριση Μετόχων), 

και 
Αναφορικά με τον  περί Εταιρειών Νόμον,  Κεφ.113. 

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της  πιο πάνω αναφερόμενης εταιρείας, θα γίνει στη Λεωφ.  Μακαρίου Γ΄ 232, Πολυκ. Απόλλο, 4ος όροφος, 
Γραφ. 402, 3030 Λεμεσός, στις 8 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 9.00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης, οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς, που τυχόν θα ζητηθούν. 

Οποιοσδήποτε μέτοχος, που δικαιούται να παρευρεθεί και να ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση, μπορεί να 
διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος, όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό 
έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης, τουλάχιστον 48 ώρες, πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη 
σύγκληση της συνέλευσης. 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΙΜΩΝΟΣ, 

Εκκαθαριστής. 

Aριθμός 4308 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

____________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας KROCIUS CO LIMITED 

σύμφωνα  με το άρθρο 262 (1) 

    Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KROCIUS CO LIMITED η οποία έγινε στις 4 Αυγούστου 2015, λήφθηκε η 
πιο κάτω  Ειδική Απόφαση: 

    “Η Εταιρεία KROCIUS CO LIMITED να εκκαθαριστεί εκούσια”. 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας :  Η.Ε. 151940. 

Όνομα Εταιρείας :  KROCIUS CO LIMTED. 
Είδος Εργασίας :  Investment Holding. 

Διεύθυνση  Εγγεγραμμένου Γραφείου:  Ομήρου 64, Imperium Tower, 3096 Λεμεσός. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή:  Λεωνίδας Κίμωνος, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄  αρ. 232, Απόλλο Κωρτ, 4

ος
 όροφος,  

   Γραφ. 402, Τ.Κ. 55070, 3820 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού:  4 Αυγούστου 2015. 

Από ποιο διορίστηκε -  Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KROCIUS CO LIMITED, ημερομηνίας              
4 Αυγούστου 2015. 
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Aριθμός 4309
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

ΑΡΘΡΑ 55 ΚΑΙ 67 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
 ΓΙΑ ΕΛΑΤΤΩΣΗ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

Η Εταιρεία SIBERIAN ENERGY INVESTMENTS LTD, έχει ελαττώσει το Αποθεματικό Κεφάλαιό της με ειδική 
απόφαση που επικυρώθηκε με Διάταγμα Δικαστηρίου με ημερομηνία 24 Ιουνίου 2015. 

Με το παρόν πιστοποιείται η Εγγραφή του Διατάγματος αυτού και του Πρακτικού που δείχνει το Αποθεματικό 
Κεφάλαιο της εταιρείας όπως καθορίζεται με το Διάταγμα αυτό. 

Υπογράφτηκε στη Λευκωσία στις 15 Ιουλίου 2015. 
Έφορος Εταιρειών 

 
SIBERIAN ENERGY INVESTMENTS LTD 

ΟΜΟΦΩΝΗ ΓΡΑΠΤΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 21 ΜΑΪΟΥ 2015 

ΠΟΥ ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ ΑΝΤΙ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΥΛΕΥΣΗΣ 

ΕΙΔΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ: 

ΟΠΩΣ ο λογαριασμός υπεραξίας μετοχών (share premium account) της Εταιρείας ο οποίος  έχει  συσταθεί  δυνάμει  
του άρθρου 55 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, που επί του παρόντος είναι ΗΠΑ$1.002.450.210,00 (μετά τη 
μείωση του λογαριασμού υπεραξίας μετοχών σύμφωνα με το ψήφισμα ημερομηνίας 2 Μαρτίου 2015) μειωθεί και διά 
του παρόντος μειώνεται κατά ΗΠΑ$130.065.000,00 με την επιστροφή στους κατόχους των συνήθη μετοχών που 
εμφανίζονται σήμερα στο Μητρώο Μελών της Εταιρείας τα πιο κάτω ποσά σε είδος από την Εταιρεία με την έκδοση και 
μεταβίβαση γραμματίων με ονομαστική αξία κατά αναλογία σύμφωνα με τη συμμετοχή τους στην Εταιρεία ως 
ακολούθως: 

 Στην ALTMIRCO ENTERPRISES LIMITED, κάτοχο 78,039 συνήθη μετοχών στην Εταιρεία: γραμμάτιο με 
ονομαστική αξία ΗΠΑ$10.145.070,00. 

 Στην VOSTOK PTC LIMITED as trustee of the Vostok Trust, κάτοχο 922.461 συνήθη μετοχών στην Εταιρεία: 
γραμμάτιο με ονομαστική αξία ΗΠΑ$119.919.930,00. 

Πιστό Αντίγραφο 
A.B.C. GRANDESERVUS LIMITED 
Γραμματέας. 

Αριθμός 4310
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων  

Γνωστοποίηση Ειδικής Αποφάσεως της Εταιρείας Elevare Ventures Limited 
σύμφωνα με το άρθρο 262(1) και γνωστοποίηση διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας Elevare Ventures Limited η οποία έγινε στις 24 Ιουλίου 2015, λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση:  

«Η Εταιρεία Elevare Ventures Limited να εκκαθαρισθεί εκούσια». 

Όνομα Εταιρείας: Elevare Ventures Limited – HE 308640. 

Είδος Εργασίας: Εταιρεία Διαχείρισης Περιουσιακών Στοιχείων.    

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου:  Θησέως 4, Έγκωμη, 2413 Λευκωσία, Κύπρος.            

Όνομα Εκκαθαριστή και διεύθυνση: Κρις Ιακωβίδης, Λεωφόρος Νίκης 20, Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού: 24 Ιουλίου 2015. 

Από ποιους διορίστηκε: Από τους Μετόχους. 
 
Αριθμός 4311 

 O ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
____________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Η.Ε. 43 

Αριθμός Εταιρείας: ΗΕ 289227. 

Όνομα Εταιρείας: PERVENIO HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας: Αδρανής.    

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου: Αγίας Σοφίας 12, 1
ος

 όροφος, Γρ. 101, Στρόβολος, 2003 Λευκωσία.   

Όνομα Εκκαθαριστών και διεύθυνση: Κρις Ιακωβίδης και Άντρη Αντωνίου, Λεωφόρος Νίκης 20, Γραφείο 400, 1086 
Λευκωσία.  

Ημερομηνία Διορισμού: 30 Ιουλίου 2015. 

Από ποιο διορίστηκε: Από τους μετόχους. 
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Αριθμός 4312
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

____________              

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή  

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 

Αίτηση Εταιρείας Αρ. 437/13. 

Η.Ε. 225979.                                                                                                                                                     

Όνομα Εταιρείας: ORANGE BIKES LIMITED. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου: Ομόνοιας 8, 3058 Λεμεσός. 

Είδος Εργασίας: Γενικό Εμπόριο κ.ά. 

Εκκαθαριστής: Επίσημος Παραλήπτης. 

Διεύθυνση: Γωνία Γεράσιμου Μαρκορά και Μιχαλακοπούλου αρ. 19, 1075 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διατάγματος Διορισμού: 17 Ιουνίου  2015. 

____________ 

15 Ιουλίου  2015. 
ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 

Ε3544/ΕΧ                                 Επίσημος Παραλήπτης. 

 
Αριθμός 4313 

 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ.113 

_______________ 
Ειδοποίηση Διατάγματος Εκκαθάρισης  

Εναντίον των πιο κάτω Εταιρειών εκδόθηκε Διάταγμα Εκκαθάρισης και ο Επίσημος Παραλήπτης διορίστηκε 
Προσωρινός Εκκαθαριστής. 

Ειδοποιούνται όλοι οι χρεώστες των πιο κάτω Εταιρειών να διευθετήσουν τους λογαριασμούς τους απευθείας με το 
Γραφείο του Επίσημου Παραλήπτη, Γωνία Γεράσιμου Μαρκορά και Μιχαλακοπούλου αρ. 19, 1075 Λευκωσία το 
συντομότερο.  

Επίσης όλοι οι πιστωτές παρακαλούνται να υποβάλουν τις απαιτήσεις τους στον Επίσημο Παραλήπτη στη διεύθυνση 
Γωνία Γεράσιμου Μαρκορά και Μιχαλακοπούλου αρ. 19, 1075 Λευκωσία το συντομότερο.  
 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης 

Δικαστήριο 
Όνομα  Εταιρείας 

Αρ. 
Εγγραφής 

(Η.Ε.) 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερ. 
Διατάγματος 
Εκκαθάρισης 

Ε3623 536/14-Λ/σός  
ARMACON LIGHT CONCRETE 

LIMITED  
212860 16.12.14 20.3.15 

Ε3630 75/11-Πάφος  
PRINCIPLE PROPERTY 

DEVELOPERS LTD  
132030 6.10.11 27.2.15 

Ε3631 253/13-Λ/σία  
«ΚΑΛΦΑΣ & ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΕΝΙΚΑΙ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΙ ΛΙΜΙΤΕΔ» 
37956 10.4.13 24.9.14 

E3632 83/14- Λ/σός MARIO APOSTOLOU EKTHESI 
PALATINO LTD  

103265 11.2.14 17.11.14 

 
Ημερομηνία: 31  Ιουλίου  2015.          
                                                                                                                                                            ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 
 Επίσημος Παραλήπτης. 
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Αριθμός 4314 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MIRTA OVERSEAS LIMITED (Η.Ε. 64898) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Γωνία Ζήνας Κάνθερ και Ωριγένους, 3035 Λεμεσός, στις 7 
Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 16:00 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

28 Ιουλίου 2015. 
ΑΝΝΑ ΚΟΡΕΛΙΔΟΥ, 
  Εκκαθαριστής. 

 Αριθμός 4315  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία DIORGA COMMERCIAL LTD (Η.Ε. 246461) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 155, Proteas House, 5ος 
όροφος, 3026 Λεμεσός, στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 16:00 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης 
οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

30 Δεκεμβρίου 2014. 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΡΑΜΠΙΔΟΥ, 
    Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4316
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MESIMA SERVICES LTD (Η.Ε. 284674) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 155, Proteas House, 5ος 
όροφος, 3026 Λεμεσός, στις 10 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 16:00 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

28 Ιουλίου 2015. 
ΑΝΝΑ ΚΟΡΕΛΙΔΟΥ, 

Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4317 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MYRTUS INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 221354) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ολυμπίων 23, Libra Tower, 4ος όροφος, 3035 
Λεμεσός, στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουλίου 2015. 

ΗΛΕΚΤΡΑ ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΥ, 
    Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4318
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία BROADBEACH HOLDING PUBLIC LIMITED (Η.Ε. 180467) (υπό εκούσια εκκαθάριση 
μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Στασίνου 6, Jean Nouvel Tower, 1060 Λευκωσία, 
στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 4:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουλίου 2015. 

    ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΡΗΣ, 
Εκκαθαριστής.   

Αριθμός 4319
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία BRAIDWOOD HOLDING PUBLIC LIMITED (Η.Ε. 180424) (υπό εκούσια εκκαθάριση 
μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Στασίνου 6, Jean Nouvel Tower, 1060 Λευκωσία, 
στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 4:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουλίου 2015. 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΡΗΣ, 

   Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4320
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία BALDWINSON HOLDINGS PUBLIC LIMITED (Η.Ε. 180363) (υπό εκούσια εκκαθάριση 
μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Στασίνου 6, Jean Nouvel Tower, 1060 Λευκωσία, 
στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 4:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουλίου 2015 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΡΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4321 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία AVONSLEIGH HOLDING PUBLIC LIMITED (Η.Ε. 180466) (υπό εκούσια εκκαθάριση 
μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Στασίνου 6, Jean Nouvel Tower, 1060 Λευκωσία, 
στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 4:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουλίου 2015 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΡΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4322
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ANURRETA HOLDINGS PUBLIC LIMITED (Η.Ε. 192118) (υπό εκούσια εκκαθάριση 
μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Στασίνου 6, Jean Nouvel Tower, 1060 Λευκωσία, 
στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 4:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουλίου 2015 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΡΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4323
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία OPMENTAL HOLDINGS PUBLIC LIMITED (Η.Ε. 191699) (υπό εκούσια εκκαθάριση 
μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Στασίνου 6, Jean Nouvel Tower, 1060 Λευκωσία, 
στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 4:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουλίου 2015 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΡΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4324
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία INTERVAL HOLDING LIMITED (Η.Ε. 180219) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Στασίνου 6, Jean Nouvel Tower, 1060 Λευκωσία, 
στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 4:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουλίου 2015 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΡΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4325 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία RAMBLE HOLDING PUBLIC LIMITED (Η.Ε. 180315) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Στασίνου 6, Jean Nouvel Tower, 1060 Λευκωσία, 
στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 4:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουλίου 2015 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΡΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4326
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία AURETA TRADING LIMITED (Η.Ε. 132598) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ αρ. 195, Μέγαρο 
Νεοκλέους, 3030 Λεμεσός, στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουλίου 2015 

ΜΑΡΙΟΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4327
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ARRIVATO HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 324440) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ αρ. 195, Μέγαρο 
Νεοκλέους, 3030 Λεμεσός, στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 9:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουλίου 2015 

ΜΑΡΙΟΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4328
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία TREEWALL CYPRUS LIMITED (Η.Ε. 295996) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Γωνία Προδρόμου & Ζήνωνος Κιτιέως 2, Palaceview 
House, 2064 Λευκωσία, στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουλίου 2015 

ΠΕΤΡΟΣ ΦΡ. ΒΡΑΧΑΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4329 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ACSYS LTD (Η.Ε. 240379) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γλάδστωνος 116, M. Kyprianou House, 3ος και 4ος 
όροφος, 3032 Λεμεσός, στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 9:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

30 Ιουλίου 2015 

ΛΩΡΕΝΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4330
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MELITOPOLIS TRADING LTD (Η.Ε. 282553) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Βασίλη Μιχαηλίδη 9, 3026 Λεμεσός, στις 7 
Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 09:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

30 Ιουλίου 2015 

ΤΩΝΙΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4331 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία PORTORINEX INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 232001) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Κέννεντυ 67, Athienitis Kennedy Park, 2ος όροφος, 
1076 Λευκωσία, στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

31 Ιουλίου 2015 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΕΡΒΟΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4332
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία LITMUSA HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 261343) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Τζων Κέννεντυ 16, 2ος όροφος, 1087 Λευκωσία, 
στις 21 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

31 Ιουλίου 2015 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4333 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ZAMARITA LIMITED (Η.Ε. 280938) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Προφήτη Ηλία 4, Kanika International Business 
Center, 6ος όροφος, 4046 Γερμασόγεια, Λεμεσός, 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν 
λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν 
εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

31 Ιουλίου 2015 

ΜΑΡΙΑ ΤΡΙΜΙΘΙΩΤΗ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4334
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία DEFOSA LIMITED (Η.Ε. 210723) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία, στις 7 
Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

31 Ιουλίου 2015 

ΚΩΣΤΑΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4335 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία CULLIAN HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 311390) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γρ. Ξενοπούλου 30, 3106 Λεμεσός, στις 7 
Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 10:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

31 Ιουλίου 2015 

ΠΑΝΙΚΟΣ ΦΛΩΡΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4336
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία THORISDOR FINANCE LIMITED (Η.Ε. 200851) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γρ. Ξενοπούλου 30, 3106 Λεμεσός, στις 7 
Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 12:30 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

31 Ιουλίου 2015 

ΠΑΝΙΚΟΣ ΦΛΩΡΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4337
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία CREBTON INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 113081) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γρ. Ξενοπούλου 30, 3106 Λεμεσός, στις 7 
Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

31 Ιουλίου 2015 

ΠΑΝΙΚΟΣ ΦΛΩΡΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4338
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία KEHANU HOLDING LIMITED (Η.Ε. 314050) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γρ. Ξενοπούλου 30, 3106 Λεμεσός, στις 7 
Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 11:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

31 Ιουλίου 2015 

ΠΑΝΙΚΟΣ ΦΛΩΡΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4339
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία PRINCIPIUM HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 330520) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Δημοκρίτου 15, Panaretos Eliana Complex, Διαμ. 
104, 4041 Γερμασόγεια, Λεμεσός, στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν 
εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

4 Αυγούστου 2015 

ΕΙΡΗΝΑ ΛΟΥΤΣΙΗΝΑ ΣΚΙΤΤΙΔΗ, 

       Εκκαθαριστής. 

 

Αριθμός 4340
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ABERTIS LIMITED (Η.Ε. 182825) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Προδρόμου 75, Oneworld Parkview House, 2063 
Στρόβολος, Λευκωσία, στις 10 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

4 Αυγούστου 2015 

ΣΑΒΒΑΣ ΣΙΑΤΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4341 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  DOVANKO MARITIME LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DOVANKO MARITIME LIMITED η οποία έγινε στις 24 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία DOVANKO MARITIME LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4342
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 125517. 

Όνομα Εταιρείας  :  DOVANKO MARITIME LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Ναυτηλιακά. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 41, Hawaii Nicosia Tower, 8ος όροφος, Γρ. 806, 1066 
Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Πέτρος Φρ. Βράχας, Θεμιστοκλή Δέρβη 41, Hawaii Nicosia Tower, 8ος όροφος, 
Γρ. 806, 1066 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DOVANKO MARITIME LIMITED, ημερομηνίας 
24 Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4343
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CAPITALSMART INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPITALSMART INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 3 Ιουλίου 
2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CAPITALSMART INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 4344
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 194087. 

Όνομα Εταιρείας  :  CAPITALSMART INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Εταιρεία επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Χύτρων 30, 3ος όροφος, Γραφείο Α32, 1075 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Άντης Πολυδώρου, Στασικράτους 20, 1065 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  3 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPITALSMART INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 3 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4345
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  OMARA ESTABLISHMENT LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας OMARA ESTABLISHMENT LIMITED η οποία έγινε στις 10 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία OMARA ESTABLISHMENT LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 4346
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 241527. 

Όνομα Εταιρείας  :  OMARA ESTABLISHMENT LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αγοραπωλησία χρηματοοικονομικών στοιχείων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ζήνωνος Κιτιέως 8, 2322 Κάτω Λακατάμια, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Έλενα Παπανδρέου, Λεωφ. Στασίνου 8, Μέγαρο Φωτιάδης, 2ος όροφος, 
Γραφείο 201, 1060 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  10 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας OMARA ESTABLISHMENT LIMITED, 
ημερομηνίας 10 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4347
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  METROPHANES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας METROPHANES LIMITED η οποία έγινε στις 22 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία METROPHANES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 4348
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 268123. 

Όνομα Εταιρείας  :  METROPHANES LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επισκευές και συντήρηση τεχνικών έργων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Καρατζά 1, Thelma Court, Γραφείο 101, 3021 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Αυγουστίνος Παπαθωμάς, Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 143, Chrysanthou 
Business Centre, 3083 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας METROPHANES LIMITED, ημερομηνίας 22 
Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4349
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  A.B.C. ARCHANGEL BUSINESS CENTRE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας A.B.C. ARCHANGEL BUSINESS CENTRE LIMITED η οποία έγινε στις 23 
Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία A.B.C. ARCHANGEL BUSINESS CENTRE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4350
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 272203. 

Όνομα Εταιρείας  :  A.B.C. ARCHANGEL BUSINESS CENTRE LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding investments. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Προδρόμου 75, Oneworld Parkview House, 4ος όροφος, 2063 
Στρόβολος, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Σάββας Σιάτης, Λεωφ. Προδρόμου 75, Oneworld Parkview House, 4ος όροφος, 
2063 Στρόβολος, Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας A.B.C. ARCHANGEL BUSINESS CENTRE 
LIMITED, ημερομηνίας 23 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4351 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  DOUSAVI LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DOUSAVI LIMITED η οποία έγινε στις 22 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία DOUSAVI LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4352 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 331420. 

Όνομα Εταιρείας  :  DOUSAVI LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτικές εργασίες. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 18, 3ος όροφος, 1075 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Χριστοφόρου, Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DOUSAVI LIMITED, ημερομηνίας 22 Ιουλίου 
2015. 
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Αριθμός 4353 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ZYCOMM SITES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZYCOMM SITES LIMITED η οποία έγινε στις 21 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ZYCOMM SITES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 4354
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 170499. 

Όνομα Εταιρείας  :  ZYCOMM SITES LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτικές εργασίες. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Χριστοφόρου, Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZYCOMM SITES LIMITED, ημερομηνίας 21 
Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4355
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  VIKOR INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας VIKOR INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 24 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία VIKOR INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4356
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 129162. 

Όνομα Εταιρείας  :  VIKOR INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  The holding and management of services. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θάσου αρ. 3, Dadlaw House, 1520 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Αλεξάνδρα Πελαγία - Χριστοδούλου, Θεμιστοκλή Δέρβη 41, Hawaii Nicosia 
Tower, 8ος όροφος, Γρ. 806-807, 1066 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας VIKOR INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 24 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4357
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία VIKOR INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 129162) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Θεμιστοκλή Δέρβη 41, Hawaii Nicosia Tower, 8ος 
όροφος, Γρ. 806-807, 1066 Λευκωσία, στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 12:00 μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν 
εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουλίου 2015 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΠΕΛΑΓΙΑ - ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4358
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LONGFRIE TRADING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LONGFRIE TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 16 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία LONGFRIE TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 4359 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 163085. 

Όνομα Εταιρείας  :  LONGFRIE TRADING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτικές επιχειρήσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεσσαλονίκης, Νικολάου Πεντάδρομος Σέντερ, 10ος όροφος, Γραφείο 1002, 
3025 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Παναγιώτης Μουαΐμης, Ζήνας Κάνθερ 16-18, Αγία Τριάδα, 3035 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  16 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LONGFRIE TRADING LIMITED, ημερομηνίας 
16 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4360
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ARTIFICIAL SOLUTIONS CYPRUS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ARTIFICIAL SOLUTIONS CYPRUS LIMITED η οποία έγινε στις 27 Ιουλίου 
2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ARTIFICIAL SOLUTIONS CYPRUS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4361
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 207681. 

Όνομα Εταιρείας  :  ARTIFICIAL SOLUTIONS CYPRUS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή πνευματικών δικαιωμάτων - Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Σταυρού 56, Γραφείο 104, 2035 Στρόβολος, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ελευθέριος Ν. Φιλίππου, Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού 24, 1075 Λευκωσία, 
Τ.Θ. 21675, 1512 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  27 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ARTIFICIAL SOLUTIONS CYPRUS LIMITED, 
ημερομηνίας 27 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4362
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  B.D. BODAN INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας B.D. BODAN INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 21 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία B.D. BODAN INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4363
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 102053. 

Όνομα Εταιρείας  :  B.D. BODAN INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Εταιρεία επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Χρυσάνθου Μυλωνά 3, 3030 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Δημήτρης Ιωαννίδης, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 256, Εφτάπατον Κωρτ, 3105 
Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας B.D. BODAN INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 21 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4364
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  KEIDON HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KEIDON HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουλίου 2015 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία KEIDON HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4365
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 166393. 

Όνομα Εταιρείας  :  KEIDON HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Εταιρεία επενδύσεων και χρηματοδοτήσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Χρυσάνθου Μυλωνά 3, 3030 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Δημήτρης Ιωαννίδης, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 256, Εφτάπατον Κωρτ, 3105 
Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KEIDON HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 
23 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4366 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ROSEUROLOGISTIC LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ROSEUROLOGISTIC LIMITED η οποία έγινε στις 21 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ROSEUROLOGISTIC LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4367 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 236228. 

Όνομα Εταιρείας  :  ROSEUROLOGISTIC LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Εταιρεία επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Χρυσάνθου Μυλωνά 3, 3030 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Δημήτρης Ιωαννίδης, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 256, Εφτάπατον Κωρτ, 3105 
Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ROSEUROLOGISTIC LIMITED, ημερομηνίας 
21 Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4368 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  DORASON CONSULTANTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DORASON CONSULTANTS LIMITED η οποία έγινε στις 16 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία DORASON CONSULTANTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4369 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 169292. 

Όνομα Εταιρείας  :  DORASON CONSULTANTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Γενικό εμπόριο. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ναούσης 1, Karapatakis Building, 6018 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Γρηγόρης Καραπατάκης, 28ης Οκτωβρίου 243, Christiana Building, 3ος 
όροφος, 3035 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  16 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DORASON CONSULTANTS LIMITED, 
ημερομηνίας 16 Ιουλίου 2015. 

Αριθμός 4370
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία DORASON CONSULTANTS LIMITED (Η.Ε. 169292) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ναούσης 1, Karapatakis Building, 6018 Λάρνακα, στις 
28 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 3:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

28 Ιουλίου 2015 

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4371 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ZEMUN HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZEMUN HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 14 Ιουλίου 2015 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ZEMUN HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 4372 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 234431. 

Όνομα Εταιρείας  :  ZEMUN HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Γενικό εμπόριο. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Γρηγόρης Καραπατάκης, 28ης Οκτωβρίου 243, Christiana Building, 3ος 
όροφος, 3035 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  14 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZEMUN HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 
14 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4373 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ZEMUN HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 234431) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 
Λάρνακα, στις 28 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 4:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

28 Ιουλίου 2015 

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4374 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  AZNIV HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AZNIV HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 21 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία AZNIV HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 4375 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 230672. 

Όνομα Εταιρείας  :  AZNIV HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και χορήγηση δανείων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Μιχαήλ Γεωργίου 70, Αθηένου, 7600 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Νάταλι Πετρίδου, Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AZNIV HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 21 
Ιουλίου 2015. 

Αριθμός 4376
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία AZNIV HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 230672) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία, στις 7 Σεπτεμβρίου 
2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της 
πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουλίου 2015 

ΝΑΤΑΛΙ ΠΕΤΡΙΔΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4377
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  VICDORS MANAGEMENT LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας VICDORS MANAGEMENT LIMITED η οποία έγινε στις 22 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία VICDORS MANAGEMENT LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 4378
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 190912. 

Όνομα Εταιρείας  :  VICDORS MANAGEMENT LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Νάταλι Πετρίδου, Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας VICDORS MANAGEMENT LIMITED, 
ημερομηνίας 22 Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4379
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία VICDORS MANAGEMENT LIMITED (Η.Ε. 190912) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία, στις 8 Σεπτεμβρίου 
2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της 
πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουλίου 2015 

ΝΑΤΑΛΙ ΠΕΤΡΙΔΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4380 
 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  MERGILEY CO LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MERGILEY CO LIMITED η οποία έγινε στις 22 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία MERGILEY CO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4381
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 155715. 

Όνομα Εταιρείας  :  MERGILEY CO LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Άννης Κομνηνής 29Α, 1061 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Νάταλι Πετρίδου, Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MERGILEY CO LIMITED, ημερομηνίας 22 
Ιουλίου 2015. 

Αριθμός 4382
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MERGILEY CO LIMITED (Η.Ε. 155715) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία, στις 8 Σεπτεμβρίου 
2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της 
πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουλίου 2015 

ΝΑΤΑΛΙ ΠΕΤΡΙΔΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4383
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ROTOUM INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ROTOUM INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 27 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ROTOUM INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 4384
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 206900. 

Όνομα Εταιρείας  :  ROTOUM INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και χορήγηση δανείων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Μιχαήλ Γεωργίου 70, Αθηένου, 7600 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Νάταλι Πετρίδου, Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  27 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ROTOUM INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 27 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4385 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ROTOUM INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 206900) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία, στις 8 Σεπτεμβρίου 
2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της 
πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουλίου 2015 

ΝΑΤΑΛΙ ΠΕΤΡΙΔΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4386 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  RUBIA CONSULTANTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RUBIA CONSULTANTS LIMITED η οποία έγινε στις 29 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία RUBIA CONSULTANTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 4387
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 180666. 

Όνομα Εταιρείας  :  RUBIA CONSULTANTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Διεξαγωγή εργασιών ιθύνουσας εταιρείας και εταιρείας επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λάμπουσας 1, 1095 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χρυστάλλα Πιτσιλλή - Δεκατρή, Λάμπουσας 1, 1095 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  29 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RUBIA CONSULTANTS LIMITED, 
ημερομηνίας 29 Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4388
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  NATIONAL CONTAINER INLAND TERMINAL HOLDING LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NATIONAL CONTAINER INLAND TERMINAL HOLDING LTD η οποία 
έγινε στις 22 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία NATIONAL CONTAINER INLAND TERMINAL HOLDING LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4389 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 169893. 

Όνομα Εταιρείας  :  NATIONAL CONTAINER INLAND TERMINAL HOLDING LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων και παροχή χρηματοδότησης. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ζήνωνος Κιτιέως 8, 2322 Κάτω Λακατάμια, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Έλενα Παπανδρέου, Λεωφ. Στασίνου 8, Μέγαρο Φωτιάδης, 2ος όροφος, 
Γραφείο 201, 1060 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NATIONAL CONTAINER INLAND TERMINAL 
HOLDING LTD, ημερομηνίας 22 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4390 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  MADAN TRADING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MADAN TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 22 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία MADAN TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4391 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 127067. 

Όνομα Εταιρείας  :  MADAN TRADING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων και παροχή χρηματοδότησης. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίας Αικατερίνης 20, 2334 Αρχάγγελος, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Έλενα Παπανδρέου, Λεωφ. Στασίνου 8, Μέγαρο Φωτιάδης, 2ος όροφος, 
Γραφείο 201, 1060 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MADAN TRADING LIMITED, ημερομηνίας 22 
Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4392 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  RIVA INVESTMENTS LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RIVA INVESTMENTS LTD η οποία έγινε στις 22 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία RIVA INVESTMENTS LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4393
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 167934. 

Όνομα Εταιρείας  :  RIVA INVESTMENTS LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων και παροχή χρηματοδότησης. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ζήνωνος Κιτιέως 8, 2322 Κάτω Λακατάμια, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Έλενα Παπανδρέου, Λεωφ. Στασίνου 8, Μέγαρο Φωτιάδης, 2ος όροφος, 
Γραφείο 201, 1060 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RIVA INVESTMENTS LTD, ημερομηνίας 22 
Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4394
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CHEMAX INVESTMENTS & FINANCE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CHEMAX INVESTMENTS & FINANCE LIMITED η οποία έγινε στις 24 
Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CHEMAX INVESTMENTS & FINANCE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4395
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 146202. 

Όνομα Εταιρείας  :  CHEMAX INVESTMENTS & FINANCE LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Γενικό εμπόριο. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ιπποκράτους 66, 1015 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κίκης Καλλής, Λεωφ. Γρίβα Διγενή 54, 5ος όροφος, 1096 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CHEMAX INVESTMENTS & FINANCE 
LIMITED, ημερομηνίας 24 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4396
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  RESD GROUP LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RESD GROUP LIMITED η οποία έγινε στις 22 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία RESD GROUP LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4397
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 196744. 

Όνομα Εταιρείας  :  RESD GROUP LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Φοίβος Ζωμενής, Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RESD GROUP LIMITED, ημερομηνίας 22 
Ιουλίου 2015. 

Αριθμός 4398 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία RESD GROUP LIMITED (Η.Ε. 196744) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία, στις 7 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουλίου 2015 

ΦΟΙΒΟΣ ΖΩΜΕΝΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4399 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CAPE AVILA SHIPPING COMPANY LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPE AVILA SHIPPING COMPANY LIMITED η οποία έγινε στις 21 
Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CAPE AVILA SHIPPING COMPANY LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 4400
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 144017. 

Όνομα Εταιρείας  :  CAPE AVILA SHIPPING COMPANY LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Shipping. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 284, Fortuna Court, Block B, 2ος όροφος, 3105 
Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μόδεστος Μοδέστου, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, Τ.Θ. 50132, 
3601 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPE AVILA SHIPPING COMPANY 
LIMITED, ημερομηνίας 21 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4401 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CAPE ASPRO SHIPPING COMPANY LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPE ASPRO SHIPPING COMPANY LIMITED η οποία έγινε στις 21 
Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CAPE ASPRO SHIPPING COMPANY LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4402  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 143635. 

Όνομα Εταιρείας  :  CAPE ASPRO SHIPPING COMPANY LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Shipping. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 284, Fortuna Court, Block B, 2ος όροφος, 3105 
Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μόδεστος Μοδέστου, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, Τ.Θ. 50132, 
3601 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPE ASPRO SHIPPING COMPANY 
LIMITED, ημερομηνίας 21 Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4403
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CAPE ANCONA SHIPPING COMPANY LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPE ANCONA SHIPPING COMPANY LIMITED η οποία έγινε στις 21 
Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CAPE ANCONA SHIPPING COMPANY LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 4404
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 143628. 

Όνομα Εταιρείας  :  CAPE ANCONA SHIPPING COMPANY LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Shipping. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 284, Fortuna Court, Block B, 2ος όροφος, 3105 
Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μόδεστος Μοδέστου, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, Τ.Θ. 50132, 
3601 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPE ANCONA SHIPPING COMPANY 
LIMITED, ημερομηνίας 21 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4405 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  GLOBERIT LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GLOBERIT LIMITED η οποία έγινε στις 27 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία GLOBERIT LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 4406
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 316103. 

Όνομα Εταιρείας  :  GLOBERIT LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Παροχή επενδυτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 83, Ελένειον Μέγαρο, 4ος όροφος, Γραφείο 401, 
6051 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ανδρέας Α. Γεωργίου, Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 83, Ελένειον Μέγαρο, 4ος 
όροφος, Γραφείο 402, 6051 Λάρνακα, Τ.Θ. 40602, 6306 Λάρνακα. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  27 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GLOBERIT LIMITED, ημερομηνίας 27 Ιουλίου 
2015. 

 

Αριθμός 4407
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  S.ASSOL ENTERPRISES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας S.ASSOL ENTERPRISES LIMITED η οποία έγινε στις 27 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία S.ASSOL ENTERPRISES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 4408
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 62367. 

Όνομα Εταιρείας  :  S.ASSOL ENTERPRISES LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Παροχή επενδυτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Χαλκιδικής 6, 1ος όροφος, γραφείο 1, 7101 Αραδίππου, Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ανδρέας Α. Γεωργίου, Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 83, Ελένειον Μέγαρο, 4ος 
όροφος, Γραφείο 402, 6051 Λάρνακα, Τ.Θ. 40602, 6306 Λάρνακα. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  27 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας S.ASSOL ENTERPRISES LIMITED, 
ημερομηνίας 27 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4409
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LARANE INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LARANE INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 28 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία LARANE INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4410
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 228516. 

Όνομα Εταιρείας  :  LARANE INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Γενικό εμπόριο. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ναούσης 1, Karapatakis Building, 6018 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ανδρέας Α. Γεωργίου, Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 83, Ελένειον Μέγαρο, 4ος 
όροφος, Γραφείο 402, 6051 Λάρνακα, Τ.Θ. 40602, 6306 Λάρνακα. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  28 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LARANE INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 28 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4411 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  PENNYROYAL CAPITAL LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PENNYROYAL CAPITAL LIMITED η οποία έγινε στις 27 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία PENNYROYAL CAPITAL LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 4412
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 247747. 

Όνομα Εταιρείας  :  PENNYROYAL CAPITAL LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 5, Ελένειον Μέγαρο, 2ος όροφος, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Χατζηκωστή, Αγίας Ζώνης αρ. 50, Αριάνθη Κώρτ,  3090 Λεμεσός, Τ.Κ. 
56183, 3305 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  27 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PENNYROYAL CAPITAL LIMITED, 
ημερομηνίας 27 Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 4413
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  MAGIERO CONSULTANTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MAGIERO CONSULTANTS LIMITED η οποία έγινε στις 21 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία MAGIERO CONSULTANTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 4414
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 266172. 

Όνομα Εταιρείας  :  MAGIERO CONSULTANTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεόφιλου Γεωργιάδη 22, 2123 Αγλαντζιά, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Νάταλι Πετρίδου, Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MAGIERO CONSULTANTS LIMITED, 
ημερομηνίας 21 Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4415
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MAGIERO CONSULTANTS LIMITED (Η.Ε. 266172) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία, στις 9 Σεπτεμβρίου 
2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της 
πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

30 Ιουλίου 2015 

ΝΑΤΑΛΙ ΠΕΤΡΙΔΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 

 

Αριθμός 4416
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  FOLERAN TRADING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FOLERAN TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία FOLERAN TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4417
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 71236. 

Όνομα Εταιρείας  :  FOLERAN TRADING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding company. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Πατρών 10, 6051 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ιωσήφ Φράγκος, Πατρών 10, 6051 Λάρνακα. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FOLERAN TRADING LIMITED, ημερομηνίας 
23 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4418
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  BOILEAU LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BOILEAU LIMITED η οποία έγινε στις 4 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία BOILEAU LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4419
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 242824. 

Όνομα Εταιρείας  :  BOILEAU LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Σωτήρη Τοφίνη 4, 2ος όροφος, 4102 Άγιος Αθανάσιος, Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ζήνα Αντωντίου, Θεσσαλονίκης, Νικολάου Πεντάδρομος Σέντερ, Μπλοκ Α, 6ος 
όροφος, Γραφείο 609, 3025 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  4 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BOILEAU LIMITED, ημερομηνίας 4 Ιουλίου 
2015. 

 

 

Αριθμός 4420 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  BORAXON TRADING & INVESTMENTS LMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BORAXON TRADING & INVESTMENTS LMITED η οποία έγινε στις 27 
Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία BORAXON TRADING & INVESTMENTS LMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4421 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 173581. 

Όνομα Εταιρείας  :  BORAXON TRADING & INVESTMENTS LMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Παροχή και λήψη δανείων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θάσου 3, Dadlaw House,  1087 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Ζερβός, Λεωφ. Κέννεντυ 67, Athienitis Kennedy Park, 2ος 
όροφος, 1076 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  27 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BORAXON TRADING & INVESTMENTS 
LMITED, ημερομηνίας 27 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4422
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SPEEDLE PARTNERS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SPEEDLE PARTNERS LIMITED η οποία έγινε στις 29 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία SPEEDLE PARTNERS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4423 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 239457. 

Όνομα Εταιρείας  :  SPEEDLE PARTNERS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα εταιρεία / εταιρεία διεθνών δραστηριοτήτων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γρίβα Διγενή 115, Trident Centre, 3101 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Σωτήρης Φλουρέντζος, Σπυρίδωνος Λάμπρου 10, Νεάπολις, 3106 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  29 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SPEEDLE PARTNERS LIMITED, 
ημερομηνίας 29 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4424
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  HEGNI INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας HEGNI INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία HEGNI INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4425 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 313763. 

Όνομα Εταιρείας  :  HEGNI INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Ακροπόλεως 66, Acropolis Tower, 2012 Στρόβολος, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Νεοκλέους, Ρήγα Φεραίου 2, Γραφείο 13, 2042 Στρόβολος, Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας HEGNI INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 17 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4426 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CAPPARIS INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPPARIS INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 29 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CAPPARIS INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4427
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 267667. 

Όνομα Εταιρείας  :  CAPPARIS INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα εταιρεία / εταιρεία διεθνών δραστηριοτήτων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γρίβα Διγενή 115, Trident Centre, 3101 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Σωτήρης Φλουρέντζος, Σπυρίδωνος Λάμπρου 10, Νεάπολις, 3106 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  29 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPPARIS INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 29 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4428
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  PHALENO HOLDINGS LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PHALENO HOLDINGS LTD η οποία έγινε στις 29 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία PHALENO HOLDINGS LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4429
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 253046. 

Όνομα Εταιρείας  :  PHALENO HOLDINGS LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Ακροπόλεως 66, Acropolis Tower, 2012 Στρόβολος, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Νεοκλέους, Ρήγα Φεραίου 2, Γραφείο 13, 2042 Στρόβολος, Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  29 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PHALENO HOLDINGS LTD, ημερομηνίας 29 
Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4430 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ZATENCO HOLDINGS LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZATENCO HOLDINGS LTD η οποία έγινε στις 29 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ZATENCO HOLDINGS LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4431
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 253090. 

Όνομα Εταιρείας  :  ZATENCO HOLDINGS LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Ακροπόλεως 66, Acropolis Tower, 2012 Στρόβολος, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Νεοκλέους, Ρήγα Φεραίου 2, Γραφείο 13, 2042 Στρόβολος, Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  29 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZATENCO HOLDINGS LTD, ημερομηνίας 29 
Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4432 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  FARNANDINA HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FARNANDINA HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 10 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία FARNANDINA HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4433
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 168377. 

Όνομα Εταιρείας  :  FARNANDINA HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding company. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 1, Μέγαρο Μιτσή 3, Γρ. 211, 1065 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μιχάλης Κορέλης, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 1, Μέγαρο Μιτσή 3, Γρ. 211, 1065 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  10 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FARNANDINA HOLDINGS LIMITED, 
ημερομηνίας 10 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4434 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  GOGOL-MOGOL LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GOGOL-MOGOL LIMITED η οποία έγινε στις 27 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία GOGOL-MOGOL LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4435 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 284452. 

Όνομα Εταιρείας  :  GOGOL-MOGOL LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding company. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 1, Μέγαρο Μιτσή 3, Γρ. 211, 1065 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μιχάλης Κορέλης, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 1, Μέγαρο Μιτσή 3, Γρ. 211, 1065 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  27 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GOGOL-MOGOL LIMITED, ημερομηνίας 27 
Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4436 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  MOLYNFO HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MOLYNFO HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 27 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία MOLYNFO HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4437
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 270857. 

Όνομα Εταιρείας  :  MOLYNFO HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding company. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 1, Μέγαρο Μιτσή 3, Γρ. 211, 1065 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μιχάλης Κορέλης, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 1, Μέγαρο Μιτσή 3, Γρ. 211, 1065 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  27 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MOLYNFO HOLDINGS LIMITED, 
ημερομηνίας 27 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4438 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  UNISPIRIT LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας UNISPIRIT LIMITED η οποία έγινε στις 25 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία UNISPIRIT LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4439
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 178191. 

Όνομα Εταιρείας  :  UNISPIRIT LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις (holding and investment). 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θέκλας Λυσιώτη 35, Eagle Star House, 6ος όροφος, 3030 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Τώνια Αντωνίου, Γλάδστωνος 116, M. Kyprianou House, 3ος και 4ος όροφος, 
3032 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  25 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας UNISPIRIT LIMITED, ημερομηνίας 25 Ιουνίου 
2015. 

 

Αριθμός 4440
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TULFORD SERVICES LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TULFORD SERVICES LTD η οποία έγινε στις 2 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία TULFORD SERVICES LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4441 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 186335. 

Όνομα Εταιρείας  :  TULFORD SERVICES LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Εταιρεία επενδύσεων χαρτοφυλακίου. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αποστόλου Βαρνάβα 2, Centaur House, Νήσου, 2571 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Φραγκίσκος Χατζηχάννας, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 95, Κτίριο Χαριτίνη, 5ος 
όροφος, Αγ. Αντώνιος, 1071 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  2 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TULFORD SERVICES LTD, ημερομηνίας 2 
Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4442 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LEXCORP ENTERPRISES LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LEXCORP ENTERPRISES LTD η οποία έγινε στις 2 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία LEXCORP ENTERPRISES LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4443
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 224596. 

Όνομα Εταιρείας  :  LEXCORP ENTERPRISES LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Ενοικιάσεις εξοπλισμού πληροφορικής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αποστόλου Βαρνάβα 2, Centaur House, Νήσου, 2571 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Φραγκίσκος Χατζηχάννας, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 95, Κτίριο Χαριτίνη, 5ος 
όροφος, Αγ. Αντώνιος, 1071 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  2 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LEXCORP ENTERPRISES LTD, ημερομηνίας 
2 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4444
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  GRANDENTKOL INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GRANDENTKOL INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 24 Ιουλίου 
2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία GRANDENTKOL INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4445 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 308541. 

Όνομα Εταιρείας  :  GRANDENTKOL INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Εταιρεία επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Χρυσάνθου Μυλωνά 3, 3030 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Δημήτρης Ιωαννίδης, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 256, Εφτάπατον Κωρτ, 3105 
Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GRANDENTKOL INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 24 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4446
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LINKBRIDGE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LINKBRIDGE LIMITED η οποία έγινε στις 27 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία LINKBRIDGE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4447
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 161137. 

Όνομα Εταιρείας  :  LINKBRIDGE LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη αρ. 3, Julia House, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Γιώργος Λάμπρου, Θεμ. Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  27 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LINKBRIDGE LIMITED, ημερομηνίας 27 
Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4448
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SUNRANGE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SUNRANGE LIMITED η οποία έγινε στις 24 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία SUNRANGE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

5503



Αριθμός 4449 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 195699. 

Όνομα Εταιρείας  :  SUNRANGE LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 3, Julia House, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Νίκος Θεοδούλου, Θεμιστοκλή Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SUNRANGE LIMITED, ημερομηνίας 24 
Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4450 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  DEALWEST LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DEALWEST LIMITED η οποία έγινε στις 24 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία DEALWEST LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4451
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 277860. 

Όνομα Εταιρείας  :  DEALWEST LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 3, Julia House, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Νίκος Θεοδούλου, Θεμιστοκλή Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DEALWEST LIMITED, ημερομηνίας 24 
Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4452
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  MARKLIGHT LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MARKLIGHT LIMITED η οποία έγινε στις 24 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία MARKLIGHT LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4453 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 261861. 

Όνομα Εταιρείας  :  MARKLIGHT LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 3, Julia House, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Νίκος Θεοδούλου, Θεμιστοκλή Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MARKLIGHT LIMITED, ημερομηνίας 24 
Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4454 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  RAYCLIFF LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RAYCLIFF LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία RAYCLIFF LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 4455
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 300816. 

Όνομα Εταιρείας  :  RAYCLIFF LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γλάδστωνος 31, 1095 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Σωκράτης Πασχάλης, Θεμ. Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RAYCLIFF LIMITED, ημερομηνίας 17 Ιουλίου 
2015. 

 

Αριθμός 4456 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LEOBRIDGE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LEOBRIDGE LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία LEOBRIDGE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4457 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 301327. 

Όνομα Εταιρείας  :  LEOBRIDGE LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γλάδστωνος 31, 1095 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Σωκράτης Πασχάλης, Θεμ. Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LEOBRIDGE LIMITED, ημερομηνίας 17 
Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4458 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  MAXACE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MAXACE LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία MAXACE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 4459 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 141916. 

Όνομα Εταιρείας  :  MAXACE LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γλάδστωνος 31, 1095 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Σωκράτης Πασχάλης, Θεμ. Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MAXACE LIMITED, ημερομηνίας 17 Ιουλίου 
2015. 

 

Αριθμός 4460
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  UNITED COAL COMPANY HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας UNITED COAL COMPANY HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 24 
Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία UNITED COAL COMPANY HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4461 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 326369. 

Όνομα Εταιρείας  :  UNITED COAL COMPANY HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 3, Julia House, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Νίκος Θεοδούλου, Θεμιστοκλή Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας UNITED COAL COMPANY HOLDINGS 
LIMITED, ημερομηνίας 24 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4462
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LEACREST LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LEACREST LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία LEACREST LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4463
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 301402. 

Όνομα Εταιρείας  :  LEACREST LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γλάδστωνος 31, 1095 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Σωκράτης Πασχάλης, Θεμ. Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LEACREST LIMITED, ημερομηνίας 17 Ιουλίου 
2015. 

 

Αριθμός 4464
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  PINEMOOR LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PINEMOOR LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία PINEMOOR LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4465 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 214777. 

Όνομα Εταιρείας  :  PINEMOOR LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γλάδστωνος 31, 1095 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Σωκράτης Πασχάλης, Θεμ. Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PINEMOOR LIMITED, ημερομηνίας 17 
Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4466 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CLARAMAX LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CLARAMAX LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CLARAMAX LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 4467
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 288617. 

Όνομα Εταιρείας  :  CLARAMAX LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γλάδστωνος 31, 1095 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Σωκράτης Πασχάλης, Θεμ. Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CLARAMAX LIMITED, ημερομηνίας 17 
Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4468 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SPARKSA INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SPARKSA INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία SPARKSA INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4469 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 237019. 

Όνομα Εταιρείας  :  SPARKSA INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Μενάνδρου 1, Frosia House, 5ος όροφος, Γραφείο 503, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Γιώργος Λάμπρου, Θεμ. Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SPARKSA INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 17 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4470 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  GLOBEPOWER LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GLOBEPOWER LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία GLOBEPOWER LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4471
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 291930. 

Όνομα Εταιρείας  :  GLOBEPOWER LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Μενάνδρου 1, Frosia House, 5ος όροφος, Γραφείο 503, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Γιώργος Λάμπρου, Θεμ. Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GLOBEPOWER LIMITED, ημερομηνίας 17 
Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4472
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  GRACELAB LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GRACELAB LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία GRACELAB LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4473
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 328640. 

Όνομα Εταιρείας  :  GRACELAB LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Μενάνδρου 1, Frosia House, 5ος όροφος, Γραφείο 503, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Γιώργος Λάμπρου, Θεμ. Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GRACELAB LIMITED, ημερομηνίας 17 
Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4474
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  OLIGVIA HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας OLIGVIA HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία OLIGVIA HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4475
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 225338. 

Όνομα Εταιρείας  :  OLIGVIA HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Μενάνδρου 1, Frosia House, 5ος όροφος, Γραφείο 503, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Γιώργος Λάμπρου, Θεμ. Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας OLIGVIA HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 
17 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4476 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  FOXCORP LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FOXCORP LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία FOXCORP LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

5510



Αριθμός 4477
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 290467. 

Όνομα Εταιρείας  :  FOXCORP LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Μενάνδρου 1, Frosia House, 5ος όροφος, Γραφείο 503, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Γιώργος Λάμπρου, Θεμ. Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FOXCORP LIMITED, ημερομηνίας 17 Ιουλίου 
2015. 

 

 

Αριθμός 4478 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  AQUACOAST YACHTING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AQUACOAST YACHTING LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία AQUACOAST YACHTING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4479
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 314658. 

Όνομα Εταιρείας  :  AQUACOAST YACHTING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Μενάνδρου 1, Frosia House, 5ος όροφος, Γραφείο 503, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Γιώργος Λάμπρου, Θεμ. Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AQUACOAST YACHTING LIMITED, 
ημερομηνίας 17 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4480 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CRIUS HOLDING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CRIUS HOLDING LIMITED η οποία έγινε στις 17 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CRIUS HOLDING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4481 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 271196. 

Όνομα Εταιρείας  :  CRIUS HOLDING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Μενάνδρου 1, Frosia House, 5ος όροφος, Γραφείο 503, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Γιώργος Λάμπρου, Θεμ. Δέρβη 3, Julia 
House, 1066 Λευκωσία, Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CRIUS HOLDING LIMITED, ημερομηνίας 17 
Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4482
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LORDIN HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LORDIN HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 30 Ιουλίου 2015 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία LORDIN HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4483
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 284917. 

Όνομα Εταιρείας  :  LORDIN HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Γεωργίου Μακρή 64, Anna Maria Lena Court, Γραφείο 201, 6037 
Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Αντρέας Γιασεμίδης, Καυκάσου 9, Μέγαρο Τρεππίδη, 3ος όροφος, Αγλαντζιά, 
Τ.Θ. 27142, 1642 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  30 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LORDIN HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 
30 Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4484 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  KREOLE ENTERPRISES (OVERSEAS) LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KREOLE ENTERPRISES (OVERSEAS) LIMITED η οποία έγινε την 1η 
Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία KREOLE ENTERPRISES (OVERSEAS) LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4485 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 134257. 

Όνομα Εταιρείας  :  KREOLE ENTERPRISES (OVERSEAS) LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 15, Margarita House, 1ος όροφος, Γραφείο 102, 1066 
Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Αντρέας Γιασεμίδης, Καυκάσου 9, Μέγαρο Τρεππίδη, 3ος όροφος, Αγλαντζιά, 
Τ.Θ. 27142, 1642 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  1 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KREOLE ENTERPRISES (OVERSEAS) 
LIMITED, ημερομηνίας 1 Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4486
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CILLIARE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CILLIARE LIMITED η οποία έγινε στις 21 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CILLIARE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 4487
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 316338. 

Όνομα Εταιρείας  :  CILLIARE LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Δημοκρίτου 15, Panaretos Eliana Complex, Διαμ. 104, 4041 Γερμασόγεια, 
Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Αλέξανδρος Τσιρίδης, Αρχ. Λεοντίου Α΄, 250Α, 3020 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  21 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CILLIARE LIMITED, ημερομηνίας 21 Ιουλίου 
2015. 

 

 

Αριθμός 4488
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LC KALYINOVKA ENTERPRISES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LC KALYINOVKA ENTERPRISES LIMITED η οποία έγινε στις 30 Ιουλίου 
2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία LC KALYINOVKA ENTERPRISES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4489 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 196675. 

Όνομα Εταιρείας  :  LC KALYINOVKA ENTERPRISES LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτική. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Ακροπόλεως 59-61, 3ος όροφος, Διαμ. 301, 2012 Στρόβολος, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μαρία Χατζηβασιλείου, Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 20, Chapo Central, 3ος 
όροφος, 1075 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  30 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LC KALYINOVKA ENTERPRISES LIMITED, 
ημερομηνίας 30 Ιουλίου 2015. 

 

Αριθμός 4490 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  STYLOSTAR ENTERPRISES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας STYLOSTAR ENTERPRISES LIMITED η οποία έγινε την 1η Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία STYLOSTAR ENTERPRISES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4491 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 288245. 

Όνομα Εταιρείας  :  STYLOSTAR ENTERPRISES LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Νίκης & Κάστορος, 1087 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Γεώργιος Μακαρίου, Ανδρέα Χαλιού 1, Γραφείο 102, 2408 Έγκωμη, Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  1 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας STYLOSTAR ENTERPRISES LIMITED, 
ημερομηνίας 1 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4492
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TERRAMOON HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TERRAMOON HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε την 1η Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία TERRAMOON HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4493
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 279395. 

Όνομα Εταιρείας  :  TERRAMOON HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Νίκης & Κάστορος, 1087 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Γεώργιος Μακαρίου, Ανδρέα Χαλιού 1, Γραφείο 102, 2408 Έγκωμη, Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  1 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TERRAMOON HOLDINGS LIMITED, 
ημερομηνίας 1 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4494 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  REVASTAR PARTNERS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας REVASTAR PARTNERS LIMITED η οποία έγινε την 1η Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία REVASTAR PARTNERS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4495 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 275191. 

Όνομα Εταιρείας  :  REVASTAR PARTNERS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Νίκης & Κάστορος, 1087 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Γεώργιος Μακαρίου, Ανδρέα Χαλιού 1, Γραφείο 102, 2408 Έγκωμη, Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  1 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας REVASTAR PARTNERS LIMITED, 
ημερομηνίας 1 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4496 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ALDERINO TRADING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ALDERINO TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ALDERINO TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4497 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 164716. 

Όνομα Εταιρείας  :  ALDERINO TRADING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Εμπόριο. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ερμού 2, Μπλοκ Β, Γραφείο Β2, Ασώματος, 4645 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μόδεστος Μοδέστου, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, Τ.Θ. 50132, 
3601 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ALDERINO TRADING LIMITED, ημερομηνίας 
23 Ιουλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 4498
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  FIRMINVEST LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FIRMINVEST LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία FIRMINVEST LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 4499
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 85105. 

Όνομα Εταιρείας  :  FIRMINVEST LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις ιδίων κεφαλαίων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Τζων Κέννεντυ 16, 2ος όροφος, 1087 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χαράλαμπος Στεφάνου, Διαγόρου 4, Κτίριο Κέρμια, Γραφείο 802, 1097 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FIRMINVEST LIMITED, ημερομηνίας 23 
Ιουλίου 2015. 
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Tυπώθηκε στο Tυπογραφείο της Kυπριακής Δημοκρατίας, 1445 Λευκωσία, Κύπρος 
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